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TRUBNER & CO.'S LIST.

THE GREAT AFRICAN ISLAND: Chapters on Madagascar.
A Popular Account of Recent Researches in the Physical Geography, Geology,
and Exploration of the Country, and its Natural History and Botany ; and in
the Origin and Divisions, Customs and Language, Superstitions, Folk-lore, and
Religious Beliefs and Practices of the Different Tribes. Together with
Illustrations of Scripture and Early Church History from Native Habits and
Missionary Experience. With Physical and Ethnographical Maps and Four
Illustrations. By the Rev. JAMES SIBREE, Jun., F.R.G.S., of the London
Missionary Society, Author of "Madagascar and its People," &c. Demy 8vo.
cloth, pp. xii. and 350.

THE HEBREW MIGRATION FROM EGYPT. With Illus-
trative Maps. Demy 8vo. cloth, pp. 450. Price 16s.

The story of the Exodus is one of the oldest in the world ; it is also one of the
least understood. It is legitimate to ask whether this most interesting story is as
unintelligible as it is represented, and to inquire whether the materials placed
at our disposal are not amply sufficient for the construction of a narrative which
will not shock by its distorted representation of the ways of Providence, and
will not repel by its hopeless improbability.

RECOLLECTIONS OF TRAVEL IN NEW ZEALAND AND
AUSTRALIA. By JAMES COUTTS CRAWFORD, late Member of the Legisla-
tive Council of New Zealand, Resident Magistrate, Wellington, etc., etc. With
Maps and Illustrations. 8vo. pp. xvi. and 468, cloth. iSs.

THE COINAGES OF WESTERN EUROPE. From the Fall
of the Western Empire under Honorius to its Reconstruction under Charles the
Great. By C. F. KEARY, M.A. 8VO. cloth, pp. viii. and 146, with 4 Plates.
Price 10s. 6d.

T H E STUPA OF BHARHUT. A Buddhist Monument orna-
mented with numerous Sculptures illustrative of Buddhist Legend and History
in the Third Century B.C. By ALEXANDER CUNNINGHAM, C.S.I., C.I.E.,
Major-General Royal Engineers (Bengal retired), Director-General Archaeological
Survey of India. Royal 4to. cloth gilt, pp. viii. and 144, with 51 Photographic
and Lithographic Plates. Price £3 3.S.

BUDDHA GAYA, the Hermitage of Sayka Muni. By RAJEN-
DRALALA MITRA, LL.D., C.I.E., etc. (Published under Orders of the
Government of Bengal.) In One Volume, 4to. cloth, pp. xvi. and 258, with
51 Plates. Price £ 3 .

LE SAINT EDIT, Etude de Litterature Chinoise. Preparee par
A. THEOPHILE PIRY, du Service des Douanes Maritimes de Chine. 4to. cloth,
pp. xx. and 320. Price 21s.

A S A N S K R I T G R A M M A R , Inc lud ing both the Classical L a n -
guage, and the Older Dialects, of Veda and Brahmana. By WILLIAM DWIGHT
WHITNEY, Professor of Sanskrit and Comparative Philology in Yale College,
Newhaven, etc. 8vo. pp. xxiv. and 486. Sewed iar. 6d.; cloth 12s.
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owing Works, intended as Text Books for Candidates for the India
Service, are either Published or kept in Numbers, by

TRUBNER & CO., 57 and 59, Ludgate Hill.
ARABIC.

Cotton.—Arabic Primer. By General Sir ARTHUR COTTON, K.C.S.I. Crown 8vo.
cloth. London, 1876. 2s.

Newman.—A Handbook of Modern Arabic; consisting of a Practical Grammar with
numerous Examples, Dialogues, and Newspaper Extracts. In a European Type. By FRANCIS
W. NEWMAN. Crown 8vo. pp. 190, cloth. London, 1866. 6s.

Newman.—A Dictionary of Modern Arabic. By FRANCIS "W. NEWMAN. 2 vols.
Crown 8vo. cloth, pp. 8S6. London, 1871. £1 Is.

ASSYRIAN.
Sayce.—An Assyrian Grammar for Comparative Purposes, By A. H. SATOE, M.A.

12mo. pp. xvi. and 188, cloth. 7s. 6d.
BENGALI.

Carey.—A Dictionary of the Bengalee Language. In 2 Vols. Abridged from Dr.
CAREY'S Quarto Dictionary. Fourth Edition. 8vo. pp. 532 and 432. Serampore, 1871. 31s. 6d.

Charitavali; or, Exemplary and Instructive Biography. By ISWAKACHANDRA
VIDYASAGARA. 23rd Edition. Fcap. 8vo. pp. 126, sewed. Calcutta, 1876. Is. 6d.

Johnson.—Abridgment of Johnson's Dictionary, English and Bengali. Second
Edition. By JOHN MENDIES. 8VO pp. viii. and 320. Calcutta, 1872. 16s.

Shama Churn Sircar.—Introduction to the Bengalee Language, adapted to Students
who know English. In 2 Parts. By SHAMA CHURN SIRCAR. Second Edition, Revised and
Improved. 8vo. pp. x. and 454, cloth. Calcutta, 1861. 12s.

Yates.—A Bengali Grammar. By the late Rev. W. YATES, D.D. Reprinted with
Improvements from his Introduction to the Bengali Language. Edited by J. WENGER. 12mo.
pp. iv. and 150, sewed. Calcutta, 1864. 3s. Hd.

BRAJ-BHASHA.
Ballantyne.—Elements of Braj-Bhakha and Hindi Grammar. By the late J. E.

BALLANTYNE, LL.D. Second Edition. 12mo. pp. 38, cloth. London, 1868. 5s.
Eaja-Niti: a Collection of Hindu Apologues in the Braj-Bhasha Language. Revised

Edition, vith a Preface, Notes mid Supplemental Glossary. 8vo. pp. viii. and 368, 1014, cloth.
Allahabad, 1854. 18s.

BURMESE.
Cushing, Kev. J. N.—Grammar of the Shan Language. Eoy. 8vo. pp. xi. and 60.

Rangoon, 1871. 9s.
Judson, A.—Dictionary, Burmese-English, and English-Burmese. 2 vols. 8vo. pp.

vii. 786, iv. 968. Rangoon, 1852-66. £3 3s.
Lonsdale, A. W.—The First Step in Burmese, being an easy Introduction to the Lan-

guage (for the use of schools and for private instruction]. Roy. 8vo. pp. 66. Rangoon, 1878. 4s.
Sloan, W. H.—A Practical Method with the Burmese Language. Eoy. 8vo. pp.

232. Rangoon, 1876. 12s. 6rf.
CANARESE.

Hodson.— An Elementary Grammar of the Kannada or Canarese Language; in which
every word used in the Examples is translated, with Pronunciation in English Characters. By
TH. HODSON. Second Edition. 8vo. pp. viii. and 128, cloth. Bangalore, 1864. 18s.

Nagavarma's Canarese Prosody. Edited, with an Introduction and an Essay on
Canarese Literature, by F. Kittel. Imp. 8vo. pp. 82 and 160. Mangalore, 1875. 7s. 6d.

Eeeve.—A Dictionary, Canarese and English. By the Eev. W. EEEVE. Eevised,
corrected, and enlarged by DANIEL SANDERSON. 8VO. pp. 1040, half-calf. Bangalore, 1858. £33s.

Eeeve.—A Dictionary, Canarese and English. By the Eev. W. REKVE. Revised,
corrected, and abridged by DANIEL SANDERSON. 8VO. pp. 276, half-calf. Bangalore, 1858. 14s.

School-Dictionary (A), English and Canarese. 8vo. pp. vii. and 664, half-bound.
Mangalore, 1876. 12s. id.

Seventy (The) Stories in Canarese; forming a series of progressive lessons, especially
adapted to the use of Canarese Students in their earlier Studies, and for Schools. Fifth Edition.
8vo. pp. iv. and 100, boards. Bangalore, 1860. 2s. Hd.

GUJARATI.
Green,—A Collection of English Phrases with their Idiomatic Gujarati Equivalents.

By H. GBKEN. Sixth Edition. 8vo. pp.%34. Bombay, 1869. 5s.
Gujarathi Eeading Books. 12mo. Bombay. Book I. Is. 6d. Book II. 2s. 6d.

Book III. 3s. 6d. Book IV. 4s. 6d. Book V. 3s. Gd. Book VI. 4s. Gd.
Shapurji Edalji.—A Grammar of the Gujarati Language. By SHAPUKJI EDALJI,

8vo. pp. 128, boards. Bombay, 1867. 10s. 6d.
Shapurji Edalji.—A Dictionary, Gujarati and English. Second Edition, revised and

enlarged. Crown 8vo. cloth, pp. xxiv. and 874. Bomltay, 1868. 21s.
Young.—Gujarati Exercises, or a new mode of learning to read, write, and speak the

Gujarati Language in Six Months. With Appendix, and Key. By ROBERT YOUNG, i.E.S.L.
8vo. pp. 500 and 48 Edinburgh, lift. 12s.
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HINDI.
Ballantyne.—Elements of Hindi and Braj-Bhakha Grammar. By the late J. B.

BALLANTYNE, LL.D. Second -Edition. 12mo. pp. 38, cloth. London, 1868. 55.
Bate.—A Dictionary of the Hindee Language. Compiled by J. D. BATE. 8VO.

pp. 806, cloth. Benares, 1875. £2 12s. 6d.
Etherington.—The Student's Grammar of the Hindi Language. By the Rev. "W.

ETHERINGTON, Benares. 2nd Edition. Crown 8vo. pp. xii. and 220, xlviii. cloth. 12s. 6d.
Kellogg.—A Grammar of the Hindi Language. By the Rev. S. H. KELLOGG, M.A.

Royal 8vo. pp. 400, cloth. London, 1876. 21s.
Mathura Prasada Misra.—A Trilingual Dictionary, being a Comprehensive Lexicon in

English, Urdu, and Hindi, exhibiting the Syllabication, Pronunciation, and Etymology of
English words with their explanation in English, and in Urdu and Hindi in the Roman character.
By MATHURA PRASADA MISRA. Crown 8vo. pp. xiv. and 1330, cloth. Benares, 1865. £2 2».

The Baital Pachisi; or, Twelve Tales of a Demon. Hindi Text in the Devanagari as
well as in the Hindustani character, with an Interlinear and another free English translation.
Royal 8vo. pp. x. 370, cloth. Hertford, 1865. 12s.

Sahasa Batri Sankshepa. Hindi Abridgment of the (1001) Arabian Nights. 8vo.
pp. 84. Benares, is. 6d.

Singhasana Battisi (also called the Vikrama Charita). In Hindi. 8vo. pp. 197,
sewed. Benares, 1865. 3s.

HINDUSTANI.
Dowson.—A Grammar of the Urdu or Hindustani Language. By JOHN DOWSON,

M.R.A.S., Professor of Hindustani. Crown 8vo. pp. xvi.-264, with 8 Plates, cloth. 10s. 6<J.
Dowson.—A Hindustani Exercise Book. Containing a Series of Passages and Extracts

adapted for Translation into Hindustani. By JOHN DOWSON, M.R.A.S., Professor of Hindu-
stani, Staff College, Sandhurst. Crown 8vo. pp. 100, limp cloth. 2s. dd.

Fallon.—A New Hindustani-English Dictionary, with Illustrations from Hindustani
Literature and Folklore. By S. W. FALLON. M.D. Parts I.—XXII. Imp. 8vo. Benares, 1877-9.
Each Part 4s. 6d. (To be completed in about twenty-five parts.)

Khirad-Afroz; or, the Illuminator of the Understanding. A New Edition of the
Hindustani text, carefully revised, with Notes Critical and Explanatory. By E. B. EASTWICK,
F.R.S., etc., etc., 4to. pp. xiv. and 322, cloth. London, 1867. 18s.

Thompson.—An English-Oordoo and Oordoo-English Dictionary, in Roman Cha-
racters. By J. T. THOMPSON. 12mo. pp. 28] and 235. Calcutta, 1845. £1 Is.

MAHRATTI.
Bellairs.—A Grammar of the Marathi Language. By H. S. K. BELLAIRS, M.A., and

LAXMAN Y. ASHKEDKAR, B.A. J2mo. pp. 90, cloth. 5s.
Green.—A Collection of English Phrases, by H. GREEN, with their idiomatic Marathi

Equivalents, by SADASHIVA VISHWANATH HATE. Revised by MAHADEO GOVIND RANADI, Esq.
8vo. pp. 259, cloth. Bombay, 18*38- 5s.

Marathi First Book, for the use of Government Schools. By RAO SHAHEB BHASKAR
DiMODAR. Recast and revised by the Marathi Translator. 2nd Ed. 12mo. pp. 48. Bombay, 1870. Is.

Marathi Second Book, for the use of Government Schools. 2nd Ed. pp. 76. 1871. Is. 6d.
Marathi Third Book.for the use of Government Schools. 2nd. _E«f.pp. 135 cl. 1870. 2s. 6^.
Marathi Pourth Book, for the use of Government Schools. indEd. pp.324cl. 1870. Zs.Qd.
Marathi Fifth Book, for the use of Government Sehools. pp. 348, cloth. 1870. 5s. Gd.
Marathi Sixth Book, for the use of Government Schools. By the Marathi Translator

and his Assistants. Fourth Edition. 12mo. pp. 371, cloth. Bombay, 1869. os.
Molesworth and Candy.—A Dictionary, Mahrathi and English, compiled by J. T.

MOLESWORTH, assisted by GEO. and THOS. CANDY. Second edition revised and enlarged, by J. T.
MOLESWORTH. Imp. 4to. pp. xxx. 922, half-bound. Bombay, 1857. £3.

Molesworth.—A Compendium of Molesworth's Mahrathi and English Dictionary.
By BABA PADMANJI. Second Edition, pp. xx. and 624. Bombay, 1875. £1 l ls . Gd.

MALAYALAM.
Gundert.—A Grammar of the Malayalam Language. By the Eev. H. GUNDERT.,

Ph.D. Second Edition. 8vo. pp. viii., 414, and xxx. Mangalore, 1868. 10s.
Gundert.—A Malayalam and English Dictionary. By Rev. H. GUNDERT, D.Ph.

Complete. Royal 8vo. pp. 1116. Mangalore. 1872. £2 10s.
PERSIAN.

Palmer.—A Concise Dictionary of the Persian Language. By E. H. PALMER, M.A.,
Square Royal 32mo., pp. 726. cloth. London, 1876. 10s. 6d.

SANSKRIT.
Ballantyne.—First Lessons in Sanskrit Grammar; together with an Introduction to

the Hitopade'sa. Second Edition (Second Impression). By JAMES R. BALLANTYN£ LL.D,
8vo. pp. viii. and 110, cloth. London, 1873. 3s. Gd.

Benfey.—A Practical Grammar of the Sanskrit Language, for the use of Early
Students. By THEODOR BENFEY, Professor Publ. Ord. of Sanskrit in the University of
Gottingen. Second revised and enlarged edition. 8vo. cloth. 10s. Gd.

First Book of Sanskrit; being an Elementary Treatise on Grammar with Exercises.
By RAMKRISHNA GOPAL BHANDAJSKAE, M.A. Sixth Edition. Crown 8vo. pp. xii. and 60.
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Second Book of Sanskrit; being a Treatise on Grammar with Exercises. By RAM-
KRISHNA GOPAL BHANDARKAR, M.A. Fourth JZdition. 8vo. pp. xvi. and 198, cloth. Bombay
1877. 5s.

Third Book of Sanskrit. By DR. G. BUHLER, with a Glossary by VISHNU P. SHASTRI
PANDIT. Second JEdition. Crown 8vo. cloth, pp. 234. Bombay, 1877. 3s.

Eielhorn.—A Grammar of the Sanskrit language. By F. KIELHORN, Ph.D.
Demy 8vo. pp. xvi. and 260, cloth. 1870. 10s. 6d.

Laghu Kaumudi. —A Sanskrit Grammar. By VARADARAJA. With an English
Version, Commentary, and References. By JAMES R. BALLANTYNE, LL.D. 8VO. pp. xxxvi.
and 424, cloth. £1 11s. 6d.

Earn Jasan.—A Sanskrit and English Dictionary. Being an Abridgment of Professor
Wilson's Dictionary. With an Appendix explaining the U8e of Affixes in Sanskrit. By Pandit
RAM JASAN, Queen's College, Benares. Published under the patronage of the Government,
N.W.P. Royal 8vo. pp. ii. and 707, cloth. 18s.

Williams.—A Sanskrit-English Dictionary, Etymologically and Philologically ar-
ranged, with special reference to Greek, Latin, Gothic, German, Anglo-Saxon, and other
cognate Indo-European Languages. By MONIER "WILLIAMS. 4to. pp. xxv. and 1186, cloth.
Oxford, 1872. £4 14s. 6d.

TAMIL.
Lazarus, John.—A Tamil Grammar, designed for the use of Colleges and Schools.

8vo. pp. vii. and 230. London, 1878. 5s. 6d.
Pope.—A Tamil Handbook; or, full Introduction to the Common Dialect of that

Language, on the plan of Ollendorff and Arnold; for the use of Foreigners learning Tamil, and
of Tamulians learning English. With copious Vocabularies (Tamil-English and English-Tamil),
Appendices, containing Reading Lessons, Analyses of Letters, Deeds, Complaints, Official Docu-
ments, and a Key to the Exercises. By the Rev. G. U. POPE, Head Master of the Ootacamund
Grammar School. Third edition. 8vo. pp. iv. and 388, cloth. Madras, 1868. 21s.

A Tamil Prose Reading Book; or, Companion to the Handbook, in 5 Books.
Book I. Fables and Easy Stories. II . The Second Part of the Panchatantra. III. The History
of Nala. IV. The History of Rama. V. Miscellaneous Pieces with Notes, References to the
"Handbook," and Glossary. By the Rev. G. U. POPE, Head Master of the Ootacamund
Grammar School. Parts I. to III., in 1 vol. 8vo. pp. 232, cloth. Madras, 1859. 10s. 6d.

A Larger Grammar of the Tamil Language in both its Dialects; to which are
added The Nanniil Y&pparungalam, and other Native Authorities; with copious Exercises taken
from the best authors, and an Analytical Index. By G. U. POPE. 8VO. cl. Madras, 1858. 18s.

First Lessons in Tamil; or, a full Introduction to that Language; with
Vocabularies, Letters, etc. By G. IT. Pope. 8vo. pp. 308. Madras, 1856. 10s. 6d.

• A Tamil Poetical Anthology, with Grammatical Notes and a Vocabulary. By
G. U. POPE. 8VO. pp. xviii. and 230. Madras, 1859. ]5s.

Bottler.—A Dictionary of the Tamil and English Languages. 4 Parts in 1 Vol.
4to. pp. xviii. and 958, half-calf. Madras, 1834-41. £4 4s.

TELUGU.
Arden.—A Progressive Grammar of the Telugu Language, with Copious Examples

and Exercises. In Three Parts. Part I. Introduction.—On the Alphabet and Orthography.—
Outline Grammar, and Model Sentences, Part II. A Complete Grammar of the Colloquial
Dialect. Part III. On the Grammatical Dialect used in Books. By A. H. ARDEN, M.A. 8vo.
pp. xiv. and 380, sewed. 14s.

Brown.—A Dictionary, Telugu-English and English-Telngu, explaining the colloquial
style and the poetical dialect and the English idioms and phrases in Teiugu. 2 vols. 8vo. pp.
xvi., 1303, xxx. and 1392, and one Appendix, being a Dictionary of the mixed dialects, pp.
xxviii. and 131. Madras, 1852-1854. £7 19s.

A Little (Telugu-English) Lexicon, explaining such words as occur in the
Tetagu Reader and Telugu Dialogues. 8vo. pp. 172. Madras, 1852. 15s.

Vakyavali, or Exercises in Idioms, English and Telugu. Prepared under the
directions of C. P. BROWN. 8VO. pp. 242. Madras, 1852. 10s. 6rf.

Carr.—A Collection of Telugu Proverbs, Translated, Illustrated, and Explained;
together with some Sanskrit Proverbs in the Devanagart and Telngu Characters, By Capt. M. W.
CARR, Madras Staff Corps. One Vol, and Supplement. Royal 8vo. pp. 488 and 148. 31s. 6d.

JURISPRUDENCE.
Bentham Theory of Legislation. By JEREMY BBNTHAM. Translated from the French

of Etienne Dumont, by R. HILDRETH. 8VO. pp. xvi. and 472, cloth. London, 1864. 7.S. 6d.
GEOGRAPHY.

Duncan.—Geography of India, comprising a Descriptive Outline of all India, and
a detailed Topographical, Commercial, Social, and Political Account of each of its Divisions, with
Historical Notes. By G. DUNCAN. Second edition. 12mo. pp. 118, boards. Madras, 1865. Ss.Gd.

HISTORY.
Morris.—The History of India. By HENRY MORRIS, M.C.S. Fifth Edition. 8vo.

pp. xx. and 312. Madras, 1864, cloth. 5s.
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WORKS ON PALI AND BUDDHISM.
Published by TRUBNEE & CO.. 57 and 59, Ludgate Hill.

M A X M U L L E R ' S L E C T U R E ON B U D D H I S T N I H I L I S M . De-
livered before the General Meeting of the Association of German Pliilologists, at
Kiel, 28th September, 1869. Is.

T H E L I F E OR L E G E N D OF GAUDAMA, the Buddha of the
Burmese, with Annotations. The Ways to Neibban, and Notice on the Phon-
gyies, or Burmese Monks. By the Eight Reverend P. BIGANDET, Bishop of
Bamatha, Vicar Apostolic of Ava and Pegu. 8vo., pp. xi., 538, v., sd.
£2 2s.

T R A V E L S OF F A H - H I A N A N D SUNG-YUN, Buddhist Pilgrims
from CHINA to INDIA (400 A.D. and 518 A.D.). Translated from the Chinese,
by SAMDBL BEAL, B.A., Trinity Coll., Cambridge; a Chaplain in H.M.'s Fleet;
Member of the Royal Asiatic Society; and Author of a Translation of the
" Pratim&ksha" and the " Amithaba Sutra," from the Chinese. Crown 8vo.
pp. lxxiii. and 210, cloth, ornamental. 10s. 6d.

BUDDHISM IN TIBET : Illustrated by Literary Documents and
Objects of Religious "Worship. With an Account of the Buddhist Systems pre-
ceding it in India. By EMIL DF. SCHLAGINTWEIT, LL.D. With a Folio Atlas
of 20 Plates, and 20 Tables of Native Prints in the Text. Eoyal 8vo., pp. xxiv.
and 404. £2 2s.

B U D D H A A N D H I S DOCTRINES. A Bibliographical Essay. By OTTO
KISTNEE. Imp. 8vo. pp. iv. and 32, sewed. 2s. Gd.

HANDBOOK F O R T H E STUDENT O F C H I N E S E B U D D H I S M .
By the Eev.E.J.EiTEL.ofthe London Missionary Society. Cr. 8vo.pp. 232,cl. 18s.

A CATENA OF B U D D H I S T S C R I P T U R E S , from the Chinese. By
S. BEAL, B.A., Trin. Coll., Cambridge j a Chaplain in Her Majesty's Fleet, etc
8vo. pp. xiv. and 436. Price 15s.

T H E W H E E L OF T H E L A W ; or, Three Phases of Buddhism. Il-
lustrated from Siamese Sources by the Speculations of a Siamese Philosopher.
An enlarged Edition of " The Modern Buddhist." A Buddhist Gospel, or Life
of Buddha. And an Account of a Visit to the Phra Bat, or Holy Footprint of
Siam. With copious Notes. By HENRY ALABASTER, Esq., Interpreter to Her
Britannic Majesty's Consulate-General in Siam. Demy 8vo. pp. lx. and 324,
cloth. 14s.

T H R E E L E C T U R E S ON B U D D H I S M . By the Rev. ERNEST J. E I T E L .
Second Edition. Demy 8vo. pp. 130. sewed. 5s.

T H E C H U R C H OF THIBET, and the Historical Analogies of Buddhism
and Christianity. A Lecture delivered at Bombay by W. WORDSWORTH, B.A.,
Principal of Elphinstone College. 8vo. pp. 51. Bombay, 1877. 2s. 6d.

M A N U A L OF C H I N E S E B I B L I O G R A P H Y ; being a List of Works
and Essays relating to China. (Containing, on pp. 213-221, a very full Biblio-
graphy of Chinese, Tibetan, and Mongolian Buddhism.) By P. G. and 0. F .
MOLLENDORFF. 8vo. pp. viii. and 378. 1876. £1 10s.

T H E D A S A R A T H A - J A T A K A ; being the Buddhist Story of King
Rama. The original Pali Text, with a Translation and Notes by V. FAUSBOLL,
8vo. pp. iv. and 48. 3s.

T E N J A T A K A S . The Original Pdli Text, with a Translation and
Notes. By V. FAUSBOLL. 8VO. pp. xiii. and 128. Price Is. 6d.

ON S A N D H I I N P A L I . By the late Prof. E. C. CHILDEES. 8VO.
pp. 22, sewed. Is.

RAVANAVAHA ODER SETUBANDHA PRAKRIT UND
DEUTSCH HERAUSGEGEBEN. Von SIEGFRIED GOLDSCHMIDT. Mit
einem Wortindex von Paul Goldschmidt und dem Herausgeber. Vol. I. 4to. pp.
xxiv. and 194. £1 5*.
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WORKS ON PALI AND BUDDHISM (continued).

FIVE JATAKAS. The Original Pali Text, with an English Translation
and Critical Notes. By V. FAUSBOLL. 8VO. sewed, pp. 72. Price 6s.

THE JATAKA, together with its COMMENTARY. Being Tales
of the Anterior Birth of Gotama Buddha. For the first time Edited in the
original Pali, by V. FAUSBOLL, and Translated by T. W. RHYS DAVIDS. Text,
Vol. I. 8vo. pp. viii. and 512, cloth. 28*. Text, Vol. I I . 8vo. pp. viii. and
432, cloth. 28s.

THE JATAKA STOEIES. "With the Commentary and Collection of
Buddhist Fairy Tales, Fables, and Folk Lore. Translated from the original
Pali by T. RHYS DAVIDS. (The First Part of the Commentary contains the
most complete account we yet have of the Life of Buddha.) [In preparation.

AN EASTERN LOVE STORY. Kusa Jatakaya: A Buddhistic
Legendary Poem; with other Stories. By THOMAS STEELE, Ceylon Civil
Service. Crown 8vo., pp. xii. and 260. 6s.

NAGANANDA ; or, The Joy of the Snake World. A Buddhist Drama
in Five Acts. Translated into English Prose, with Explanatory Notes, from
the Sanskrit of S'ri-Harsha-Deva. By PAI.MKR BOYD, B.A., Sanskrit Scholar
of Trinity College, Cambridge. With an Introduction by PBOF. COWELL.
Crown 8vo. pp. xvi. and 100, cloth, is. 6d.

A DESCRIPTIVE CATALOGUE OP SANSKRIT, PALI, and
SINOHALSEE LITERARY WORKS OF CEYLON. By JAMES DEALWIS, M.R.A.S.,
etc. In Three Volumes. Vol. I. 8vo. pp. xxx. and 243. 8s. 6d.

THE PALI TEXT OF THE ATTANAGALU-VANSA (in the Sinha-
lese Character). Edited by JAMES DE Anvrs, M.R.A.S. 8vo. 2s.

A FULL ACCOUNT OF THE BUDDHIST CONTROVERSY held
at Pantura, Ceylon, in August, 1873. With the Addresses Eevised and Amplified
by the Speakers. Demy 8vo. sewed, pp. 78. 5s.

THE ROMANTIC LEGEND OF SAKYA BUDDHA. From the
Chinese-Sanskrit. By the Rev. SAMUEL BEAL. Crown 8vo. pp. xii. and 396,
cloth. 12s.

A DICTIONARY OF THE PALI LANGUAGE. By R. 0.
CHILDERS. The English Alphabetical System is followed, and the Pali is
Romanised throughout. Imp. 8vo. double cols. pp. xxii. and 622, cloth. £3 3s.

MASON.—THE PALI TEXT of KACHCHAYANO'S GRAMMAR.
with English Annotations. By FRANCIS MASON, D.D. I. The Text Aphor-
isms. 1 to 673. II. The English Annotations, including the various Readings
of six independent Burmese Manuscripts, the Singalese Text on Verbs, and the
Cambodian Text on Syntax. To which is added a Concordance of the Aphorisms.
In Two Parts. 8vo. Bewed, pp. 208, 75. and 28. Toongoo, 1871. £1 Us. 6d.

SUTTA NIPATA; or, Dialogues and Discourses of Gotama Buddha.
Translated from the Pali, with Introduction and Notes. By Sir M.
COOMARA SWAMY. Crown 8vo. pp. xxxvi. and 160, cloth. 6s.

THE DATHAVANSA; or, The History of the Tooth-Relic of Gotama
Buddha. The Pali Text, Translation, and Notes. By Sir R. M. COOMAKA
SWAMY. Demy 8vo. pp. 174. cloth. 10s. 6rf.
Knglish Translation only, with Notes, pp. 100. 6s.

BUHLER.—THREE NEW EDICTS OF ASOKA. By G. BUHLEE,
Ph.D. 12mo. pp. 40, with 2 Plates. Bombay, 1877. 2s. 6d.

Most important for the History of Buddhism.

ESSAI SUR LA LEGENDE DU BUDDHA, son Caractere et ses
Origines. Par E. SENART. Roy. 8vo. sd., pp. iv. and 540. 12s.

HISTOIRE DU BOUDDHA SAKYA-MOUNI. Depuis sa naissance
jusqu'a sa mort. Par Mme. MARY SUMMER. Avec Preface et Index par Ph.
-Ed. Foueaux, Professeur au College de France. In-18, elzevir, laid paper, pp.
xvi. and 206. 4s.

NIRAYAVALIYASUTTAM, EEN • UPANGA DER JAINAS.
Met Inleiding, Aanteekeningen en Glossar. Van Dr. S. WARKEN. 4to. pp.
66, in stiff wrapper. 4s. 6d.
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WORKS ON PALI AND BUDDHISM (continued).

CATALOGUE OF BUDDHIST SANSKRIT MANUSCRIPTS in
the Possession of the Royal Asiatic Society (Hodgson Collection). By Pro-
fessors E. B. COWELL and J. EGGELING. 8VO. sd. pp. 56. 2s. 6d.

MEMOIR ON THE HISTORY OF THE TOOTH-RELIC OF
CEYLON ; with a Preliminary Essay on the Life and System of Gautama Buddha.
By J. GERSON DA CUNHA. 8VO. pp. xiv. and 70, with 4 Photographs and Cuts.
Bombay, 1875. 7s. 6d.

THREE INSCRIPTIONS of PARAKRAMA BAHU THE GREAT,
from Pulastipura, Ceylon. By T. W. RHYS DAVIDS. 8VO. pp. 20. Is. 6d.

SIGIRI, THE LION ROCK, near Pulastipura, and the Thirty-
Ninth Chapter of the Mahavamsa. By T. W. RHYS DAVIDS. 8VO. pp. 30.
Is. U.

CHRISTIANITY AND BUDDHISM COMPARED. By the late
Rev. R. SPENCE HARDY. 8VO. pp. 136. Colombo, 1874. 6s.

THE BUDDHIST TRIPITAKA, as it is known in China and Japan.
A Catalogue and Compendious Report. By SAMUEL BEAL. Folio, sewed, pp.
117. 7s. U.

DHAMMAPADAM. Ex tribus Codicibus Hauniensibus Palice edidit,
latine vertit, excerptis ex commentario. Palico notisque illustravit V. FAUSBOLL,
8vo. pp. 470. 12s.6rf.

DICKSON.—THE PATIMOKKHA, being the Buddhist Office of the
Confession of Priests. The Pali Text, with a Translation, and Notes, by J. F.
DICKSON, M.A. 8vo. sewed, pp. 69. is.

BALAVATARO. An Elementary Pali Grammar in Pali. Edited by
DEVARAKKHITA. 8VO. pp. v. and 77. Is. 6d.

NAMAMAL A; or, a "Work on Pali Grammar. Prepared at the sugges-
tion of R. C. Childers, by "WASKADUWE SUBHUTI, and Dedicated to H.R.H.
the Prince of "Wales. 8vo. pp. 318. Colombo, 1876. 16s.

PALI STUDIES. No. 1. Analysis and Pali Text of the Subodha-
lankara, or easy Rhetoric by Sangharakkhita Thera. By G. E. FRYER. 8VO.
cloth, pp. 36. 3s. 6d.

THE INDIAN SAINT; or, Buddha and Buddhism. A Sketch,
historical and critical. By C. D. B. MILLS. 8VO. pp. v. and 197. 7s. 6d.

INTRODUCTION a l'HISTOIRE du BUDDHISME INDIEN. Par
E. BURNOUF. 2 Edition. Imp. 8vo. pp. xxxviii. and 586. 1876. £1 Is.

SEPT SUTTAS PALIS. Tirfe du Dlgha Nikaya, par M. P. GRIMBLOT.
Traductions diverses Anglaises et Franchises. By D. I. GOGERLY, E. BURNOUF,
and A. GRIMBLOT. 8VO. pp. xii. and 350. 1876. 12s.

LES RELIGIEUSES BOUDDHISTES, Depuis Sakya-Mouni jusqu'a
nos jours. Par Mme. MAKY SUMMER. Avec une introduction par Ph. Ed.
Foucaux, Professeur au College de France. In-18, elzevir, laid paper, pp. xii.
and 72. Price 2«.

SCRIPTURAL TEXTS FROM THE BUDDHIST CANON
commonly known as Dhammapada. Translated from the Chinese, by S. BEAI,,
B.A., Professor of Chinese, University College, London. With accompanying
Narratives. Post 8vo. pp. viii. and 176, cloth. 7s. 6d.

VUTTODAYA (EXPOSITION OF METRE). By Sangharakkhita
Thera. A Pali Text. Edited, with Translation and Notes, by MAJOR G. E.
FRYER. 8VO. pp. 44, sewed. Is. 6d.

THE MAHAPARINIBBANASUTTA OF THE SUTTA-PITAKA.
The Pali Text. Edited by the late Professor R. C. CHILDERS. 8VO. cloth,
pp. 72. 5s.

LONDON: TRUBNER & Co., 57 and 59, LUDGATE HILL.
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TRtJBNER'S ORIENTAL SERIES.
MESSES. TRUBNER & CO. beg to call attention to their ORIENTAL SERIES,

in which will be collected, as far as possible, all extant information and research npon
the History, Religions, Languages, Literature, etc., of Ancient India, China, and the
East in general.

The ORIENTAL SERIES will be on a comprehensive design, and no labour or
expense will be spared to render the undertaking worthy of its subject. Messrs.
TEUBNER & Co. have already secured the services of eminent Eastern students and
writers; and while the labour proposed must necessarily prove vast, they intend to
accomplish it by working with many able hands over the whole field, under careful
and well-organized Editorship.

The following Works are now Eeady =—

Second Edition. Post 8vo. cloth, pp. xvi. and 427. Price 16s.

Essays on the Sacred Language, Writings
and Religion of the Par sis.

BY MARTIN HAUG, Ph.D.,
Late of the Universities of Tubingen, Gottingen, and Bonn; Superintendent of

Sanskrit Studies, and Professor of Sanskrit in the Poona College; Honorary
Member of the Bombay Branch Royal Asiatic Society, etc.

Edited by Dr. E. W. WEST.

Essay I.—History of the Researches into the Saored Writings and Religion of the
Parsis, from the Earliest Times down to the Present.—II. Languages of the
Parsi Scriptures.—III. The Zend-Avesta, or the Scripture of the Parsis.—
IV. The Zoroastrian Religion, as to its Origin and Development.

Post 8vo. cloth, pp. viii. and 176. Price 7s. 6d.

Texts from the Buddhist Canon
COMMONLY KNOWN AS

Dhammapada.
Translated from the Chinese by S. BEAL, B.A., Professor of Chinese, University

College, London.
Among the great body of books comprising the Chinese Buddhist Canon, presented

by the Japanese Government to the Library of the India Office, Mr. Beal discovered
a work bearing the title of " Law Verses, or Scriptural Texts," which on examination
was seen to resemble the Pali version of Dhammapada in many particulars. It was
further discovered that the original recension of the Pali Text found its way into
China in the Third Century Anno Domini, where the work of translation was finished,
and afterwards thirteen additional sections added. The Dhammapada, as hitherto
known by the Pali Text edition, as edited by Fausboll, by Max Muller's English,
and Albrecht Weber's German translations, consists only of twenty-six chapters or
sections, whilst the Chinese version, or rather recension, as now translated by Mr.
Beal, consists of thirty-nine sections. The students of Pali who possess Fausboll'a
Text, or either of the above-named translations, will therefore needs want Mr. Beal'a
English rendering of the Chinese version; the thirteen above-named additional
sections not being accessible to them in any other form: for, even if they understand
Chinese, the Chinese original would be unobtainable by them.
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Trubner's Oriental Series, continued.

Post 8vo. cloth, pp. xxiii. and 360. Price 18s.

The History of Indian Literature.
BY ALBEECHT WEBER.

Translated from the German by JOHN MANN, M.A., and THEODOE

ZACHARIAE, Ph.D.

With the sanction of the Author.

Dr. BiiHLEE, Inspector of Schools in India, writes:—" I am extremely glad to
learn that you are about to publish an English Translation of Professor A. Weber's
' History of Indian Literature.' I trust that the work which you are now publishing
will become a class-book in all the Indian Colleges, as it is the first and only
scientific one which deals with the whole field of Vedic, Sanskrit, and Prakrit
literature."

Professor COWELL, of Cambridge, writes:—" The English translation of Professor
A. Weber's ' History of Indian Literature' will be of the greatest use to those who
wish to take a comprehensive survey of all that the Hindoo mind has achieved. It
will be especially useful to the students in our Indian Colleges and Universities."

Professor WHITNEY, Tale College, Newhaven, Conn., U.S.A., writes:—" I am the
more interested in your enterprise of the publication of Weber's Sanskrit Literature
in an English version, as I was one of the class to whom the work was originally
given in the form of Academic Lectures."

Post 8vo cloth, pp. xii. and 198. Accompanied by Two Language Maps.
Price 12s.

Modern Languages of the East Indies.
BY EOBEET CUST.

The Author has attempted to fill up a vacuum, the inconvenience of which pressed
itself on his notice. Much had been written about the languages of the East Indies,
but the extent of our present knowledge had not even been brought to a focus.
Information on particular subjects was only to be obtained or looked for by consulting
a specialist, and then hunting down the numbers of a serial or the chapters of a
volume not always to be found. It occurred to him that it might be of use to others
to publish in an arranged form the notes which he had collected for his own edifica-
tion. Thus the work has grown upon him.

Second Edition. Post 8vo. cloth, pp. xii. and 116. Price 5s.

The Birth of the War God.
A POEM BY KALIDASA.

Translated from the Sanskrit into English Verse, by EALPH T. H. GEIFITTH,
M.A., Principal of Benares College.
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Trubner's Oriental Series, continued.

Post 8vo. cloth, pp. 432. Price 16s.

A Classical Dictionary of Hindu Mythology
and Religion, Geography, History, and Literature.

By JOHN DOWSON, M.R.A.S.,
Late Professor of Hindustani, Staff College.

This work will be a book of reference for all concerned in the Government of the
Hindus, but it will be more especially useful to young Civil Servants and to Masters
and Students in the Universities, Colleges, and Schools in India.

Post 8vo. cloth, pp. cxii. and 172. Price 9s.

SELECTIONS FROM THE KORAN.
BY EDWARD "WILLIAM LANE.

Hon. Doctor of Literature, Leyden; Correspondent of the Institute of France; Hon.
Member of the German Oriental Society, the Royal Asiatic Society, etc.; Translator of

" The Thousand and One Nights;" Author of an " Arabic-English Lexicon," etc.
A New Edition, Revised and Enlarged, with an Introduction by

STANLEY LANE POOLE.
" Mr. Poole has done good service in the preparation of this work, and its merits entitle it

to a large measure of public iw out."—Edinburgh Daily Review.

Post 8vo. cloth, pp. xliv. and 376. Price ]4s.

Metrical Translations from Sanskrit Writers.
With an Introduction, Prose Versions, and Parallel Passages from

Classical Authors.

By J. MUIR, C.I.E., D.C.L., LL.D., Ph.D.

The present embraces the contents of the little work entitled " Religious and Moral
Sentiments, metrically rendered from Sanskrit Writers," etc., published in 1875,
together with Three Collections of Versified Translations subsequently printed, but
not published, and a reprint of the Metrical pieces contained in Volumes I I . and V.
of the author's " Original Sanskrit Texts," etc.

Third Edition, Revised and Augmented by considerable Additions, with Illustrations
and Map. Post 8vo. cloth, pp. vi. and 368. Price 14*.

MODERN INDIA AND THE INDIANS.
Being a Series of Impressions, Notes, and Essays.

By MONIER WILLIAMS, D.C.L.,
Hon. LL.D. of the University of Calcutta, Hon. Member of the Bombay Asiatic Society, Boden

Professor of Sanskrit in the University of Oxford.
" This edition will be found a great improvement on those that preceded it. The

author has taken care to avail himself of all such criticisms ou particular passages in
the previous editions as appeared to him to be just, and he has enlarged the work by
more than a hundred pages of additional matter. The chapter on the ' ' Villages
and Rural Population of India," and several other sections of the work, are quite new.
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Triibner's Oriental Series, continued.

In two volumes. Post 8vo. cloth, pp. vi. and 408, and vii. and 348. Price 28s.

Miscellaneous Essays Relating to Indian
Subjects.

BY B. H. HODGSON, F.E.S., etc., etc.
Late British Minister at Nepal.

Third Edition.
In two volumes. Post 8vo. cloth, pp. xx. and 268, and viii. and 326. Price 21s.

The Life or Legend of Gaudama. The Buddha
of the Burmese.

With Annotations. The "Ways to Neibhan, and Notice on the Phongyies or
Burmese Monks.

By the Eight Rev. P. BIGANDET,
Bishop of Kamatha, Vicar Apostolic of Ava and Pegu.

THE FOLLOWING WORKS ARE IN PREPARATION.

Post 8vo. cloth.

THE JATAKA STORIES. W I T H THE COMMENTARY AND COLLECTION OF
BUDDHIST FAIRY TALES, FABLES, AND FOLK LORE. Translated from the original Pali by
T. W. RHYS DAVIDS. Vol. I. The first Part of the Commentary contains the most
complete account we yet have of the Life of Buddha.

Post 8vo. cloth.
CHINESE BUDDHISM. A VOLUME OF SKETCHES, HISTORICAL AND

CRITICAL. By J. EDKINS, D.D., Author of " China's Place in Philology," " Religion in
China," etc., etc.

In Two Volumes. Post 8vo. cloth.
BUDDHIST RECORDS OF THE WESTERN WORLD, BEING THE S I - Y U - K I

BY HYEN THSANG. Translated from the original Chinese, with Introduction, Index, etc.,
by SAMUEL BEAL, Trinity College, Cambridge ; Professor of Chinese, University of
London.

In Two Volumes, post 8vo. cloth.
ORIENTAL RELIGIONS IN THEIR RELATION TO UNIVERSAL

RELIGION. By SAMUEL JOHNSON. Second Section—CHINA.

Post 8vo. cloth.
THE GULISTAN ; OR, ROSE GARDEN OF SHEKH MUSHLIU'D-DIN SADI OF

SHIRAZ. Translated for the first time into Prose and Verse, with an Introductory Preface,
and a Life of the Author, from the Atish Kadah, by EDWARD B. EASTWICK, F.R.S.,
M.R.A.S., etc. Second Edition.

Post 8vo. cloth.
THE POEMS OF HAFIZ OF SHIRAZ. Translated from the Persian into

English Verse by E. H. PALMER, M.A., Prof, of Arabic in the University of Cambridge.

Post 8vo. cloth.
INDIAN TALES FROM TIBETAN SOURCES. Translated from the Tibetan

into German, with Introductions by ANTON SCHIEFNER, of the Imperial Academy of St.
Petersburg. Rendered into English, with Notes, by W. R. S. RALSTON.

LONDON: TRUBNER & CO.. 57 AND 59, LUDGATE HILL.

https://doi.org/10.1017/S0035869X00017445 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0035869X00017445


12 Advertisement List for the Royal Asiatic Society''s Journal.

Trainer's Oriental Series, continued.

Works in Preparation, continued.

Post 8vo. cloth.

THE RELIGIONS OF INDIA.
By A. BAETH.

Translated from the French, with-the Author's sanction and help.

THE HISTORY OF ESARHADDON
{Son of Sennacherib), King of Assyria, B.C. 681-668.

Translated from the Cuneiform Inscriptions upon Cylinders and Tablets in the
British Museum Collection. Together with a Grammatical Analysis of each
"Word, Explanations of the Ideographs by Extracts from the Bi-Lingual Sylla-
baries, and List of Eponyms, etc.

By EENEST A. BUDGE, M.E.A.S., etc.

Linguistic and Oriental Essays.
By EOBEET NEEDHAM CUST.

Selections from the Talmud and the Midrash.
With an Introduction to the Talmud.

By P. J. HEESHON.

The Four yewels of the Law.
With Pali Texts and English Translations.

By E. MOEEIS, LL.D.

LONDON: TEUBNEE & CO., 57 AND 69, LUDGATE HILL.

Now Eeady. 4to. paper. Price 10s. each part.

A Classified Index to the Sanskrit MSS. in
the Palace at Tanjore.

Prepared for the Madras Government by A. C. BUENELL, Ph.D.,
Foreign Member of the Royal Danish Academy of Sciences; Hon. Member of the American
Oriental Society, and of the "Bataviaasch Genootschap van Kunsten en Wetenschappen;"
Corresponding Member of the Berlin " Gesellschaft fur Anthropologie, Ethnologie, und

Urgeschichte; Member of the " Society Asiatique de Paris;" M.K.A.S., etc.

Part I. pp. iv. and 80. VEDIC AND TECHNICAL LITERATURE.
Part I I . pp. iv. and 80. PHILOSOPHY AND LAW.

Part I I I . pp. xii. and 80. EPIC POEMS, PURANAS, AND TANTRAS. WITH INDEXES
TO THE COMPLETE WORK.

LONDON: TEUBNEE & CO., 67, AND 59, LUDGATE HILL.
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THE

INTERNATIONAL NUMISMATA OEIENTALIA.
The advanced Articles have been undertaken by the following Contributors:—Dr.

H. Blochmann ; Gen. A. Cunningham; Mr. Rhys Davids ; Sir Walter Elliot;
Prof. Julius Euting; Don Pascual de Gayangos; Prof. Gregorief; Mr. F. W.
Madden ; Sir Arthur Phayre ; Mr. Reginald S. Poole; Mr. Stanley L. Poole;
M. F. de Saulcy; M. H. Sauvaire; Mr. Edward Thomas.

ALREADY PUBLISHED.
Roy. 4to. sd. pp. 84, with a Plate and a Map of the India of Manu. 9s. 6d.

PART I. ANCIENT INDIAN WEIGHTS.
BY E. THOMAS, F.R.S., ETC.

Roy. 4to. sd. pp. 44, with 6 Plates. 9s.

PART IT. COINS OF THE UETTJKI TUKKUMANS,
BY STANLEY LANE POOLE, CORPUS CHKISTI COLLEGE, OXFORD.

Roy. 4to. sd. pp. viii. and 56, with Three Autotype Plates. 10«. 6d.

PART III. THE COINAGE OF LTDIA AND PEESIA,
From the Earliest Times to the Fall of the Dynasty of the AchcemenidtB.

BY BARCLAY V. HEAD, ASSISTANT-KEEPER OF COINS, BRITISH MUSEUM.

Roy. 4to. sd. pp. iv. and 22, and 1 Plate. 5s.

PART IY. THE COINS OF THE TULIJNI DYNASTY.
BY EDWARD THOMAS ROGERS.

Roy. 4to. sd. pp. iv. and 65, with 8 Autotype Plates. 18s.

PART V. THE PAETHIAN COINAGE.
BY PERCY GARDNER, M.A.

Roy. 4to. sd. pp. 60, with Plate. 10s.

PART VI. ON THE ANCIENT COINS AND
MEASUEES OF CEYLON.

With a Discussion of the Ceylon Date of the Buddha's Death.
BY T. W. RHYS DAVIDS, Barrister-at-Law, late of the Ceylon Civil Service.
The above 6 Parts form Vol. I. now Complete, Royal 4to. cloth, price £3 13s. 6d., of

THE

INTERNATIONAL NUMISMATA ORIENTALIA.
Edited by EDWARD THOMAS, F.R.S., &c, &c.

Illustrated with 20 Plates and a Map.
IN PREPARATION.

Royal 4to. 276 Woodcuts, and Table of Alphabets.

PART VII. HISTOEY OF THE JEWISH COINAGE
AND OF MONEY IN THE OLD AND NEW TESTAMENTS.

BY F. W. MADDEN, M.R.S.L.
Second Considerably Enlarged Edition.

London: TRUBNER & CO., 57 and 59, Ludgate Hill.
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Now Ready. Text. Vol. II. 8vo. cloth, pp. viii. and 452. Price £1 Zs.

Thejataka, together with its Commentary;
BEING TALES OF THE ANTERIOR BIRTHS OF

GOTAMA BUDDHA.
For the first time edited in the Original Pali,

By V. FAUSBOLL.
And Translated by T. W. RHYS DAVIDS, late of the Ceylon Civil Service.

In Preparation.
NEW VOLUME OF THE ARCHAIC CLASSICS.

A S S Y R I A N T E X T S .
Selected and Arranged, with Philological Notes.

By ERNEST A. BUDGE, M.R.A.S.,
Assyrian Exhibitioner, Christ's College, Cambridge, etc.

LONDON: TRUBNER & CO., LUDGATE HILL, AND SAMUEL BAGSTJER
AND SONS, PATERNOSTER ROW.

In Preparation. Post 8vo.

The Englishman and the Scandinavian.
By FREDERICK METCALFE, M.A.

Fellow of Lincoln College, Oxford; Translator of ' 'Gallus" and " Charicles," and
Author of " The Oxonian in Iceland."

PUBLICATIONS OF THE SANSKRIT TEXT SOCIETY.

AUCTORES SANSCRIT!
Edited for the Sanskrit Text Society, under the Supervision of

THEODOR GOLDSTUCKER.

Vol. I., containing the

Jaiminiya-Nyaya-M&la-Vistara of Madhav&charya.
Parts I. to VII., pp. 582, large 4to. sewed. 10s. each Part. Complete in one vol.,

cloth. £3 13s. 6d.

Vol. I I .

The Institutes of Gautama.
Edited, with an Index of Words, by A. F. STENZLER, Ph.D.,

Professor of Oriental Languages in the University of Breslau.
8vo. cloth, pp. iv. and 78. is. 6d.

Vol. I I I .

Vaitana Siitra. The Eitual of the Atharva Veda.
Edited, with Critical Notes and Indices, by D B . RICHARD GARBE.

8vo. sewed, pp. 119. 5s.

TEUBNEK & CO., 57 AND 59, LFDGATE HILL.
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Now ready. Post 8vo. cloth, pp. xxii. and 284. 12s. 6d.

ORIGINAL LETTERS AND PAPERS
OF THE LATE

VISCOUNT STRANGFORD,
UPON

Philological and Kindred Subjects.
EDITED BY VISCOUNTESS STRANGFORD.

TABLE OF CONTENTS.—i. Observations on the Turkish Language, now printed as
originally written.—2. Ten Letters to E. A. Freeman, Esq. April, 1861-1864.—3.
Two Letters to Prof. Max Miiller.—4. Essay on the Language of the Afghans. —5. A
too Personal Pronoun. June, 1864.—6. A neglected Fact.— 7. Dog-Persian in Excelcis.
July, 1864.—8. Dam Atta.—9. Of Northern Albania. 1864.—10. Spratt's Researches
in Crete. August, 1864.—11. On Cretan and Modern Greek. An Essay.—12. Twelve
Letters to E. A. Freeman, Esq., written in 1865,—13. Church or Kirk. 1866.—14.
Letter to Professor Max Miiller.—15. Irish Archaeology.—16. Popularised Ethnology.
—17. Phonetic Writing.—18. Four Notes on "Scotchmen."—19. Orthographical
Eyesores.—20. Bug or Beetle.—21. Two Notes on Breton Archaeology.—22. Irish
Proper Names.—23. Romans, Roumans, and Roumains.—24. Sleswick or Schleswig.
—25. Old and New Irish Nationality.—26. Old and New Fenians.—27. Professorship
of Slav.—28. "Greek Slavos."—29. Redcliff and Redclyffe.—30. Chur and Coire.—31.
Gift of Tongues.—32. The Language Question in the Tyrol.—33. English, Latin and
Greek Pronunciation. Three pieces.—34. On Celtic. Letters to Matthew Arnold.—
35. Eight Letters to E. A. Freeman, written in 1867.—36. Galatia and Troy.—37.
Quadzo-Lethonians.—38. Turkish Foreign Names.—39. Gran and Greece.—40. Sword-
hunter's Arabic.—41. Moses in the Hindoo Koosh.—42. Iranian and Aryan.—43.
"Awfully."—44. " Cui Bono" and Vidi Tantium.—45. "Tej."—46. Four Letters to
E. A. Freeman, Esq. 1868.—REVIEWS : 47. Four Years in the Ionian Islands.—48.
Eastern Europe in Western Asia,—49. Sir S. Baker's Nile.—50. Palgrave's Arabic.—
51. Abyssinia.

Now Ready. Second Corrected and Enlarged Edition. In One Volume, 4to. with
34 Plates and Map. Price £2 12s. 6rf.

Elements of South Indian Paleography.
FROM THE FOURTH TO THE SEVENTEENTH CENTURY A.D.

By A. C. BURNELL.
"When this book was originally printed in 1874, but little had been done in

respect of Indian Inscriptions ; since then, Mr. Fleet and others have added much to
what was known, and thus, with the help of the exhaustive reviews of the first
edition, by Professor Weber, in the Jenaer Literaturzeitung, and by M. A. Barth, in
the Revue Critique, as well as the opportunities afforded to me by a visit to Java
in 1876,1 am enabled now to bring out a revised and enlarged edition."—AUTHOR'S
NOTE.

Now Ready in Two Volumes, Medium 8vo. sewed, pp. 1700. Price 32s.

The Hymns of the Rig Veda.
IN THE SANHITA AND PADA TEXTS.

By F. MAX MULLER, M.A.,
Membre Etranger de l'lnstitut de France, etc., etc.

Reprinted from the Editio Princeps.

LONDON : TRUBNER & CO., 57 AND 59, LUDGATE HILL.
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16 Advertisement List for the Royal Asiatic Society's Journal.

Published by Direction of H.M.'s Secretary of State for India.

Second Edition. Demy 8vo. cloth, with Maps and Illustrations, pp. clxi. and 314.
Price £1 1*.

NARKATIVES OF THE MISSION
OP

George Bogle, B.C.S., to the Teshu Lama,
AND OP THE

yourney of Thomas Manning to Lhasa,
With Notes, an Introduction, and Lives of Mr. Bogle and Mr. Manning.

Also an Appendix containing Letters of Fathers Grueber, Desideri, and Horace de la
Pena, describing their Travels in Tibet.

By C L E M E N T S E. M A E K H A M , C.B. , F . E . S . ,

Hon. Secretary, Eoyal Geographical Society.

The Second Edition of this work has been carefully revised and brought up to
date, and includes, amongst other matter, a complete account of the remarkable
Journey of the Pundit Nain Singh across Tibet and into British India; also a New
Map of the former country.

The English and Foreign Philosophical library.

NEW VOLUMES OP THE EXTRA SERIES.

In Two Volumes, post 8vo. cloth, pp. 408 and 402. Price 21s.

ORIENTAL RELIGIONS,
AND T H E I R RELATION TO U N I V E R S A L RELIGION.

BY SAMUEL JOHNSON.

I.—INDIA.

"The reader who is curious in the history of opinions will hardly find a more instructive
guide in the obscure labyrinth into which he is tempted by the study of Oriental reasonings and
fancies. Mr. Johnson has thoroughly mastered the subject of which he treats, by the thought-
ful researches of many years."—New York Tribune-

" The comprehensiveness of its scope, its careful summaries and analyses, make it an addition
to the literature of theology that cannot fail of attracting the attention and provoking the
criticism of scholars; while it will not be found either too recondite or too obscure for the
thoughtful general reader." —Boston Transcript.

Now Ready. Crown 8YO. cloth. Price 2s. Qd.

EXTRACTS FROM THE CORAN
In the Original. With English Rendering.

Compiled by SIR WILLIAM MULE, K.C.S.I., LL.D.,

Author of " The Life of Mahomet."

LONDON : TEUBNEE & CO., 57 AND 59, LUDGATE HILL.
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TRUBNER'S ORIENTAL SERIES.

MESSKS. TKUBNER & CO. beg to call attention to their ORIENTAL
SERIES, in which will be collected, as far as possible, all extant information and
research upon the History, Religions, Languages, Literature, etc., of Ancient
India, China, and the East in general.

The Oriental Series will be on a comprehensive design, and no labour or
expense will be spared to render the undertaking worthy of its subject. Messrs,
TRUBNER & Co. have already secured the services of eminent Eastern students and
writers ; and while the labour proposed must necessarily prove vast, they intend to
accomplish it by working with many able hands over the whole field, under careful
and well-organized Editorship.

THE FOLLOWING WORKS ARE NOW READY:—

ESSAYS ON THE SACEED- LANGUAGE, WHITINGS, AND RELIGION of
THE PARSIS. By MARTIN HAUG, Ph.D. late Professor of Sanskrit and Com-
parative Philology at the University of Munich. Edited by Dr. E. W. WEST.
Second Edition. Post 8v». cloth, pp. xvi. and 428. 1878.. J6s.

TEXTS FEOM THE BUDDHIST CANON, commonly known as Dhamma-
pada. With accompanying Narratives. Translated from the Chinese by S.
BEAL, B.A., Professor of Chinese, University College, London. Post 8vo. cloth,
pp. viii. and 176. 1878. Is. 6d.

T H E HISTORY OF INDIAN LITEEATUEE. By ALBEECHT W E B E R .
Translated from the German by J&HN MANN, M.A., and THEODOK ZACHABIAE,
Ph.D., with the sanction of the Author. Post 8vo. cloth, pp. xxiii. and 360.
1878. 18s.

A SKETCH OP THE MODERN" LANGUAGES or THE EAST INDIES. By
ROBERT COST. Accompanied by Two Language Maps. Post 8vo. cloth, pp.
xii. and 198. 1878. 12s.

THE BIKTH OF THE WAE GOB. A Poem by KALIDISA. Translated
from the Sanskrit into English Terse. By RALPH T. H. GRIFFITH, M.A.,
Principal of Benares College. Second Edition. Post 8vo. cloth, pp. xii.-116.
1879. 5s.

A CLASSICAL DICTIONARY OP H I N D U MYTHOLOGY AND HISTOEY,
GEOGRAPHY AND LITERATURE. By JOHN DOWSON, M.R.A.S., late Professor
in the Staff College. Post 8vo. cloth, pp. xix. and 412. 1879. 16'js.

SELECTIONS PEOM THE KU-BAN. With a COMMENTAEY. Translated by
the late EDWARD WILLIAM LANE, Author of an " Arabic-English Lexicon," etc.
A New Edi ion, Revised, with an Introduction on the History and Develop-
ment of Islam, especially with reference to India. By STANLEY LANE POOLE.
Post 8vo. cloth, pp. cxii. and 176. 9s.
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METEICAL TRANSLATIONS PROM SANSKRIT W R I T E R S . With, an In t ro-
duction, Prose Versions, and Parallel Passages from Classical Authors. By J.
Mum, C.I.E., D.C.L., LL.D., Ph.D. Post 8vo. cloth, pp. xliv. and 376.
1879. 14*.

MODERN INDIA AND THE INDIANS. Being a Series of Impressions, Notes,
and Essays. By MONIES. WILLIAMS, D.C.L., Hon. LL.D. of the University
of Calcutta, Hon. Member of the Bombay Asiatic Society, Boden Professor of
Sanskrit in the University of Oxford. Third Edition. Revised and augmented
by considerable additions. Post 8vo. cloth, pp. 366. With map. 1879. 14s.

MISCELLANEOUS ESSAYS RELATING TO INDIAN SUBJECTS. By BEIAN
HOUGHTON HODGSON, Esq., F.R.S., late of the Bengal Civil Service, etc., etc.
2 vols. Post 8vo. cloth, pp. viii. and 408, and viii. and 348. 1880. 28s.

THE LIFE OE LEGEND OP GAUDAMA, the Buddha of the Burmese. With
Annotations, The Ways to Neibban, and Notice on the Phongyiesor Burmese
Monks. By the Right Reverend P. BIGANDET, Bishop of Ramatha, Vicar
Apostolic of Ava and Pegu. Third Edition 2 vols. 8vo. cloth, pp. xx. and
268, and viii. and 326. 1880. 21s.

THE FOLLOWING WORKS ARE IN PREPARATION:—

ORIENTAL RELIGIONS in their Relation to Universal Religion. By
SAMUEL JOHNSON. Second Section—China. In Two Volumes, post 8vo. cloth.

T H E GULISTAN ; or, Rose Garden of Shekh Mushliu'd-din Sadi of
Shiraz. Translated for the first time into Prose and Verse, with an Intro-
ductory Preface, and a Life of the Author, from the Atish Kadah, by EDWARD
B. EASTWICK, F.R.S., M.R.A.S., etc. Second Edition, post 8vo. cloth.

THE JATAKA STORIES. With the Commentary and Collection of
Buddhist Fairy Tales, Fables, and Folk Lore. Translated from the original
Pali by T. W. RHYS DAVIDS. (The first part of the Commentary contains the
most complete account we yet have of the Life of Buddha.) Vol. I., post 8vo.
cloth.

CHINESE BUDDHISM. A Volume of Sketches, Historical and Critical.
By J. EDKINS, D.D , Author of "China's Place in Philology,'1 " Religion in
China," etc., etc. Post 8vo. cloth.

BUDDHIST RECORDS OF THE WESTERN W O R L D . Being the SI-TTJ-KI by
HYEN THSANG. Translated from the original Chinese, with Introduction,
Index, etc. By SAMUEL BEAL, Trinity College, Cambridge; Professor of
Chinese, University College, London. In Two Vols., post 8vo. cloth.

T H E POEMS OP H A P I Z OP SHIEAZ. Translated from the Persian into
English Verse by E. H. PALMER, M.A., Professor of Arabic in the University
of Cambridge. Post 8vo. cloth.

INDIAN TALES FROM THIBETAN SOUECES. Translated from the Thibetan
into German by ANTON SCHIEFNER. liendered into English, with Notes, by
W. R. S. RALSTON. In One Volume, post 8vo.

T H E RELIGIONS OP I N D I A . By A. B A E T H . Translated from the
French, with the Author's sanction and help. Post 8vo.

T H E HISTORY OP ESARHADDON (SON OP SENNACHERIB) K I N G OP A S -
SYRIA, B.C. 681-668. Translated from the Cuneiform Inscriptions upon
Cylinders and Tablets in the British Museum Collection. Together with a
Grammatical Analysis of each Word, Explanations of tlie Ideographs by
Extracts from the bi-Lingual Syllabaries, and list of Eponyms, etc. By EKNEST
A. BUDGE, M.R.A.S., etc.

LINGUISTIC AND ORIENTAL ESSAYS. By ROBERT NEEDHAM CUST.

SELECTIONS PROM THE TALMUD AND THE MIDEASH. With an In t ro-
duction to the Talmud. By P. J. HERSHON.

https://doi.org/10.1017/S0035869X00017445 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0035869X00017445


57 and 59, Ludgate Hill, London, E.C.

SERIALS AND PERIODICALS.
Asiatic Society of Great Britain and Ireland.—JOURNAL OP THE

EOYAL ASIATIC SOCIETT OP GKEAT BRITAIN AND IRELAND, from the Com-
mencement to 1863. First Series, complete in 20 Vols. 8vo., with many Plates.
Price £10; or, in Single Numbers, as follows:—Nos. 1 to 14, 66. each; No. 15,
2 Parts, 4s. each; No. 16, 2 Parts, is. each; No. 17, 2 Parts, 4s. each; No.
18, 6s. These 18 Numbers form Vols. I. to IX.—Vol. X., Part 1, o.p.;
Part 2, 5s.; Part 3, 5s.—Vol. XI., Part 1, 6s.; Part 2 not published.—Vol.
XII., 2 Parts, 6s. each.—Vol. XIII. , 2 Parts, 6s. each.—Vol. XIV., Part 1,
5s.; Part 2 not published.—Vol. XV., Part 1, 6s.; Part 2, with 3 Maps, £2 2s.
—Vol. XVI., 2 Parts, 6s. each.—Vol. XVII., 2 Parts, 6s. each.—Vol. XVIII.,
2 Parts, 6«. each.—Vol. XIX., Parts 1 to 4, 16s.—Vol. XX., Parts 1 and 2, 4s.
each. Part 3, 7s. Qd.

Asiatic Society.—JOURNAL OF THE EOTAL ASIATIC SOCIETY OF GREAT
BRITAIN AND IRELAND. New Series. Vol. I . In Two Parts, pp. iv. and
490, sewed. 1864-5. 16s.

CONTENTS.—I. Vajra-chhedika, the "Kin Kong King," or -Diamond Sutra. Translated from
the Chinese by the Rev. S. Beal, Chaplain, R.N.—II. The Paramita-hridaya Sutra, or, in Chinese,
"Mo ho-po-ye-po-lo-mih-to-sin-king," i.e. "The Great Paramita Heart Sutra." Translated
from the Chinese by the Rev. S. Beal, Chaplain, R.N.—III. On the Preservation of National
Literature in the East. By Colonel F. J. Goldsmid.—IV. On the Agricultural, Commercial,
Financial, and Military Statistics of Ceylon. By E. R. Power, Esq.—V. Contributions to a
Knowledge of the Vedic Theogony and Mythology. By J. Muir, D.C.L., LL.D.—VI. A Tabular
List of Original Works and Translations, published by the late Dutch Government of Ceylon at
their Printing Press at Colombo. Compiled by Mr. Mat. P. J. Ondaatje, of Colombo.—VII
Assyrian and Hebrew Chronology compared, with a view of showing the extent to which the
Hebrew Chronology of TJssher must be modified, in conformity with the Assyrian Canon. By
J. W. Bosanquet, Esq.—VIII. On the existing Dictionaries of the Malay Language. By Dr.
H. N. van der Tuuk.—IX. Bilingual Readings: Cuneiform and Phoenician. Notes on some
Tablets in the British Museum, containing Bilingual Legends (Assyrian and Phoenician). By
Major-General SirH.Rawlinson, K.C.B., Director R. A.S.—X. Translations of Three Copper-plate
Inscriptions of the Fourth Century A.D., and Notices of the CMlukya and Gurjjara Dynasties
By Professor .I. Dowson, Staff College, Sandhurst.—XI. Yama and the Doctrine of a Future
Life, according to the Rig-Yajur-, and Atharva-Vedas. By J. Muir, Esq., D.C.L., LL.D.—XII.
On the Jyotisha Observation of the Place of the Colures, and the Date derivable from it. By
William D. Whitney, Esq., Professor of Sanskrit in Yale College, New Haven, U.S.—Note on
the preceding Article. By Sir Edward Colebrooke, Bart., M.P., President R.A.S.—XIII. Pro-
gress of the Vedio Religion towards Abstract Conceptions of the Deity. By J. Muir, Esq.,
D.C.L., LL.D.—XIV. Brief Notes on the Age and Authenticity of the Work of Aryabhata,
Varahamihira, Brahmagupta, Bhattotpala, and Bhaskaracharya. By Dr. Bhau Daji, Hono-
rary Member R.A.S.—XV. Outlines of a Grammar of the Malagasy Language. By H. N. Van
der Tuuk.—XVI. On the Identity of Xandrames and Krananda. By Edward Thomas, Esq.

Vol. I I . In Two Parts, pp. 522, sewed. 1866-7. 16s.
CONTENTS.—I. Contributions to a Knowledge of Vedic Theogony and Mythology. No. 2.

By J. Muir, Esq.—II. Miscellaneous Hymns from the Rig-and Atharva-Vedas. By J. Muir,
Esq.—III. Five hundred questions on the Social Condition of the Natives of Bengal. By the
Rev. J. Long.—IV. Short account of the Malay Manuscripts belonging to the Royal Asiatic
Society. By Dr. H. N. van der Tuuk.—V. Translation of the Amitabha Sutra from the Chinese.
By the Rev. S. Beal, Chaplain Royal Navy.—VI. The initial coinage of Bengal. By Edward
Thomas, Esq.—VII. Specimens of an Assyrian Dictionary. By Edwin Norris, Esq.—VIII. On
the Relations of the Priests to the other classes of Indian Society in the Vedic age By J. Muir,
Esq.—IX. On the Interpretation of the Veda. By the same.—X. An attempt to Translate
from the Chinese a work known as the Confessional Services of the great compassionate Kwan
Yin, possessing 1000 hands and 1000 eyes. By the Rev. S. Beal, Chaplain Royal Navy.
—XI. The Hymns of the Gaupayanas and the Legend of King Asamati. By Professor Max
Miiller, M.A., Honorary Member Royal Asiatic Society.—XII. Specimen Chapters of an Assyrian
Grammar. By the Rev. E. Hincks, D. D., Honorary Member Royal Asiatic Society.

Vol. III. In Two Parts, pp. 516, sewed. With Photograph. 1868.
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Socie'te Asiatique de Paris.—V. Description of the Amravati Tope in Guntur. By J. Fergusson,
Esq., F.K.S.—VI. Remarks on Prof. Brockhaus' edition of the Kathasarit-sagara, Lambaka IX.
XVIII. By Dr. H. Kern, Professor of Sanskrit in the University of Leyden.—VII. The source
of Colebrooke's Essay " On the Duties of a Faithful Hindu Widow." By Fitzedward Hall, Esq.,
M.A., D.C.L. Oxon. Supplement: Further detail of proofs that Colebrooke's Essay, " On the
Duties of a Faithful Hindu Widow," was not indebted to the Vivadabhangarnava. By Fitz-
d d H l l E V I I I Th S i h H f h Fi B k f h Ri V d B P f

count of an Embassy from Morocco to Spain in 1690 and 1691. By the Hon. H. E. J. Stanley.
XI. The Poetry of Mohamed Eabadan, of Arragon. By the Hon. H. E. J. Stanley.—XII.
Materials for the History of India for the Six Hundred Years of Mohammadan rule, previous to
the Foundation of the British Indian Empire. By Major W. Nassau Lees, LL.D., Ph.D.—XIII.
A Few Words concerning the Hill people inhabiting the Forests of the Cochin State. By
Captain G. E. Fryer, Madras Staff Corps, M.B.A.S.—XIV. Notes on the Bhojpurt Dialect of
Hindi, spoken in Western Behar. By John Beames, Esq., B.C.S., Magistrate of Chumparun.

Vol. IV. In Two Parts, pp. 521, sewed. 1869-70. 16s.
CONTENTS.—I. Contribution towards a Glossary of the Assyrian Language. By H. F. Talbot.

Part II.—II. On Indian Chronology. By J. Fergusson, Esq., F.E.S.—III. The Poetry of
Mohamed Kabadan of Arragon. By the Hon. H. E. J. Stanley.—IV. On the Magar Language
of Nepal. By John Beames, Esq., B.C.S.—V. Contributions to the Knowledge of Parsee Lite-
rature. By Edward Sachau, Ph.D.—VI. Illustrations of the Lamaist System in Tibet, drawn
from Chinese Sources. By Win. Frederick Mayers, Esq., of H.B.M. Consular Service, China.—
VII. Khuddaka Patba, a Pali Text, with a Translation and Notes. By E. C. Childers, late of
the Ceylon Civil Service.—VIII. An Endeavour to elucidate Eashiduddin's Geographical Notices
of India. By Col. H. Yule, C.B.—IX. Sassanian Inscriptions explained by the Pahlavi of the
Parsis. By E. W. West, Esq.—X. Some Account of the Senbyu Pagoda at Mengfin, near the
Hurmese Capital, in a Memorandum by Capt. E. H. Sladan, Political Agent at Mandale; with
Remarks on the Subject by Cot. Henry Yule, C.B.— XI. The Brhat-Sanhita; or, Complete
System of Natural Astrology of Varaha-Mihira. Translated from Sanskrit into English by Dr.
H. Kern. - X I I . The Mohammedan Law of Evidence, and its influence on the Administration of
Justice in India. By N. B. E. Baillie, Esq.—XIII. The Mohammedan Law of Evidence in con-
nection with the Administration of Justice to Foreigners. By N. B. E. Baillie, Esq.—XIV. A
Translation of a Bactrian Pali Inscription. By Prof. J. Dowson.—XV. Indo-Parthian Coins
By E. Thomas, Esq.

Vol. V. In Two Parts, pp. 463, sewed. With 10 fall-page and folding Plates.
1871-2. 18*. 64

CONTENTS.—I. Two Jatakas. The original P41i Text, with an English Translation. By V.
FausbSll.—II. On an Ancient Buddhist Inscription at Keu-yung kwan, in North China. By A.
Wylie.—III. The Brhat Sanhita; or, Complete System of Natural Astrology of Varaha-Mihira
Translated from Sanskrit into English by Dr. H. Kern.—IV. The Pongol Festival in Southern
India. By Charles E. Gover.—V. The Poetry of Mohamed Eabadan, of Arragon. By the Right
Hon. Lord Stanley of Alderley.—VI. Essay on the Creed and Customs of the Jangams. By
Charles P. Brown.—VII. On Malabar, Coromandel, Quilon, etc. By C. P. Brown.—VIII. On
the Treatment of the Nexus in the Neo-Aryan Languages of India. By John Beames, B.C.S.—
IX. Some Eemarks on the Great Tope at Sanchi. By the Eev. S. Beal.—X. Ancient Inscriptions
from Mathura. Translated by Professor J. Dowson.—Note to the Mathura Inscriptions. By
Major-General A. Cunningham.—XI. Specimen of a Translation of the Adi Granth. By Dr.
Ernest Trumpp.—XII. Notes on Dhammapada, with Special Reference to the Question of Nir-
vana. By E. C. Childers, late of the Ceylon Civil Service.—XIII. The Brhat-Sanhita; or,
Complete System of Natural Astrology of Varaha-mihira. Translated from Sanskrit into English
by Dr. H. Kern.—XIV. On the Origin of the Buddhist Arthakathas. By the Mudliar L.Comrilla
Vijasinha, Government Interpreter to the Eatnapura Court, Ceylon. "With an Introduction by
E. C. Childers, late of the Ceylon Civil Service.—XV. The Poetry of Mohamed Rabadan, of
Arragon. By the Right Hon. Lord Stanley of Alderley.—XVI. Proverbia Communia Syriaca.
By Captain E. F. Burton. XVII. Notes on an Ancient Indian Vase, with an Account of the En-

raving thereupon. By Charles Home, M.R.A.S., late of the Bengal Civil Service.—XVIII.
he Bhar Tribe. By the Rev. M. A. 8herring, LL.D., Benares. Communicated by C. Home,

M.E.A.S., late B.C.S.—XIX. Of Jihad in Mohammedan Law, and its application to British
India. By N. B. E. Baillie.—XX. Comments on Recent Pehlvi Decipherments. With an Inci-
dental Sketch of the Derivation of Aryan Alphabets. And Contributions to the Early History
and Geography of Tabaristan. Illustrated by Coins. By E. Thomas, F.R.S.

Vol. VI., Part 1, pp. 212, sewed, with two plates and a map. 1872. 8*.
CONTENTS.—The Ishmaelites, and the Arabic Tribes who Conquered their Country. By A.

Sprenger.—A Brief Account of Four Arabic Works on the History and Geography of Arabia.
By Captain S. B. Miles.—On the Methods of Disposing of the Dead at Llassa, Thibet, etc. By
Charles Horne, late B.C.S. The Brhat-Sanhita; or, Complete System of Natural Astrology o'f
Varaha-mihira, Translated from Sanskrit into English by Dr. H. Kern.— Notes on Hwen
Thsang's Account of the Principalities of Tokharistan, in which some Previous Geographical
Identifications are Eeconsidered. By Colonel Yule, C.B.—The Campaign of jElius Gallus in
Arabia. By A. Sprenger.—An Account of Jerusalem, Translated for the late Sir H.M.Elliot
from the Persian Text of Nasir ibn Khusru's Safanamah by the late Major A. E. Fuller.—The
Poetry of Mohamed Kabadan, of Arragon. By the Eight Hon. Lord Stanley of Alderley.
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Vol. VI., Part II., pp. 213 to 400 and lxxxiv., sewed. Illustrated with a Map,
Plates, and Woodcuts. 1873. 8*.

CONTENTS. - On Hiouen-Thsang's Journey from Patna to Ballabhi. By James Fergusson,
D.C.L., F.R.S. -Northern Buddhism. [Note from Colonel H. Yule, addressed to the Secretary.]
—Hwen Thsang's Account of the Principalities of Tokharistan, etc. By Colonel H. Yule, C.B.—
TheBrhat-Saihita; or, Complete System of Natural Astrology of Varaha-mihira. Translated
from Sanskrit into English by Dr. H. Kern.—The Initial Coinage of Bengal, under the Early
Muhammadan Conquerors. Part II. Embracing the preliminary period between A.H. 614-634
(A.D. 1217-1236-7). By Edward Thomas, F.R.S.—The Legend of Dipafikara Buddha. Translated
from the Chinese (and intended to illustrate Plates xxix. and L., ' Tree and Serpent Worship ' ) .
By S. Beal.—Note on Art. IX., ante pp. 213-274 on Hiouen-Thsang's Journey from Patna to
Ballabhi. By James Fergusson. D.C.L., F.R.S.—Contributions towards a Glossary of the
Assyrian Language. By H. F. Talbot.

Vol. VII., Part i . , pp. 170 and 24, sewed. With a plate. 1874. 8s.
CONTENTS.—The Upasampada-Kammavticd, being the Buddhist Manual of the Form and

Manner of Ordering of Priests and Deacons. The Pali Text, with a Translation and Notes.
By J. F. Dickson, B.A., sometime Student of Christ Church, Oxford, now of the Ceylon Civil
Service.—Notes on the Megalithic Monuments of the Coimbatore District, Madras. By M. J.
Walhouse, late Madras C.S.—Notes on the Sinhalese Language. No. 1. On the Formation of
the Plural of Neuter Nouns. By R. C. Childers, late of the Ceylon Civil Service.—The Pali
Text of the Mahdparinibbana Sutta and Commentary, with a Translation. By R. C. Childers,
late of the Ceylon Civil Service—The Brihat-Sanhita; or, Complete System of Natural Astrology
of Varaha-mihira. Translated from Sanskrit into English by Dr. H. Kern.—Note on the
Valley of Choombi. By Dr. A. Campbell, late Superintendent of Darjeeling.—The Name of the
Twelfth Imam on the Coinage of Egypt. By H. Sauvaire and Stanley Lane Poole.—Three
Inscriptions of Parakrama Bahu the Great from Pulastipura, Ceylon (date circa 1180 A.D.). By
T W Rh D i d O f h K h a j or Muhammadan Land Tax; its Application to British

f L d B N E B i l l i A d i A S i fT. W. Rhys Davids.Of the Kharaj or Muhammadan Land Tax; its Application t
India, and Effect on the Tenure of Land. By N. B. E. Baillie.—Appendix : A Specimen of a
Syriac Version of the Kalilah wa-Dimnah, with an English Translation. By W. Wright.

Vol. VII., Part II., pp. 191 to 394, sewed. "With seven plates and a map. 1875. 8s.
CONTENTS.—Sigiri, the Lion Rock, near Pulastipura, Ceylon; and the Thirty-ninth Chapter

of the Mahavamsa. By T. W. Rhys Davids.—The Northern Frontagers of China. Part I.
The Origine? of the Mongols. By H. H. Howorth.—Inedited Arabic Coins. By Stanley Lan-
Poole.—Notice on the Dinars of the Abbasside Dynasty. By Edward Thomas Rogers.—The
Northern Frontagers of China. Part II. The Origines of the Manchus. By H. H. Howorth.
—Notes on the Old Mongolian Capital of Shangtu. By S. W. Bushell, B.Sc, M.D.—Oriental
Proverbs in their Relations to Folklore, History, Sociology; with Suggestions for their Collec-
tion, Interpretation, Publication. By the Rev. J. Long.—Two Old Simhalese Inscriptions. The
SahasaMalla Inscription, date 1200 A D., and the Ruwanwteli Dagaba Inscription, date 1191 A.D.
Text, Translation, and Notes. By T. W.Rhys Davids.—Notes on a Bactrian Pali Inscription
and the Samvat Era. By Prof. J. Dowson.—Note on a Jade Drinking Vessel of the Emperor
Jahangtr. By Edward Thomas, F.R.S.

Vol. VIII., Part I., pp. 156, sewed, with three plates and a plan. 1876. 8s.
CONTENTS. — Catalogue of Buddhist Sanskrit Manuscripts in the Possession of the Royal

Asiatic Society (Hodgson Collection). By Professors E. B. Cowell and J. Eggeling.—On the
Ruins of Sigiri in Ceylon. By T. H. Blakesley, Esq., Public Works Department, Ceylon.—The
Patimokkha, being the Buddhist Office of the Confession of Priests. The Pali Text, with a
Translation, and Notes. By J F. Dickson, M.A., sometime Student of Christ Church, Oxford,
now of the Ceylon Civil Service.—Notes on the Sinhalese Language. No. 2. Proofs of the
Sanskritic Origin of Sinhalese. By R. 0. Childers, late of the Ceylon Civil Service.

Vol. VIII., Part II., pp. 157-308, sewed. 1876. 8s.
CONTENTS.—An Account of the Island of Bali. By R. Friederich.—The Pali Text of the Maha-

parinibbana Sutta and Commentary, with a Translation. By R. C. Childers, late of the Ceylon
Civil Service.—The Northern Frontagers of China. Part III . The Kara Khitai. By H. H.
Howorth.—Inedited Arabic Coins. II . By Stanley Lane Poole.—On the Form of Government
under the Native Sovereigns of Ceylon. By A. de Silva Ekanayaka, Mudaliyar of the Depart-
ment of Public Instruction, Ceylon.

Vol. IX., Part I., pp. 156, sewed, with a plate. 1877. 8s.
CONTENTS.—Bactrian Coins and Indian Dates. By E. Thomas, F.R.S.—The Tenses of t

Assyrian Verb. By the Rev. A. H. Sayce, M.A.—An Account of the Island of Bali. By R.
Friedericb (continued from Vol. VIII. N.S. p. 218).—On Ruins in Makran. By Major Mockler.
— Inedited Arabic Coins. III. By Stanley Lane Poole,—Further Note on a Bactrian Pali Inscrip-
tion and the Samvat Era. By Prof, J. Dowson.—Notes on Persian Beluchistan. From the
Persian of Mirza Mehdy Khan. By A. H. Schindler.

Vol IX., Part II., pp. 292, sewed, with three plates. 1877. 10s. 6d.
CONTENTS.—The Early Faith of Asoka. By E. Thomas, F.R.S.—The Northern Frontagers

of China. Part II . The Manchus (Supplementary Notice). By H. H. Howorth.—The Northern
Frontagers of China. Part IV. The Kin or Golden Tatars. By H. H. Howorth.-On a Treatise
on Weights and Measures by Eliya, Archbishop of Nisibin. By M. H. Sauvaire.—On Imperial

other Titles. By Sir T. E. Colebrooke, Bart., M.P.—Affinities of the Dialects of the Chepangand otl
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and Kusundah Tribes of Nip&l with those of the Hill Tribes of Arracan. By Captain C. J. F.
Forbes, F.R.G.S., M.A.S. Bengal, etc.—Notes on Some Antiquities found in a Mound near
Damghan. By A. H. Sohindler.

Vol. X., Part I., pp. 156, sewed, with two plates and a map. 1878. 8s.
CONTENTS.—On the Non-Aryan Languages of India. By E. L. Brandreth, Esq.—A Dialogue

on the Vedantio Conception of Brahma. By Pramada Dasa Mittra, late Officiating Professor of
Anglo-Sanskrit, Government College, Benares.—An Account of the Island of Bali. By R.
Friederich (continued from Vol. IX. N. S. p. ]20).—Unpublished Glass "Weights and Measures.
By Edward Thomas Rogers.—China via Tibet. By S. C. Boulger.—Notes and Recollections on
Tea Cultivation in Kumaon and Garhwal. By J. H. Batten, F.R.G.S., Bengal Civil Service
Retired, formerly Commissioner of Kumaon.

Vol. X., Part II., pp. 116, sewed. 1878. 6s.
CONTENTS.—Note on Pliny's Geography of the East Coast of Arabia. By Major-General

S. B. Miles, Bombay Staff Corps.- -The Maldive Islands; with a Vocabulary taken from Francois
Pyrard de Laval, 1602—1607. By A. Gray, late of the Ceylon Civil Service.—On Tibeto-Burman
Languages. By Captain C. J. F. 8. Forbes, of the Burmese Civil Service Commission.—Burmese
Transliteration. By H. L. St. Barbe, Esq., Resident at Mandelay.—On the Connexion of the
Mons of Pegu with the Koles of Central India. By Captain C. J. F. S. Forbes, of the Burmese
Civil Commission.—Studies on the Comparative Grammar of the Semitic Languages, with
Special Reference to Assyrian. By Paul Haupt. The Oldest Semitic Verb-Form.—Arab Metro-
logy. II . El-Djabarty. By M. H. Sauvaire.—The Migrations and Early History of the White
Huns; principally from Chinese Sources. By Thomas W. Kingsmill.

Vol. X., Part III . , pp. 204, sewed. 1878. 8s.
CONTENTS.—On the Hill Canton of Salar,—the most Easterly Settlement of the Turk Race.

By Robert B. Shaw. -Geological Notes on the River Indus By Griffin W. Vyse, B.A., M.R.A.S.,
etc.. Executive Engineer P.W.D. Panjab.—Educational Literature for Japanese Women. By
Basil Hall Chamberlain, Esq., M.R.A.S.—On the Natural Phenomenon Known in the East by
the Names Sub-hi-Kazib, etc., etc. By J. W. Redhouse, M.R.A.S., Hon. Memb. R.S.L.-On
a Chinese Version of the Sankhya Karika, etc., found among the Buddhist Books comprising
the Tripitaka and two other works. By the Rev. Samuel Beal, M.A.—The Rock-cut Phrygian
Inscriptions at Doganlu. By Edward Thomas, F.R.S.—Index.

Vol. XI., Part. I., pp. 128, sewed. 5*.
CONTENTS.—On the Position of Women in the East in the Olden Time. By Edward Thomas,

F.R.S.—Notice of the Scholars who have Contributed to the Extension of our Knowledge of the
Languages of British India during the last Thirty Tear3. By Robert N. Cust, Hon. Librarian
R.A.S.—Ancient Arabic Poetry: its Genuineness and Authenticity. By Sir William Muir, K. C.S.I.,
LL.D.—Note on Manrique's Mission and the Catholics in the time of Shah Jah&n. By H. G.
Keene, Esq.—On Sandhi in Pali. By the late R. C. Childers.—On Arabic Amulets and Mottoes.
By E. T. Rogers, M.R.A.S.

Asiatic Society.—TRANSACTIONS OF THE EOTAL ASIATIC SOCIETY OF
GREAT BRITAIN AND IRELAND. Complete in 3 vols. 4to., 80 Plates of Fac-
similes, etc., cloth. London, 1827 to 1835. Published at £9 5s.; reduced to
£5 5s.

The above contains contributions by Professor Wilson, G. C. Haughton, Davis, Morrison,
Colebrooke, Humboldt, Dorn, Grotefend, and other eminent Oriental scholars.

Asiatic Society of Bengal .—JOURNAL OF THE ASTATIC SOCIETY OF
BENGAL. Edited by the Honorary Secretaries. 8vo. 8 numbers per annum,
is. each number.

Asiatic Society of Bengal,—PROCEEDINGS OF THE ASIATIC SOCIETY
OP BENGAL. Published Monthly. Is. each number.

Asiatic Society of Bengal.—JOURNAL OF THE ASIATIC SOCIETY OF
BENGAL. A Complete Set from the beginning in 1832 to the end of 1878,
being Vols. 1 to 47. Proceedings of the same Society, from the commencement
in 1865 to 1878. A set quite complete. Calcutta, 1832 to 1878. Extremely
scarce. £100.

Asiatic Society of Bombay.—THE JOURNAL OF THE BOMBAY BRANCH
OF THE ROYAL ASIATIC SOCIETY. Edited by the Secretary. Nos. 1 to 35.
Is. 6d. to 10s. 6d. each number. Several Numbers are out of print.

Asiatic Society.—Bombay Branch.—JOURNAL OF THE BOMBAY BRANCH
OF THE ROYAL ASIATIC SOCIETY. NOS. 1 to 35 in 8vo. with many plates.
A complete set. Extremely scarce. Bombay, 1844-78. £13 10s.
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Asiatic Society.—Ceylon Branch.—JOURNAL OP THE CEYLON BRANCH
OF THE ROYAL ASIATIC SOCIETY (Colombo). Part for 1845. 8vo. pp. 120,
sewed. Price 7s. 6d.

ogerly.

8vo. pp. 176, sewed. Price 7s. 6d.

By Dr. K. Gygax.
1847-48. 8vo. pp. 221, sewed. Price Is. 6d.

CONTENTS :—On the Mineralogy of Ceylon. By 'Dr. R. Gygax.—An Account of the Dutch
Church in Ceylon. By the Rev. J. D. Palm.— On the History of Jaffna, from the Earliest Period
to the Dutch Conquest. By S. C. Chitty.—The Rise and Fall of the Calany Ganga, from 1843
to 1846. By J. Capper,—The Discourse respecting Ratapala. Translated hy the Rev. D. J.
Gogerly.-On the Manufacture of Salt in the Chilaw and Putlam Districts. By A. O. Brodie.—

1853-55. 3 parts. 8vo. pp. 56 and 101, sewed. Price £1.
CONTENTS or PART I.:—Buddhism : Chariya Pitaka. By the Rev. D. J. Gogerly.—The Laws

of the Buddhist Priesthood. By the Rev. D. J. Gogerly. To be continued.—Statistical
Account of the Districts of Chilaw and Putlam, North Western Province. By A. O. Brodie,
Esq.—Rock Inscription at Gooroo Godde Wihare, in the Magool Korle, Seven Korles. By A. O.
Brodie, Esq.—Catalogue of Ceylon Birds. ByE. F. Kelaart, Esq., and E. L. Layard, Esq. (To
be continued.)

Contents of Part I I . Price 7s. 6d.
Catalogue of Ceylon Birds. By E. F. Kelaart, Esq., and E. L. Layard.—Notes on some of the

Forms of Salutations and Address known among the Singalese. By the Hon. Mr. J. Stark.—
Rock Inscriptions. By A. O. Brodie, Esq.—On the Veddhas of Bintenne. By the Rev. J.
Gillings.—Rock Inscription at Piramanenkandel. By S C. Chitty, Esq.—Analysis of the Great
Historical Poem of the Moors, entitled Surah. By S. C. Chitty, Esq. (To be continued).

Contents of Part I I I . 8vo. pp. 150. Price 7s. 6d.
Analysis of the Great Historical Poem of the Moors, entitled Surah. By S. C. Chitty, Esq.

(Concluded).—Description of New or little known Species of Reptiles found in Ceylon. By
E. F. Kelaart.—The Laws of the Buddhist Priesthood By the Rev. D. J. Gogerly. (To be
continued).—Ceylon Ornithology. By E. F. Kelaart.—Some Account of the Rodiyas, with a
Specimen of their Language. By S. C. Chitty, Esq.—Rock Inscriptions in the North-Western
Province. By A. O. Brodie, Esq.

1865-6. 8vo. pp. xi. and 184. Price 7s. 6d.
CONTENTS:—On Demonology and Witchcraft in Ceylon. By Dandris de Silva Gooneratne

Modliar.—The First Discourse Delivered by Buddha. By the Rev. D. J. Gogerly. Pootoor
Well —On the Air Breathing Fish of Ceylon. By Barcroft Boake, B.A. (Vice President
Asiatic Society, Ceylon).—On the Origin of the Sinhalese Language. By J. D'Alwis, Assistant
Secretary.—A Few Remarks on the Poisonous Properties of the Calotropis Gigantea, etc. By
W. C. Ondaatjie, Esq., Colonial Assistant Surgeon.-On the Crocodiles of Ceylon. By Barcroft
Boake, Vice-President, Asiatic Society, Ceylon.—Native Medicinal Oils.

1867-70. Part I . 8vo. pp. 150. Price 10s.
CONTENTS :—On the Origin of the Sinhalese Language. By James De Alwis.—A Lecture on

Buddhism. By the Rev. D. J. Gogerly.—Description of two Birds new to the recorded Fauna
of Ceylon. By H. Nevil.—Description of a New Genus and Five New Species of Marine Uni-
valves from the Southern Province, Ceylon. By G. Nevill.—A Brief Notice of Robert Knox and
his Companions in Captivity in Kandy for the space of Twenty Years, discovered among the
Dutch Records preserved in the Colonial Secretary's Office, Colombo. By J. R. Blake.

1867-70. Part II . 8vo. pp. xl. and 45. Price 7s. 6d.
CONTENTS :—Summary of the Contents of the First Book in the Buddhist Canon, called the

Parajika Book.—By the Rev. S. Coles.—Parajika Book—No. 1.-Parajika Book—No. 2.
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1871-72. 8vo. pp. 66 and xxxiv. Price 7s. 6d.
CONTENTS:—Ex tracts from a Memoir left by the Dutch Governor, Thomas Van Ehee, to his

successor, Governor Gerris de Heer, 1697. Translated from the Dutch Records preserved in the
Colonial Secretariat at Colombo. By R. A. van Cuylenberg, Government Record Keeper.—The
Food Statistics of Ceylon. By 3. Capper.—Specimens of Sinhalese Proverbs. By L. de Zoysa,
Mudaliyar, Chief Translator of Government.—Ceylon Reptiles: being a preliminary Catalogue
of the Reptiles found in, or supposed to be in Ceylon, compiled from various authorities. By
W. Ferguson—On an Inscription at Dondra. No. 2. By T. W. Rhys Davids, Esq.

1873. Part I . 8vo. pp. 79. Price 7*. 6d.
CONTENTS:—On Oath and Ordeal. By Bertram Fulke Hartshorne.— Notes on Prinochilus

Vincens. By W. V. Legge.—The Sports and Games of the Singhalese. By Leopold Ludoviei.—
On Miracles. By J. De Alwis.—On the Occurrence of Scolopax Kusticola and Gallinago Scolo-
paeina in Ceylon. By W. .V. Legge.—Transcript and Translation of an Ancient Copper-plate
Sannas. By Mudliyar Louis de Zoysa, Chief Translator to Government.

1874. Parti. 8vo. pp. 94. Price Is. 6d.
CONTENTS:—Description of a supposedNew Genus of Ceylon, Batrachians. By W. Ferguson.

—Notes on the Identity of Piyadasi and Asoka. By Mudaliyar Louis de Zoysa, Chief Translator
to Government.—On the Island Distribution of the Birds in the Society's Museum. By W.
Vincent Legge. —Brand Mai-ks on Cattle. By J. De Alwis.—Notes on the Occurrence of a rare
Eagle new to Ceylon; and other interesting or rare birds. By S. Bligh, Esq., 'Kotmale—
Extracts from the Records of the Dutch Government in Ceylon. By E. van Cuylenberg, Esq.—
The Stature of Gotama Buddha. By J. De Alwis.

Asiatic Society (North China Branch).—JOURNAL OF THE NORTH
CHINA BEANCH OF THE ROYAL ASIATIC SOCIETY. Old Series, 4 numbers, and
New Series. Parts 1 to 12. The following numbers are sold separately :
OLD SEKIES—NO. II . May, 1859, pp. 145 to 256. No. III . December, 1859,
pp. 257 to 368. 7s. 6tl. each. Vol. II. No. I. September, 1860, pp. 128. 7s.6rf.
NEW SERIES—No. I. December, 1864, pp. 174. 7*. %d. No. II. December,
1865, pp. 187, with maps. 7*. dd. No. I I I . December, 1866, pp. 121. 9s.
No. IV. December, 1867, pp. 266. 10*. 6d. No. VI. for 1869 and 1870, pp.
xv. and 200. 7s. 6d. No. VII. for 1871 and 1872, pp. ix. and 260. 10s.
No. VIII. pp. xii. and 187. 10s. 6d. No. IX. pp. xxxiii. and 219. 10s. 6d.
No. X. pp. xii. and 324 and 279. £1 Is. No. XI. (1877) pp. xvi. and 184.
10s. 6d. No. XII. (1878) pp. 337, with many maps.

Asiatic Society of Japan.—TRANSACTIONS OF THE ASIATIC SOCIETY
or JAPAN. Vol. I. From 30th October, 1872, to 9th October, 1873. 8vo.
pp. 110, with plates. 1874. Vol. I I . From 22nd October, 1873, to 15th
July, 1874. 8vo. pp. 249. 1874. Vol. I II . Part I. From 16th July, 1874,
to December, 1874, 1875. Vol. I I I . Part I I . From 13th January, 1875, to
30th June, 1875. Vol. IV. From 20th October, 1875, to 12th July, 1876.
Vol. V. Part I. From 25th October, 1876, to 27th June, 1877. Vol. V. Part
I I . (A Summary of the Japanese Penal Codes. By J. H. Longford.) Vol.
VI. Part I. pp. 190. Vol. VI. Part II . From 9th February, 1878, to 27th
April, 1878. Vol. VI. l'art III . From 25th May, 1878, to 22nd May, 1879.
7s. 6d. each Part.—Vol. VII. Part I. (Milne's Journey across Kurope and
Asia.) 5s.—Vol. VII. Part I I . March, 1879. 5s.—Vol. VII. Part I I I . June,
1879. 7s. 6rf.

Asiatic Society.—Straits Branch.—JOURNAL OF THE STRAITS BRANCH
or THE ROYAL ASIATIC SOCIETY. NO. 1. 8vo. pp. 130, sewed, 3 folded
Maps and 1 Plate. July, 1878. Price 9s.

CONTENTS.-Inaugural Address of the President. By the Ven. Archdeacon Hose, M.4.—
Distribution of Minerals in Sarawak. By A. Hart Everett.—Breeding Pearls. By N. B.
Ilennys, Ph.D.—Dialects of the Melanesian Tribes of the Malay Peninsula. By M. de Mikluho-
Maclay.—Malay Spelling in English. Report of Government Committee (reprinted).—Geography
of the Malay Peninsula. Part I. By A. M. Skinner.—Chinese Secret Societies. Part I. By
W. A. Pickering.—Malay Proverbs. Part. I. By W. E. Maxwell.—The Snake-eating
Hamadryad. By N. B. Dennys.Pb.D.—Gutta Percha. By H . I Murton.—Miscellaneous Notices.

No. 2. 8vo. pp. 130, 2 Plates, sewed. December, 1879. Price 9s.
CONTENTS:— The Songof the Dyak Head-feast. By Rev. J . Perham.—Malay Proverbs. Part II.

By E. W. Maxwell.—A Malay Nautch. By F. A. Swettenham.-Pidgin English. By N. B.
Dennys, Ph.D.—The Pounding of Singapore. By Sir T. S. Raffles.—Notes on Two Perak
Manuscripts. By W. E. Maxwell.-The Metalliferous Formation of the Peninsula. By D. D.
Daly.—Suggestions regarding a new Malay Dictionary. By the Hon. C. J. Irving.—Ethnological
Excursions in the Malay Peninsula. By N. von Mikluho .Maclay.—Miscellaneous Notices.
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No. 3. 8vo. pp. iv. and 146, sewed. Price 9s.
CONTENTS :—Chinese Secret Societies, by W. A. rickering.—Malay Proverbs, Part Til., by W.

E. Maxwell.—Notes on Gutta Percha, by F. W. Burbidge, W. H. Treacher, H. J. Murton.— The
Maritime Code of the Malays, reprinted from a translation by Sir S. Raffles.—A Trip to Gunong
Blumut, by D. F. A. Hervey.— Caves at Sungei Batu in Selangor, by D. D. Daly.—Geography
of Aching, translated from the German by Dr. Beiber.—Account of a Naturalist's Visit to Selan-
gor, by A. J. Hornady.—Miscellaneous Notices : Geographical Notes, Routes from Selangor to
Pahang, Mr. Deane's Surrey Report, A Tiger's Wake, Breeding Pearls, The Maritime Code, and
Sir F. Raffles' Meteorological Returns.

American Oriental Society.—JOURNAL OF THE AMERICAN OBIENTAL
SOCIETY. Vols. I. to IX. and Vol. X. No. 1 (all published). 8vo. Boston
and New Haven, 1849 to 1872. A complete set. Very rare. £12 12s.

Volumes 2 to 5 and 8 to 10 may be had separately at £1 5s. each.

Anthropological Institute of Great Britain and Ireland (The Journal
of the). Published Quarterly.

Vol I., No. 1. January-July, 1871, 8vo. pp. 120-clix, sewed. Illustrated
with 11 full page Plates, and numerous Woodcuts; and accompanied by several
folding plates of Tables, etc. 7s.

Vol. I., No. 2. October, 1871. 8vo. pp. 121-264, sewed. 4s.
Vol. I., No. 3. January, 1872. 8vo. pp. 265-427, sewed. 16 full-page Plates. 4s.
Vol. II., No. 1. April, 1872. 8vo. pp. 136, sewed. Eight two-page plates and

two four-page plates. 4s.
Vol. II., No. 2. July and Oct , 1872. 8vo. pp. 137-312. 9 plates and a map. 6*.
Vol. II., No. 3. January, 1873. 8vo. pp. 143. With 4 plates. 4s.
Vol. III., No. 1. April, 1873. 8vo. pp. 136. With 8 plates and two maps. it.
Vol. III., No. 2. July and October, 1873. 8vo. pp. 168, sewed. With 9 plates. 4s.
Vol. HI., No. 3. January, 1874. 8vo. pp. 238, sewed, With 8 plates, etc. 6».
Vol. IV., No. 1. April and July, 1874. 8vo. pp. 308, sewed. With 22 plates. 8«.
Vol. IV., No. 2. April, 1875. 8vo. pp. 200, sewed. With 11 plates. 6s.
Vol. V., No. 1. July, 1875. 8vo. pp. 120, sewed. With 3 plates. 4s.
Vol. V., No. 2. October, 1875. 8vo. pp. 132, sewed. With 8 plates. 4s.
Vol. V., No. 3. January, 1876. 8vo. pp. 156, sewed. With 8 plates. 5s.
Vol. V., No, 4. April, 1876.. 8vo. pp. 128, sewed. With 2 plates. 5j.
Vol. VI., No. 1. July, 1876. 8vo. pp. 100, sewed. With 5 plates. 5s.
Vol. VI., No. 2. October, 1876. 8vo. pp.98, sewed. With 4 plates and a map.

5s.
Vol. VI., No. 3. January, 1877. 8vo. pp. 146, sewed. With 11 plates. 5s.
Vol. VI., No. 4. May, 1877. 8vo. pp. iv. and 184, sewed. With 7 plates. 5s.
Vol. VII., No. 1. August 1877. 8vo. pp. 116, sewed. With three plates. 5s.
Vol. VII., No. 2. November, 1877. 8vo. pp. 84, sewed. With one plate. 5s.
Vol., VII., No. 3. February, 1878. 8vo. pp. 193, sewed. With three plates. 5s.
Vol. VII., No. 4. Mav, 1878. 8vo. pp. iv. and 158, sewed. With nine plates. 5s.
Vol. VI I I , No. 1. August, 1878. 8vo. pp. 103, sewed. With one plate. 5s.
Vol. VIII., No. 2. November, 1878. 8vo. pp. 126, sewed. With three plates. 5s.

Bibliotheca Indica. A Collection of Oriental Works published by
the Asiatic Society of Bengal. Old Series. Fasc. 1 to 235. New Series.
Fasc. 1 to 408. (Special List of Contents to be had on application.) Each
Fsc in 8vo., 2s.; in 4to., 4s.

Calcutta Review (THE).-^-Fublished Quarterly. Price 8s. 6d. per
number.

Calcutta Review.—A COMPLETE SET FEOM THE COMMENCEMENT IN
J844 to 1879. Vols 1. to 69, or Numbers 1 to 138. A fine clean copy.
Calcutta, 1844-79. Index to the first fifty volumes of the Calcutta Review,
2 parts. (Calcutta, 1873). Nos. 39 and 40 have never been published. £60.
Complete sets are of great rarity.
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China Review; or, Notes and Queries on the Far East. Published
bi-monthly. 4 to. Subscription £1 10*. per volume.

Chinese Recorder and Missionary Journal.—Shanghai. Subscription
per volume (of 6 parts) 15s.
A complete set from the beginning. Vols. 1 to 10. 8TO. Foochow and
Shanghai, 1861-1879. £9.

Containing important contributions on Chinese Philology, Mythology, and Geography, by
Edkins, Giles, Bretsehneider, Scarborough, etc. The earlier volumes are out of print.

Geographical Society of Bombay.—JOTTBNAL AND TRANSACTIONS. A
complete set. 19 vols. 8vo. Numerous Plates and Maps, some coloured.
Bombay, 1844-70. £10 10s.

An important Periodical, containing grammatical sketches of several languages and dialects,
as well as the most valuable contributions on the Natural Sciences of India. Since 1871 the
above is amalgamated with the '-Journal of the Bombay Branch of the Royal Asiatic Society."

Indian Antiquary (The).—A Journal of Oriental Research in Archaeo-
logy, History, Literature, Languages, Philosophy, Religion, Folklore, etc.
Edited by JAMES BURGESS, M.R.A.S., F.R.G.S. 4to. Published 12 numbers
per annum. Subscription ,£2. A complete set. Vols. 1 to 7. £22. (The
earlier volumes are out of print.)

Indian Evangelical Review.—A QTTARTEKLY JOUENAL OF MISSIONABY
THOUGHT AND EFFOKT. Bombay. Subscription per vol. 12s.

Containing valuable Articles on the Native Literature, Science, Geography, etc.

Journal of the Indian Archipelago and Eastern Asia.—Edited by
J. R. LOGAN, of Pinang. 9 vols. Singapore, 1817-55. New Series. Vols.
I. to IV. Part 1, (all published), 1856-59. A complete set in 13 vols. 8vo.
with many plates. .£30.

Vol. I. of the New Series consists of 2 parts; Vol. II . of 4 parts; Vol. I I I . of
No. 1 (never completed), and of Vol. IV. also only one number was
published.

A few copies remain of several volumes that may be had separately.

Madras Journal of Literature and Science.—Published by the
Committe of the Madras Literary Society and Auxiliary Royal Asiatic Society,
and edited by MOKBIS, COLE, and BROWN. A complete set of the Three Series
(being Vols. I. to XVI., First Series; Vols. XVII. to XXII. Second Series;
Vol. XXIII. Third Series, 2 Numbers, no more published). A fine copy,
uniformly bound in 23 vols. With numerous plates, half calf. Madras,
1834-66. £±1.

Equally scarce and important. On all South-Indian topics, especially those relating to
Natural History and Science, Public Works and Industry, this Periodical is an unrivalled
authority.
The Madras Journal of Literature and Science for the year 1878

(or the 1st Volume of the Fourth Series). Edited by Gustav Oppert, Ph.D.
8vo. pp. vi. and 234, and xlvii. with 2 plates. 1879. 10s. 6d.

CONTEM'S.—I. On the Classification of Languages. By Dr. G. Oppert.—II. On the Ganga
Kings. By Lewis Bice.
Memoirs read before the ANTHROPOLOGICAL SOCIETY OF LONDON, 1863

1864. 8vo., pp. 542, cloth. 21s.
Memoirs read before the ANTHROPOLOGICAL SOCIETY OF LONDON, 1865-6.

Vol.11. 8vo., pp. x. 464, cloth. 21s.

The Pandit.—A Monthly Journal of the Benares College, devoted to
Sanskrit Literature. Old Series. 10 vols. 1866-1876. New Series, 3 vols.
(all out) 1876-1879. £1 Is. per volume.

Peking Gazette.—Translations of the Peking Gazette for 1872, 1873,
1874, 1875, 1876, 1877, and 1878. 8vo. cloth. 10s. 6d. each.

https://doi.org/10.1017/S0035869X00017445 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0035869X00017445


57 and 59, Ludgate Hill, London, E. C. 13

Philological Society (Transactions of The). A Complete Set, in-
cluding the Proceedings of the Philological Society for the years 1842-1853.
6 vols. The Philological Society's Transactions, 1854 to 1876. 15 vols. The
Philological Society's Extra Volumes. 9 vols. In all 30 vols. 8vo. £19 13s. 6d.

Proceedings (The) of the Philological Society 1842-1853. 6 vols. 8vo. £3.
Transactions of the Philological Society, 1854-1876. 15 vols. 8vo. £10 16s.
*»• The Volumes for 1867, 1868-9, 1870-2, and 1873-4, are only to be had in

complete sets, as above.

Separate Volumes.

For 1854: containing papers by Eev. J". W. Blakesley, Rev. T. 0. Cockayne,
Bev. J. Davies, Dr. J. W. Donaldson, Dr. Theod. Goldstiicker, Prof. T. Hewitt
Key, J. M. Kemble, Dr. E. G. Latham, J. M. Ludlow, Hensleigh "Wedgwood,
etc. 8vo. cl. £1 Is.

For 1855 : with papers by Dr. Carl Abel, Dr. W. Bleek, Eev. Jno. Davies, Miss
A. Gurney, Jas. Kennedy, Prof. T. H. Key, Dr. E. G. Latham, Henry Maiden,
W. Kidley, Thos. Watts, Hensleigh Wedgwood, etc. In 4 parts. 8vo. £1 Is.

*** Kamilaroi Language of Australia, by W. Eidley; and False Etymologies, by
H. Weilgwood, separately. Is.

For 1856-7: with papers by Prof. Aufrecht, Herbert Coleridge, Lewis Kr. Daa,
M. de Haan, W. C. Jouvdain, James Kennedy, Prof. Key, Dr. G. Latham, J. JV1.
Ludlow, Eev. J. J. S. Perowne, Hensleigh Wedgwood, E. F. Weymouth, Jos.
Yates, etc. 7 parts. 8vo. (The Papers relating to the Society's Dictionary
are omitted.) £1 Is. each volume.

For 1858: including the volume of Early English Poems, Lives of the Saints,
edited from MSS. by F. J. Furnivall; and papers by Ern. Adams, Prof.
Aufrecht, Herbert Coleridge, Eev. Francis Crawford, M. de Haan Hettema,
Dr. ft. G. Latham, Dr. Lottner, etc. 8vo. cl. 12s.

For 1859: with papers by Dr. E. Adams, Prof. Aufrecht, Herb. Coleridge, F. J.
Furnivall, Prof. T. H. Key, Dr. C. Lottner, Prof. De Morgan, F . Pulszky,
Hensleigh Wedgwood, etc. 8vo. cl. 12s.

For 1860-1: including The Play of the Sacrament; and Pascon agau Arluth, the
Passion of our Lord, in Cornish and English, both from MSS., edited by Dr.
Whitley Stokes; and papers by Dr. E. Adams, T. F. Barham, Eev. Derwent
Coleridge, Herbert Coleridge, Sir John F. Davis, Danby P. Fry, Prof. T. H.
Key, Dr. C. Lottner, Bishop Thirlwall, Hensleigh Wedgwood, E. F. Wey-
mouth, etc. 8vo. cl. 12s.

For 1862-3 : with papers by C. B. Cayley, D. P. Fry, Prof. Key, H. Maiden,
Rich. Morris, F. W. Newman, Eobert Peacock, Hensleigh Wedgwood, R. F.
Weymouth, etc. 8vo. cl. 12s.

For 1864 : containing 1. Manning's (Jas.) Inquiry into the Character and Origin
of the Possessive Augment in English, etc. ; 2. Newman's (Francis W.) Text of
the Iguvine Inscriptions, with Interlinear Latin Translation; 3. Barnes's (Dr.
W.) Grammar and Glossary of the Dorset Dialect; 4. Gwreans An Bys—The
Creation: a Cornish Mystery, Cornish and English, with Notes by Whitley
Stokes, etc. 8vo. cl. 12s.

*** Separately: Manning's Inquiry, 3s.—Newman's Iguvine Inscription, 3s.—
Stokes's Gwreans An Bys, 8s.

For 1865 : including Wheatley's (H. B.) Dictionary of Reduplicated Words in the
English Language; and papers by Prof. Aufrecht, Ed. Brock, C. B. Cayley,
Eev. A. J. Church, Prof. T. H. Key, Eev. E. H. Knowles, Prof. H. Maiden,
Hon. G. P. Marsh, John Rhys, Guthbrand Vigfusson, Hensleigh Wedgwood, H.
B. Wheatley, etc. 8vo. cl. 12s.

For 1866 : including 1. Gregor's (Eev. Walter) Banffshire Dialect, with Glossary
of Words omitted by Jamieson; 2. Edmondston's (T.) Glossary of the Shetland
Dialect; and papers by Prof. Cassal, C. B. Cayley, Danby P. Fry, Prof. T. H.
Key, Guthbrand Vigfusson, Hensleigh Wedgwood, etc. 8vo. cl. 12s.
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*,* The Volumes for 1867, 1868-9, 1870-2, and 1873-4, are out of print.
Besides contributions in the shape of valuable and interesting papers, the volume for
1867 also includes : 1. Peacock's (Bob. B.) Glossary of the Hundred of Lonsdale;
and 2. Ellis (A. J.) On Palaeotype representing Spoken Sounds; and on the
Diphthong " Oy." The volume for 1868-9—1. Ellis's (A. J.) Only English
Proclamation of Henry III . in Oct. 1258; to which are added "The Cuckoo's Song
and " The Prisoner's Prayer," Lyrics of the XIII . Century, with Glossary; and 2.
Stokes's (Whitley) Cornish Glossary. That for 1870-2—1. Murray's (Jas. A. H.)
Dialect of the Southern Counties of Scotland, with a linguistical map. That for
1873-4—Sweet's (H.) History of English Sounds.

For 1875-6: containing the Rev. Richard Morris (President), Fourth and Fifth
Annual Addresses. 1. Some Sources of Aryan Mythology by E. L. Brandreth;
2. C. B. Cayley on Certain Italian Diminutives; 3. Changes made by four
young Children in Pronouncing English Words, by Jas. M. Menzies; 4. The
Manx Language, by H. Jenner; 5. The Dialect of West Somerset, by F. T.
Elworthy; 6. English Metre, by Prof. J. B. Mayor; 7. Words, Logic, and
Grammar, by H. Sweet; 8. The Russian Language and its Dialects, by W. R.
Morfill; 9. Relics of the Cornish Language in Mount's Bay, by H. Jenner.
10. Dialects and Prehistoric Forms of Old English. By Henry Sweet, Esq.;
11. On the Dialects of Monmouthshire, Herefordshire, Worcestershire,
Gloucestershire, Berkshire, Oxfordshire, South Warwickshire, South North-
amptonshire, Buckinghamshire, Hertfordshire, Middlesex, and Surrey, with a
New Classification of the English Dialects. By Prince Louis Lucien Bonaparte
(with Two Maps), Index, etc. Part I., 6s.; Part II., 6s.; Part III., 2s.

For 1877 8-9: containing the President's (Henry Sweet, Esq.) Sixth and Seventh
Annual Addresses. 1. Accadian Phonology, by Professor A. H. Sayce; 2. On
Sere and There in Chaucer, by Dr. R. Weymouth; 3. The Grammar of the
Dialect of West Somerset, by F. T. Elworthy, Esq.; 4. English Metre, by
Professor J. B. Mayor; 5. The Malagasy Language, by the Rev. W. E.
Cousins; 6. The Anglo-Cymric Score, by A. J. Ellis, Esq., F.R.S. 8vo.
Part I., 3s.; Part II., 7s.

The Society's Extra Volumes.
Early English Volume, 1862-61, containing' 1. Liber Cure Cocorum, A.D. e.

1410. -2. Hampole's (Bichard Rolle) Pricke of Conscience, A.D. C. 1340.—
3. The Castell off Love, A.D. e. 1320. 8vo. cloth. 1865. Ml.

Or separately: Liber Cure Cocorum, Edited by Rich. Morris, 3s.; Hampole's
(Rolle) Pricke of Conscience, edited by Rich. Morris, 12s.; and The Castell off
Love, edited by Dr. R. F. Weymouth, 6s.

Dan Michel's Ayenbite of Inwyt, or Remorse of Conscience, in the Kentish
Dialect, A.D. 1340. From the Autograph MS. in Brit. Mus. Edited with
Introduction, Marginal Interpretations, and Glossarial Index, by Richard
Morris. 8vo. cloth. 1866. 12s.

Levins's (Peter, A.D. 1570) Manipulus Vocabulorum: a Rhyming Dictionary of
the English Language. With an Alphabetical Index by H. B. Wheatley. 8vo.
cloth. 1867. 16s.

Skeat's (Rev. W. W.) Moeso-Gothic Glossary, with an Introduction, an Outline of
Mceso-Gothic Grammar, and a List of Anglo-Saxon and old and modern Eng-
lish Words etymologically connected with Mceso-Gothic. 1868. 8vo. cl. 9s.

Ellis (A. J.) on Early English Pronunciation, with especial Reference to
Shakspere and Chaucer: containing an Investigation of the Correspondence of
Writing with Speech in England from the Anglo-Saxon Period to the Present
Day, etc. 1 parts. 8vo. 1869-75. £2.

Mediaeval Greek Texts: A Collection of the Earliest Compositions in Vulgar
Greek, prior to A.D. 1500. With Prolegomena and Critical Notes by W.
Wagner. Part I. Seven Poems, three of which appear for the first time.
1870. 8YO. 10S. Gd.
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Royal Society of Literature of the United Kingdom (Transactions
of The). First Series, 6 Parts in 3 Vols., 4to., Plates; 1827-39. Second
Series, 10 Vols. or 30 Parts, and Vol. XI. Parts 1 and 2, 8vo., Plates; 1843-76.
A complete set, as far as published, £U) 10s. Very scarce. The first series of
this important series of contributions of many of the most eminent men of the
day has long been out of print and is very scarce. Of the Second Series, Vol.
I.-IV., each containing three parts, are quite out of print, and can only be had
in the complete series, noticed above. Three Numbers, price 4s. 6d. each, form
a volume. The price of the volume complete, bound in cloth, is 13s. 6d.

Separate Publications.

I. FASTI MONASTICI AEVI SAXON ICI : or an Alphabetical List of the Heads of
Eeligious Houses in England previous to the Norman Conquest, to which is
prefixed a Chronological Catalogue of Contemporary Foundations. By WALTER
DE GEAT BIKCH. Royal 8vo. cloth. 1872. 7s. 6rf.

II. Li CHANTAEI DI LANCELLOTTO ; a Troubadour's Poem of the XIV. Cent.
Edited from a MS. in the possession of the Royal Society of Literature, by
WALTER DE GRAY BIRCH. Royal 8vo. cloth. 1874. 7«.

III . INQUISITIO COMITATTJS CANTABRIGIENSIS, nunc primum, e Manuscripto
unico in Bibliotheca Cottoniensi asservato, typis mandata : subjicitur Inquisitio
Eliensis: cura N. E. S. A. Hamilton. Royal 4to. With map and 3 facsimiles.
1876. £2 2s.

IV. A COMMONPLACE-BOOK OF JOHN MILTON. Reproduced by the autotype
process from the original MS. in the possession of Sir Fred. U. Graham, Bart.,
of Netherby Hall. With an Introduction by A. J. Horwood. Sq. folio.
Only one hundred copies printed. 1876. £2 2s.

V. CHRONICON ADJ3 DE USK, A.D. 1377-1404. Edited, with a Translation and
Notes, by E D . MADNDE THOMPSON. Royal 8vo. 1876. 10s. Gd.

Transactions OF THE ROYAL SOCIETY OP LITEBATTTEE OF THE UNITED
Kingdom. First Series, 6 parts in 3 vols. 4to. plates ; 1827-39. Second
Series, 10 vols. or SO parts, and vol. xi. parts 1 and 2, 8vo. plates, 1843-76.
A complete set, as far as published, £10 10s. A list of the contents of the
volumes and parts on application.

Society of Biblical Archaeology.—TRANSACTIONS OF THE. 8VO. Vol. I .
Part. I., 12s. 6d. Vol. I., Part II . , 12s. 6d. (this part cannot be sold
separately, or otherwise than with the complete sets). Vols. I I . and I I I . ,
2 parts, 10s. 6d. each. Vol. IV., 2 parts, 12s. 6d. each. Vol. V., Part. I., 15s. ;
Part. II., 12s. 6rf. Vol. VI., 2 parts, 12s. 6d. each.

Syro-Egyptian Society.—Original Papers read before the Syro-
Egyptian Society of London. Volume I. Part 1. 8vo. sewed, 2 plates and a
map, pp. 144. 3*. &d.

Triibner's American and Oriental Literary Record.—A Register of
the most important works published in North and South America, in India,
China, and the British Colonies ; with occasional Notes on German, Dutch,
French, etc., books. 4to. In Monthly Numbers. Subscription 5s. per
annum, or 6d. per number. A complete set, Nos. 1 to 142. London, 1865 to
1879. .£12 12s.
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History, Geography, Travels, Ethnography,
Archaeology, Law, Numismatics.

Badley .—INDIAN MISSIONARY BECOED AND MEMORIAL VOLUME. By
the Rev. B. H. BADLEY, of the American Methodist Mission. 8vo. pp. xii.
and 280, cloth. 1876. 10s. 6d.

Balfour.—"WAIFS AND STEAYS FROM THE F A E EAST ; being a Series of
Disconnected Essays on Matters relating to China. By FKEDERIC HENRY
BALFOTJR. 1 vol. demy 8vo. cloth, pp. 224. 10s. 6d.

B e k e . — T H E LATE D E . CHAELES BEKE'S DISCOVERIES OF S I N A I I N ARABIA
and in Midian. With Portrait, Geological, Botanical, and Conchological Re-
ports, Plans, Map, and 13 Wood Engravings. Edited by his Widow. Eoy. 8vo.
pp. xx. and 606, cloth. 1878. 38s. Morocco, £2 10s.

Bellew.—FROM THE INDUS TO THE TIGRIS : a Narrative of a Journey
through the Countries of Balochistan, Afghanistan, Khorassan, and Iran, in
1872 ; together with a Synoptical Grammar and Vocabulary of the Brahoe
Language, and a Record of the Meteorological Observations and Altitudes on
the March from the Indus to the Tigris. By H. W. BELLEW, C.S.I., Surgeon
Bengal Staff Corps, Author of " A Journal of a Mission to Afghanistan in
1857-58," and "A Grammar and Dictionary of the Pukkhto Language."
Demy 8vo. cloth. Us.

B e l l e w . — K A S H M I R AND KASHGAR. A Narrative of the Journey of the
Embasy to Kashgar in 1873-74. By H. W. BELLEW, C.S.I. Demy 8vo. cloth,
pp. xxxii. and 420. 16s.

B e v e r i d g e . — T H E DISTEICT or BAKAEGANJ ; i ts History and Statistics.
By H. BEVEKIDGE, B.C.8. 8vo. cloth, pp. xx. and 460. 21s.

Bibliotheca Orientalis: or, a Complete List of Books, Pamphlets,
Essays, and Journals, published in France, Germany, England, and the
Colonies, on the History and the Geography, the Religions, the Antiquities,
Literature, and Languages of the East. Edited by CHARLES FRIEDERICI.
Part 1., 1876, sewed, pp. 86, 2s. 6d. Part II., 1877, pp. 100, 3s. 6d. Part
III. , 1878, 3s. 6d.

Blochmann.—SCHOOL GEOGRAPHY OE INDIA AND BEITISH BUEMAH. By
H. BLOCHMANN, M.A. 12mo. pp. vi. and 100. 2s. 6rf.

Bretschneider.—NOTES ON CHINESE M E D I E V A L TEAVELLERS TO THE
WEST. By E. BRETSCHNEIDER, M.D. Demy 8vo. sd., pp. 130. 5s.

Bretschneider. — O N THE KNOWLEDGE POSSESSED BY THE ANCIENT
CHINESE OF THE ARABS AND ARABIAN COLONIES, and other Western Coun-
tries mentioned in Chinese Books. By E. BRETSCHNEIDER, M. D., Physician
of the Russian Legation at Peking. 8vo. pp. 28, sewed. 1871. Is.

Bretschneider.—NOTICES OF THE M E D I E V A L GEOGRAPHY AND HISTORY
OP CENTRAL AND WESTERN ASIA. Drawn from Chinese and Mongol Writings,
and Compared with the Observations of Western Authors in the Middle Ages.
By E. BRETSCHNEIDER, M.D. 8vo. sewed, pp. 233, with two Maps. 12s. 6d.

Bretschneider. — ARCH^OLOGICAL AND HISTOEICAL RESEARCHES ON
PEKING AND ITS ENVIRONS. By E. BRETSCHNEIDER, M.D., Physician to the
Russian Legation at Peking. Imp. 8vo. sewed, pp. 64, with 4 Maps. 5s.
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Biihler .—ELEVEN LAND-GRANTS OF THE CHATTLTTKYAS OF ANHILVAD.
A Contribution to the History of Gujarat. By G. BUHLER. 16mo. sewed,
pp. 126, with Facsimile. 3s. 6d.

Burgess .—AECH^OLOGICAL SUBVEY OF "WESTERN INDIA. V o l . 1 . Report
of the First Season's Operations in the Belgam and Kaladgi Districts. Jan. to
May, 1874. By JAMES BTTKGESS. With 56 photographs and lith. plates.
Royal 4to. pp. viii. and 45. £2 2s.

Vol. 2. Report of the Second Season's Operations. Report on the Antiquities of
Kathiawad and Kachh. 1874-5. By JAMES BTJRGESS, F.R.G.S., M.R.A.S., etc.
With Map, Inscriptions, Photographs, etc. Roy. 4to. half bound, pp. x. and
242. £3 3s.

Yol. 3. Report of the Third Season's Operations. 1875-76. Report on the
Antiquities in the Bidar and Aurangabad District. Royal 4to. half bound
pp. viii. and 138, with 66 photographic and lithographic plates. £2 2s.

Burnell.—ELEMENTS OF SOOTH INDIAN PALJEOGKAPHY. Prom the
Fourth to the Seventeenth Century A.D. By A. C. BURNELL. Second Corrected
and Enlarged Edition, 3t Plates and Map, in One Vol. 4to. pp. xiv.-148.
£2 12s. 6d.

Carpenter.—THE LAST DAYS IN ENGLAND OF THE RAJAH RAMMOHTTN
ROY. By MARY CARPENTER, of Bristol. With Five Illustrations. 8vo. pp.
272, cloth. 7s. 6d.

Colebrooke.—THE LIFE AND MISCELLANEOUS ESSAYS OF HENRY THOMAS
COLEBBOOKE. The Biography by his Son, Sir T. E. COLEBROOKE, Bart., M.P.,
The Essays edited by Professor Cowell. In 3 vols.

Vol. I. The Life. With Portrait and Map. Demy 8vo. cloth, pp. xii. and 492.
14s.

Vols. II. and III . The Essays. A New Edition, with Notes by E. B. COWELL,
Professor of Sanskrit in the University of Cambridge. Demy 8vo. cloth, pp.
xvi.-544, and x.-520. 1873. 28s.

Cunningham.—THE STTJPA OF BHAEHUT. A Buddhist Monument,
ornamented with numerous Sculptures illustrative of Buddhist Legend and
History in the third century B,C. By ALEXANDER CUNNINGHAM, C.S.I., C.I.E.,
Director-General Archaeological Survey of India, etc. Royal 4to. cloth, gilt,
pp. viii. and 111, with 51 Photographs and Lithographic Plates. 1879. £3 Ss.

Cunningham.—THE ANCIENT GEOGEAPHY OF INDIA. I . The Buddhist
Period, including the Campaigns of Alexander, and the Travels of Hwen-Thsang.
By ALEXANDER CUNNINGHAM, Major-General, Royal Engineers (Bengal Re-
tired). With thirteen Maps. 8vo. pp. xx. 590, cloth. 1870. 28s.

Cunningham.— AHCH^OLOGICAL SUKVEY OF INDIA. Pour Reports,
made during the years 1802-63-64-65. By ALEXANDER CUNNINGHAM, C.S.I.,
Major-General, etc. With Maps and Plates. Vols. 1 to 8. 8vo. cloth. £12.

Dalton.—DESCBIPTIVE ETHNOLOGY OF BENGAL. By EDWAKD TTTITE
DALTON, C.S.I., Colonel, Bengal Staff Corps, etc. Illustrated by Lithograph
Portraits copied from Photographs. 33 Lithograph Plates. 4to. half calf,
pp. 340. £6 6s. '

Da Cunha.—NOTES ON THE HISTOEY AND ANTIQUITIES OF CHATJL AND
BASSEIN. By J. GERSON DA CUNHA, M.R.C.S. and L.M. Eng., etc. 8vo.
cloth, pp. xvi. and 262. With 17 photographs, 9 plates and a map. £1 5s.

Dennys.—CHINA AND JAPAN. A complete Guide to the Open Ports of
those countries, together with Pekin, Yeddo, Hong Kong, and Macao; forming
a Guide Book and Vade Mecum for Travellers, Merchants, and Residents in
general; with 56 Maps and Plans. By WTM. FREDERICK MAYERS, F. R.G.S.
H.M.'s Consular Service; N. B. DENNYS, late H.M.'s Consular Service; and
CHARLES KINO, Lieut. Royal Marine Artillery. Edited by N. B. DENNYS.
In one volume. 8vo. pp. 600, cloth. £2 2s.
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Dowson.—A CLASSICAL DICTION AEY of Hindu Mythology and History,
Geography and Literature. By JOHN DOWSON, M.R.A.S., late Professor in the
Staff College. In One Volume, post 8vo. cloth, pp. xx. and 412. 1879. 16*.

Dutt .—HISTOEICAL STUDIES AND RECREATIONS. By SHOSHEE CHUNDER
DUTT, Rai Bahadoor. 2 vols. demy 8vo. pp. viii. and 469, and viii. and 588.
1879. 32s.

CONTENTS :—Vol. I . The World's History retold—I. The Ancient World. I I . The Modern
World. Vol. II. Bengal. An Account of the Country from the Earliest Times.—The Great Wars
of India.—The Ruins of the Old World, read as Milestones of Civilization.

Elliot.—MEMOIRS ON THE HISTOEY, FOLKLORE, AND DISTRIBUTION OF
THE RACES OP THE NOETH WESTERN PROVINCES or INDIA ; being an
amplified Edition of the original Supplementary Glossary of Indian Terms.
By the late Sir HENRY M. ELLIOT, K.C.B., of the Hon. East India Company's
Bengal Civil Service. Edited, revised, and re-arranged, by JOHN BEAMES,
M.R.A.S., Bengal Civil Service; Member of the German Oriental Society, of
the Asiatic Societies of Paris and Bengal, and of the Philological Society of
London. In 2. vols. demy 8vo., pp. xx., 870, and 396, cloth. With two
Lithographic Plates, one full-page coloured Map, and three large coloured
folding Maps. 86s.

Elliot.—THE HISTORY OF INDIA, as told by its own Historians. The
Muhammadan Period. Complete in Eight Vols. Edited from the Posthumous
Papers of the late Sir H. M. ELLIOT, K.C.B., East India Company's Bengal
Civil Service, by Prof. JOHN DOWSON, M.R.A.S., Staff College, Sandhurst.

Vols. I. and II. With a Portrait of Sir H. M. Elliot. 8vo. pp xxxii. and 542,
x. and 580, cloth. 18s. each.

Vol. I I I . 8vo. pp. xii. and 627, cloth. 24s.
Vol. IV. 8vo. pp. x. and 563 cloth 21s
Vol. V. 8vo. pp. xii. and 576, cloth. 21s.
Vol. VI. 8vo. pp. viii. and 574, cloth. 21s.
Vol. VII. 8vo. pp. viii. and 574, cloth. 21s.
Vol. VIII . 8vo. pp. xxxii., 444, and lxviii. cloth. 2is.

Farley.—EGYPT, CYPRUS, AND ASIATIC TUEKEY. By J. LEWIS 'FARLEY,
Author of " The Resources of Turkey," etc. Demy 8vo. cl., pp. xvi.-270. 10s. 6d.

Farnham.—HOMEWARD. Being Notes of a Journey through China,
India, Egypt, and Europe. By the Rev. J. M. W. FARNHAM. 8VO. cloth, pp.
400, with numerous illustrations. 10s. Gd.

Foraander.—AN ACCOUNT OF THE POLYNESIAN RACE : Its Origin and
Migrations. By A. FORNANDER. Vol. I. Post 8vo., cloth. 7s. 6d.

Forsyth.—REPORT OF A MISSION TO YARKUND IN 1873, under Command
of SIR T. D. FORSYTH, K.C.S.I., C.B., Bengal Civil Service, with Historical
and Geographical Information regarding the Possessions of the Ameer of
Yarkund. With 45 Photographs, 4 Lithographic Plates, and a large Folding
Map of Eastern Turkestan. 4to. cloth, pp. iv. and 573. £5 5s.

Garrett.—A CLASSICAL DICTIONARY or INDIA, illustrative of the My-
thology, Philosophy, Literature, Antiquities, Arts, Manners, Customs, etc., of
the Hindus. By JOHN GARRETT. 8VO. pp. x. and 798. cloth. 28s.

Garrett .—SUPPLEMENT TO THE ABOVE CLASSICAL DICTIONARY OF I N D I A .
By JOHN GARRETT, Director of Public Instruction at Mysore. 8vo. cloth, pp.
160. 7s. 6d.

Gazetteer of the Central Provinces of India. Edited by CHABLES
GKANT, Secretary to the Chief Commissioner of the Central Provinces. Second
Edition. With a very large folding Map of the Central Provinces of India.
Demy 8vo. pp. clvii. and 582, cloth. 1870. £1 4s.
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Goldstiicker.—ON THE DEFICIENCIES I N THE PEESENT ADMINISTEATION
OF HINDU LATV; being a paper read at the Meeting of the East India As-
sociation on the 8th June, 1870. By THEODOR GOLDSTUCKEE, Professor of
Sanskrit in University College, London, &c. Demy 8vo. pp. 56, sewed. Is. 6d.

Gover.—THE FOLK-SONGS OF SOUTHEEN INDIA. By CHAELES E. GOVEE.
8vo. pp. xxiii. and 299, cloth 10s. 6d.

Griffin.—THE RAJAS OF THE PUNJAB. Being the His tory of the Pr in-
cipal States in the Punjab, and their Political Relations with the British Govern-
ment. By LEPEL H. GRIFFIN, Bengal Civil Service; Under Secretary to the
Government of the Punjab, Author of " The Punjab Chiefs," etc. Second
edition. Royal 8vo., pp. xiv. and 630. 21s.

Griffis.—THE MIKADO'S E M P I E E . Book I . History of Japan from
660 B.C. to 1872 A.D. Book I I . Personal Experiences, Observations, and
Studies in Japan, 1870-74. By W. E. GRIFFIS. Illustrated. 8vo cl., pp.
626. £1.

Hodgson.—ESSAYS ON T H E LANGUAGES, LITEEATUEE, AND RELIGION
OF NEPAL AND TIBET ; together with further Papers on the Geography,
Ethnology, and Commerce of those Countries. By B. H. HODGSON, late
British Minister at Nepal. Royal 8vo. cloth, pp.288. 14s.

Hodgson.—MISCELLANEOUS ESSAYS Relating to Indian Subjects. By
B. H. HODGSON, late British Minister at Nepal. In Two Volumes. Post 8vo.
cloth, pp. viii. and 408, and viii. and 348. 1880. 28 s.

Hunter.—A STATISTICAL ACCOUNT OF BENGAL. By W . W. H U N T E E , B.A.,
LL.D. Director-General of Statistics to the Government of India; one of
the Council of the Royal Asiatic Society; M.R.G.S.; and Honorary Member
of various Learned Societies.

TOL.
X. Darjfling, Jalpaigurl and Kuch Behar

XI. Patna and Saran. I State.
XII. Gaya and Shahabad.

XIII. Tirhut and Champaran.
XIV. Bhagalpur and Santal Parganas.
XV. Monghyr and Purniab.

XVI. Hazaribagh and Lohardaga.
XVII. Singbhtai, Chutia, Nagpur Tributary

States and Manbhttm.
XVIII. Cuttack and Balasor.

XIX. Purl, andOrissa Tributary States.
XX. Fisheries, Botany, and General Index.

VOL.
I. 24 Parganas and Sundarbans.

II. Nadiya and Jessor.
III. Midnapur, Hugli and Hourah.
IV. BardwSn, Birbhum and Bankura.
V. Dacca, Bakarganj, Faridpur and Mai-

mansinh.
VI. Chittagong Hill Tracts, Chittagorcg,

Noakhali, Tipperah, and Hill Tipperah
State.

VII. Meldah, Rangpur and Dinajpur.
VIII. Rajshahi and Bogra.

IX. Murshidabad and Pabna.

Published by command of the Government of India. In 20 Vols. 8vo. half-
morocco. £5.

Hunter (F. M . ) — A N ACCOUNT OF THE B E I T I S H SETTLEMENT OP A D E N
in Arabia. Compiled by Captain F. M. HUNTER, F.R.G.S., F.R.A.S.,
Assistant Political Resident, Aden. Demy 8vo. half-morocco, pp. xii.-232.
7s. 6d.

Hunter .—FAMINE ASPECTS OF BENGAL DISTEICTS. A System of Famine
Warnings. By W. W. HUNTER, B.A., LL.D. Crown 8vo. cloth, pp. 216. 1871.
7s. 6d.

H u n t e r . — T H E INDIAN MUSALMANS. By W. "W. HUNTEE, B.A., LL .D. ,
Director-General of Statistics to the Government of India, etc., Author of " The
Annals of Eural Bengal," etc. Third Edition. 8vo. cloth, pp. 219. 1876.
10s. 6d.

Japan .—MAP OF N I P P O N ( Japan) : Compiled from Native Maps, and
the Notes of most recent Travellers. By E. HENRY BHXINTON, M.IC.E.,
F.E.G.S. 1877. In 4 sheets, £5 ; roller, varnished, £3 10s.; Folded, in case, £1.
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Leitner.—SININ-I-ISLAM. Being a Sketch of the History and
Literature of Muhammadanism and their place in Universal History. For the
use of Mauhis. By G. W. LEITNER. Part I. The Early History of Arabia
to the fall of the Abassides. 8vo. sewed. Lahore. 6s.

Leland.—FUSANG ; or, the Discovery of America by Chinese Buddhist
Priests in the Fifth Century. By CHARLES G. LELAND. Crown 8vo. cloth, pp.
xxx. and 212. Is. 6d.

Leonowens .—THE ROMANCE OF SIAMESE HAREM L I F E . By Mrs. ANNA
H. LEONOWENS, Author of " The English Governess at the Siamese Court."
With 17 Illustrations, principally from Photographs, by the permission of J.
Thomson, Esq. Crown 8vo. cloth, pp. viii. and 278. 14s.

Leonowens .—THE ENGLISH GOVERNESS AT THE SIAMESE COURT :
being Recollections of six years in the Royal Palace at Bangkok. By ANNA
HARRIET rE LEONOIVENS. With Illustrations from Photographs presented to
the Author by the King of Siam. 8vo. cloth, pp. x. and 332. 1870 12*.

McCrindle.—The Commerce and Navigation of the Erythraean Sea.
Being a Translation of the Periplus Maris Erythraei, by an Anonymous Writer,
and of Arrian's Account of the Voyage of Nearkhos, from the Mouth of the
Indus to the Head of the Persian Gulf. With Introduction, Commentary,
Notes, and Index. Post 8vo. cloth, pp. iv. and 238. 1879. Is. 6d.

McCrindle.—ANCIENT INDIA AS DESCRIBED BY MEGASTHENES AND
AERIAN. Being a Translation of the Fragments of the Indika of Megasthenes
collected by Dr. SCHWANBEKK, and of the First Part of the Indika of Arrian.
By J. W. MCCRINDLE, M.A., Principal of the Government College, Patna,
etc. With Introduction, Notes, and Map of Ancient India. Post 8vo. cloth,
pp. xii.-224. 1877. 7s. 6d.

Markham.—THE NABRATIVES OF THE MISSION OP GEORGE BOGLE,
B.C.S., to the Teshu Lama, and of the Journey of Thomas Manning to Lhasa.
Edited, with Notes and Introduction, and lives of Mr. Bogle and Mr. Manning,
by CLEMENTS E MARKHAM, C.B., F.E.S. Demy 8vo., with Maps and Illus-
trations, pp. clxi. 3H, cl. 21s.

Marsden's Numismata Orientalia. New International Edition.
See under NCMISMATA ORIENTALIA.

Matthews.—ETHNOLOGY AND PHILOLOGY OF THE HIDATSA INDIANS.
By WASHINGTON MATTHEWS, Assistant Surgeon, U.S. Army. Contents:—
Ethnography, Philology, Grammar, Dictionary, and English-Hidatsa Voca-
bulary. 8vo. cloth. £1 1 Is. 6d.

Mayers.—Treaties between the Empire of China and Foreign Powers.
Together with Regulations for the Conduct of Foreign Trades. By W. F.
MAYERS, Chinese Secretary to H. B. M.'s Lsgation at Peking. 8vo. pp. viii.
225 and xL 1877. Cloth £2.

Mayers .—China and Japan. See D E N N T S .

M i t r a . — T H E ANTiatrniEs OF ORISSA. By BAJENDRALALA MITRA.
Vol. I. Published under Orders of the Government of India. Folio, cloth,
pp. 180. With a Map and 36 Plates. £i is.

Mitra —BUDDHA GAYA ; the Hermitage of Sakya Muni. By EAJEN-
DRALAIA MITRA, LL.D., C.I.E. 4to. cioth, pp. xyi. and 258, with 51 plates.
1878. £3.

Moor.—THE HINDU PANTHEON. By EDWARD MOOE, F.R.S. A new
edition, with additional Plates, Condensed and Annotated by the Rev. W. O.
SIMPSON. 8VO. cloth, pp. liii. and 401, with 62 Plates. 1861. £3.
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Morris.—A DESCRIPTIVE AND HISTORICAL ACCOUNT OF THE GODAVERY
DISTRICT in the Presidency of Madras By HENRY MOERIS, formerly of the
Madras Civil Service. Author of a "History of India for Use in Schools"
and other works. 8vo. cloth (with a map), pp. xii. and 390. 1878. 12s.

Notes, ROUGH, OP JOUBNJYS made in the years 1868, 1869, 1870, 1871,
1872, 1873, in Syria, down the Tigris, India, Kashmir, Ceylon, Japan, Mon-
golia, Siberia, the United States, the Sandwich Islands, and Australasia.
Demy 8vo. pp. 624, cloth. 1875. 14s.

Numismata Orientalia.—THE INTERNATIONAL NUMISMATA OEIENTALIA.
Edited by EDWARD THOMAS, F.R.S., etc. Vol. I. Illustrated with 20 Plates
and a Map. Royal 4to. cloth. £3 13». 6d.

Also in 6 Parts sold separately, viz.:—

Part I.—Ancient Indian Weights. By E. THOMAS, F.R.S., etc. Royal 4to. sewed,
pp. 84, with a Plate and a Map of the India of Manu. 9s. 6d.

Part II.—Coins of the Urtuki Turkumans. By STANLEY LANE POOLE, Corpus
Christi College Oxford. Royal 4to. sewed, pp. 44, with 6 Plates. 9*.

Part I II . The Coinage of Lydia and Persia, from the Earliest Times to the Fall
of the Dynasty of the Acheemenidse. By BARCLAY V. HEAD, Assistant-
Keeper of Coins, British Museum. Royal 4to. sewed, pp. viii. and 56, with
three Autotype Plates. 10s. 6d.

Part IV. The Coins of the Tuluni Dynasty. By EDWARD THOMAS ROGERS.
Koyal 4to. sewed, pp. iv. and 22, and 1 Plate. 5s.

Part V. The Parthian Coinage. By PERCY GARDNER, M.A. Royal 4to. sewed,
pp. iv. and 65, with 8 Autotype Plates. 18s.

Part VI. On the Ancient Coins and Measures of Ceylon. With a Discussion of
the Ceylon Date of the Buddha's Death. By T. W. EHYS DAVIDS, Barrister-
at-Law, late of the Ceylon Civil Service. Royal 4to. sewed, pp. 60, with Plate.
10s.

Osbnrn.—THE MONUMENTAL HISTORY of EGYPT, as recorded on the
Huins of her Temples, Palaces, and Tombs. By WILLIAM OSBURN. Illustrated
with Maps, Plates, etc. 2 vols. 8vo. pp. xii. and 461; vii. and 643, cloth.
£2 2s. Out of print.

Vol. I.—From the Colonization of the Valley to the Visit of the Patriarch Abram.
Vol. II.—From the Visit of Abram to the Exodus.

Palmer.—EGYPTIAN CHRONICLES, with a harmony of Sacred and
Egyptian Chronology, and an Appendix on Babylonian and Assyrian Antiquities.
By WILLIAM PALMER, M.A., and late Fellow of Magdalen College, Oxford.
2 vols.. 8vo. cloth, pp. lxxiv. and 428, and viii. and 636. 1861. 12s.

Patell.—COWASJEE PATELL'S CHRONOLOGY, containing corresponding
Dates of the different Eras used by Christians, Jews, Greeks, Hindus,
Mohamedans, Parsees, Chinese, Japanese, etc. By COWASJEE SORABJEE
PATELL. 4to. pp. viii. and 184, cloth. 50s.

Paton.—A HISTORY OF THE EGYPTIAN REVOLUTION, from the Period of
the Mamelukes to the Death of Mohammed Ali; from Arab and European
Memoirs, Oral Tradition, and Local Research. By A. A. Paton. Second
Edition. 2 vols. demy 8vo. cloth, pp. xii. and 395, viii. and 446. 1870. 18s.

Pfoundes.—Fu So Mimi Bukuro.—A BUDGET OF JAPANESE NOTES.
By CAPT. PFOUNDES, of Yokohama. 8vo. sewed, pp. 184. 7s. 6d.

Ram Raz.—ESSAY on the ARCHITECTURE of the H I N D U S . By RAM R A Z ,
Native Judge and Magistrate of Bangalore. With 48 plates. 4to. pp. xiv. and
64, sewed. London, 1834. £2 2s.
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Eavenstein.—THE RUSSIANS ON THE AMUR ; its Discovery, Conquest,
and Colonization, with a Description of the Country, its Inhabitants, Produc-
tions, and Commercial Capabilities, and Personal Accounts of Russian Travel-
lers. By E. G. RAVENSTEIN, F.R.G.S. With 4 tinted Lithographs and 3
Maps. 8vo. cloth, pp. 500. 1861. IS.

Roe and Fryer .—TEATELS I N INDIA I N THE SEVENTEENTH CENTURY.
By Sir THOMAS ROE and Dr. JOHN FRYER. Reprinted from the "Calcutta
Weekly Englishman." 8vo. cloth, pp. 474. 7s. &d.

Routledge.—ENGLISH RULE AND NATIVE OPINION IN INDIA. From
Notes taken in the years 1870-74. By JAMES ROUTLEDGE. Post 8vo.
cloth, pp. 344. 10s. 6d.

Schlagintweit.—GLOSSARY or GEOGRAPHICAL TEEMS PROM INDIA AND
TIBET, with Native Transcription and Transliteration. By HERMANN DE
SCHLAGINTWEIT. Forming, with a " Route Book of the Western Himalaya,
Tibet, and Turkistan,"the Third Volume of H., A., and R. DE SCHLAGINTWEIT'S
"Results of a Scientific Mission to India and High Asia." With an Atlas in
imperial folio, of Maps, Panoramas, and Views. Royal 4to., pp. xxiv. and
293. £4.

Sherring.—Hindu Tribes and Castes as represented in Benares. By
the Rev. M. A. SHERRING. With Illustrations. 4to. Vol. I. pp. xxiv. and
408. 1872. Cloth. Wow £i is. Vol. I I . pp. lxviii. and 376. 1879.
Cloth £2 8s.

S h e r r i n g — T H E SACEED C U T OF THE H I N D U S . An Account of
Benares in Ancient and Modern Times. By the Rev. M. A. SHERRING, M.A.,
LL.D.; and Prefaced with an Introduction by FITZEDWARD HALL, Esq., D.C.L.
8vo. cloth, pp. xxxvi. and 388, with numerous full-page illustrations. 21s.

Sibree.—THE GEEAT AFBICAN ISLAND. Chapters on Madagascar. A
Popular Account of Recent Researches in the Physical Geography, Geology,
and Exploration of the Country, and its Natural History and Botany, and in
the Origin and Division, Customs and Language, Superstitions, Folk-Lore and
Religious Belief, and Practices of the Different Tribes. Together with Illus-
trations of Scripture and Early Church History, from Native Statists and
Missionary Experience. By the Rev. JAS. SIBREE, jun., F.R.G.S., of the
London Missionary Society, etc. Demy 8vo. cloth, with Maps and Illus-
trations, pp. xii. and 372. 12s.

Smith.—CONTRIBUTIONS TOWAEDS THE MATERIA MEDICA AND NATURAL
HISTORY OP CHINA. For the use of Medical Missionaries and Native Medical
Students. By F. POETER SMITH, M.B. London, Medical Missionary in
Central China. Imp. 4to. cloth, pp. viii. and 240. 1870. £\ Is.

Strangford.—OEIGINAL LETTERS AND PAPERS OE THE LATE YISCOUNT
STKANGPORD, upon Philological and Kindred Subjects. Edited by VISCOUNTESS
STRANGFORD. Post 8vo. cloth, pp. xxii. and 284. 1878. 12«. 6d.

Thomas.—COMMENTS ON RECENT PEHLVI DECIPHEEMENTS. With an
Incidental Sketch of the Derivation of Aryan Alphabets, and contributions to
the Early History and Geography of Tabaristan. Illustrated by Coins. By
EDWARD THOMAS, F.R.S. 8VO. pp. 56, and 2 plates, cloth, sewed. 3s. 6d.

Thomas.—SASSANIAN COINS. Communicated to the Numismatic Society
of London. By E. THOMAS, F.R.S. Two parts. With 3 Plates and a Wood-
cut. 12mo, sewed, pp. 43. 5s.

Thomas.—JAINISM ; or, The Early Faith of Asoka. "With Illustrations
of tbe Ancient Religions of the East, from the Pantheon of the Indo-Scythians.
To which is added a Notice on Bactrian Coins and Indian Dates. By EDWARD
THOMAS, F.R.S. 8v. pp. viii., 24 and 82. With two Autotype Plates and
AVoodcuts. 7«. 6d.
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Thomas.—RECOBDS OF THE GOTTA DYNASTY. I l lustrated by Inscrip-
tions, Written History, Local Tradition and Coins. To which is added a
Chapter on the Arahs in Sind. By EDWARD THOMAS, F.R.S. Folio, with a
Plate, handsomely bound in cloth, pp. iv. and 64. Price 14s.

Thomas.—THE CHBONICLES OF THE P A T H I N KINGS OF D E H L I . I l lus -
trated by Coins, Inscriptions, and other Antiquarian Remains. By EDWARD
THOMAS, F.R.S., late of the East India Company's Bengal Civil Service. With
numerous Copperplates and Woodcuts. Demy 8vo. cloth, pp. xxiv. and 467.
1871. £1 8s.

Thomas .—THE REVENUE RESOUBCES OF THE MUGHAL E M P I E B IN INDIA,
from A.D. 1593 to A.D. 1707. A Supplement to "The Chronicles of thePathan
Kings of Delhi." By EDWARD THOMAS, F.R.S. Demy 8vo., pp. 60, cloth.
3s. U.

T h o r b u r n . — B A N N U ; or, Our Afghan Frontier. By S. S. THOEBUBN,
I.C.S., Settlement Officer of the Bannu District. 8vo. cloth, pp. x. and 480.
18s.

Watson.—INDEX TO THE NATIVE AND SCIENTIFIC NAMES OF INDIAN AND
OTHER EASTERN ECONOMIC PLANTS AND PRODUCTS, originally prepared
under the authority of the Secretary of State for India in Council. By JOHN
FORBES WATSON, M.A., M.D., F.L.S., F.R.A.S., etc., Reporter on the
Products of India. Imperial 8vo., cloth, pp. 650. £1 \ls. 6d.

West and Buhler.—A DIGEST OF THE HINDU LAW OF INHEEITANCE
and Partition, from the Replies of the Sftstris in the several Courts of the
Bombay Presidency. With Introduction, Notes and Appendix. Edited by
RAYMOND WEST and J. G. BUHLER. Second Edition. Demy 8vo. sewed,
pp. 671. £l 11s. 6d.

Wheeler.—THE HISTOEY OF INDIA FROM: THE EAELIEST AGES. By J.
TALBOVS WHEELER, Assistant Secretary to the Government of India in the
Foreign Department, Secretary to the Indian Record Commission, author of
" The Geography of Herodotus," etc. etc. Demy 8vo. cl.

Vol. I. The Vedic Period and the Maha Bharata. pp. lxxv. and 576".
Vol. II., The Ramayana and the Brahmanic Period, pp. lxxxviii. and 680, with

two Maps. 21s.
Vol. I II . Hindu, Buddhist, Brahmanical Revival, pp. 484, with two maps. 18s.
Vol. IV. Part I. Mussulman Rule. pp. xxxii. and 320. 14*.
Vol. IV. Part I I . In the press.

Wheeler.—EABLY RECOBDS OF BEITISH INDIA. A History of the
English Settlement in India, as told in the Government Records, the works of
old travellers and other contemporary Documents, from the earliest period
down to the rise of British Power in India. By J. TALBOYS WHEELER.
Royal 8vo. cloth, pp. xxxii. and 392. 1878. 15s.

Williams.—MODEEN INDIA AND THE INDIANS. Being a Series of
Impressions, Notes, and Essays. By MONIER WILLIAMS, D.C.L. Third
Edition, Revised and Augmented by considerable Additions. Post 8vo. cloth,
pp. 366. With Map. 1879. 14s.

Wise.—COMMENTAEY ON THE HINDU SYSTEM OF MEDICINE. By T. A.
WISE, M.D., Bengal Medical Service. 8vo., pp. xx. and 432, cloth. 7s. 6d.

W i s e . — R E V I E W OF THE HISTOEY OF MEDICINE. By THOMAS A.
WISE, M.D. 2 vols. 8vo. cloth. Vol. I., pp. xcviii. and 397; Vol. II.,
pp. 574. 10s.
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THE RELIGIONS OF THE EAST.
Adi Granth (The) ; cm, T H E H O L T SCUIPTUBES OP THE SIKHS, t rans-

lated from the original Gurmukhi, with Introductory Essays, by Dr. ERNEST
TRUMPP, Professor Regius of Oriental Languages at the University of Munich,
etc. Roy. 8vo. cloth, pp. 866. £2 12s. 6d.

Alabaster.—THE WHEEL OF THE LAW : Buddhism illustrated from
Siamese Sources by the Modern Buddhist, a Life of Buddha, and an account of
H.M. Consulate-General in Siam. Demy 8vo. pp. lviii. and 324. 1871.
14s.

Amberley.—AN ANALYSIS OF RELIGIOUS BELIEF. By VISCOUNT
AMBERLEY. 2 vols. 8TO. cl., pp. xvi. 496 and 512. 1876. 30*.

Apastambfya Dharma Sutram.—APHOEISMS OF THE SACKED LAWS OF
THE HINDUS, by Apastamba. Edited, with a Translation and Notes, by G. Biihler.
By order of the Government of Bombay. 2 parts. 8vo. cloth, 1868-71.
£1 is. 6d.

Arnold (Edwin).—THE LIGHT OF ASIA ; or, The Great Renunciation
(Mahabhinishkramana). Being the Life and Teaching of Gautama, Prince of
India, and Founder of Buddhism (as told by an Indian Buddhist). By EPWIU
AKNOLD, M.A., F.R.G.S., etc. Third Edition. Crown 8vo. pp. xvi. and 238.
1880. Is. 6d.

Baner jea .—THE A E I A N WITNESS, or the Testimony of Arian Scriptures
in corroboration of Biblical History and the Rudiments of Christian Doctrine.
Including Dissertations on the Original Home and Early Adventures of Indo-
Arians. By the Rev. K. M. BANERJEA. 8VO. sewed, pp. xviii. and 236. 8s. 6d.

Beal .—TRAVELS OF F A H H I A N AND SUNG-YUN, Buddhist Pilgrims
from China to India (400 A.D. and 518 A.D.) Translated from the Chinese,
by S. BEAL (B.A. Trinity College, Cambridge), a Chaplain in Her Majesty's
Fleet, a Member of the Royal Asiatic Society, and Author of a Translation of
the Pratimfiksha and the Amith&ba Sutra from the Chinese. Crown 8vo. pp.
Ixxiii. and 210, cloth, ornamental, with a coloured map. Out of print.

Beal .—A CATENA OF BUDDHIST SCEIPTUBES FEOM THE CHINESE. By S.
BEAL, B.A., Trinity College, Cambridge; a Chaplain in Her Majesty's Fleet,
etc. 8vo. cloth, pp. xiv. and 436. 1871. IS*.

Beal.—THE ROMANTIC LEGEND OF SAKHYA BUDDHA. From the
Chinese-Sanscrit by the Rev. SAMDEL BEAL, Author of " Buddhist Pilgrims,"
etc. Crown 8vo. cloth, pp. 400. 1875. 12s.

Beal.—TEXTS FEOM THE BUDDHIST CANON, commonly known as
DHAMMAPADA. Translated from the Chinese by S. BEAL, B.A., Professor of
Chinese, University of London. With accompanying Narrative. Post 8vo.
pp. viii. and 176, cloth. 7s. 6d.

Bigandet.—THE LIFE OB LEGEND OF GAUDAMA, the Buddha of the
Burmese, with Annotations, the Ways to Neibban, and Notice on the
Phongyies, or Burmese Monks. By the Right Eeverend P. BIGANDET, Bishop of
Ramatha, Vicar Apostolic of Ava and Pegu. Third Edition. In two volumes.
Post 8vo. cloth, pp. 288 and 336. 21s.

Brockie .—INDIAN PHILOSOPHY. Introductory Paper. By WILLIAM
BEOCKIE, Author of " A Day in the Land of Scott," etc., etc. 8vo. pp. 26,
sewed. 1872. 6d.

B r o w n . — T H E D E E T I S H E S ; or, OEIENTAL SPIEITTJALISM. By JonN P .
BBOWN, Secretary and Dragoman of the Legation of the United States of
America at Constantinople. With twenty-four Illustrations. 8vo. cloth,
pp. viii. and 415. 14s.
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Cal laway.—THE RELIGIOUS SYSTEM OF THE AMAZULU.
Part I.—Unkulunkulu; or, the Tradition of Creation as existing among th e

Amazulu and other Tribes of South Africa, in their own words, with a translatio n
into English, and Notes. By the Rev. Canon CALLAWAY, M.D. 8VO. pp. 128,
sewed. 1868. is.

Part II.—Amatongo; or, Ancestor Worship, as existing among the Amazulu, in
their own words, with a translation into English, and Notes. By the Eev.
CANON CALLAWAY, M.D. 1869. 8vo. pp. 197, sewed. 1869. 4s.

Part III.—Izinyanga Zokubula; or, Divination, as existing among the Amazulu, in
their own words. With a translation into English, and Notes. By the Eev.
CANON CALLAWAY, M.D. 8vo. pp. 150, sewed. 1870. 4s.

Part IV.—Abatakati, or Medical Magic and Witchcraft, 8vo. pp. 40, sewed. Is. 6d.
Chalmers.—THE ORIGIN OF THE CHINESE; an Attempt to Trace the

connection of the Chinese with Western Nations in their Religion, Superstitions
Arts, Language, and Traditions. By JOHN CHALMEKS, A.M. Foolscap 8vo,
cloth, pp. 78. 5s.

Clarke.—TEN GREAT RELIGIONS : an Essay in Comparative Theology.
By JAMES FREEMAN CLARKE. 8VO. cloth, pp. x. and 528. 1871. 15s.

Clarke.—SERPENT AND SIYA W O R S H I P , and Mythology in Central
America, Africa and Asia. By HYDE CLARKE, Esq. 8vo. sewed. Is.

Conway.—THE SACEED ANTHOLOGY. A Book of Ethnical Scriptures.
Collected and edited by M. D. CONWAY. 4th edition. Demy 8vo. cloth,
pp. xvi. and 480. 12s.

Coomara Swamy.—THE DATHAVANSA ; or, the History of the Tooth-
fielic of Gotama Buddha. The Pali Text and its Translation into English,
with Notes. By Sir M. COOMARA SWAMY, Mudeliar. Demy 8vo. cloth, pp.
174. 1874. 10s. Gd.

Coomara Swamy.—THE DATHAVANSA ; or, the History of the Tooth-
Relic of Gotama Buddha. English Translation .only. With Notes. Demy
8vo. cloth, pp. 100. 1874. 6s.

Coomara Swamy.—SUTTA N I P I T A ; or, the Dialogues and Discourses
of Gotama Buddha. Translated from the Pali, with Introduction and Notes.
By Sir M. COOMARA SWAMY. Cr. 8vo. cloth, pp. xxxvi. and 160. 1874. 6s.

Coran.—EXTRACTS FROM THE CORAN I N THE ORIGINAL, "WITH ENGLISH
RENDERING. Compiled by Sir WILLIAM MUIR, K.C.S.I., LL.D., Author of
the "Life of Mahomet." Crown 8vo. cloth, pp. 58. 2s. 6d. (Nearly ready.)

Cunningham.—THE BHILSA TOPES ; or, Buddhist Monuments of Central
India: comprising a brief Historical Sketch of the Rise, Progress, and Decline
of Buddhism ; with an Account of the Opening and Examination of the various
Groups of Topes around Bhilsa. By Brev.-Major Alexander Cunningham,
Bengal Engineers. Illustrated with thirty-three Plates. 8vo. pp. xxxvi. 370,
cloth. 1854. £1 2s.

Da Cunha.—MEMOIR ON THE HISTORY OF THE TOOTH-RELIC OF CEYLON ;
with an Essay on the Life and System of Gautama Buddha. By J. GERSON
DA CUNHA. 8vo. cloth, pp.xiv. and 70. With 4 photographs and cuts. 7s. Sd.

Dickson.—THE PaHMOZKHA, being the Buddhist Office of the Con-
fession of Priests. The Pali Text, with a Translation, and Notes, by J. F.
DICKSON, M.A, 8VO. sd., pp. 69. 2s.

Edkins .—CHINESE BUDDHISM. A Volume of Sketches, Historical and
Critical. By J. EDKINS, D.D., Author of " China's Place in Philology,"
" Religion in China," etc., etc. Post 8vo. cloth (In preparation.)

Edkins.—RELIGION IN CHINA, containing a Brief Account of the
Three Religions of the Chinese, with Observations on the Prospects of
Christian Conversion amongst that People. By JOSEPH EDKINS, D.D. Second
Edition. Post 8vo. cloth, pp. 276. 7s. 6d.

Eitel .—HANDBOOK FOR THE STUDENT OF CHINESE BUDDHISM. By the
Rev. E. J. EITEL, L. M. S. Crown 8vo. cloth, pp. viii. and 224. 18s.
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Eitel.—BUDDHISM : its Historical, Theoretical, and Popular Aspects.
In Three Lectures. By Rev. E. J. EITEL, M.A. t'h.D. Second Edition.
Demy &vo. sewed, pp. 130. 5s.

Examination (Candid) of Theism.—By Physicus. Post 8vo. cloth, pp.
xviii. and 198. 1878. 7s. 6d.

Faber.—A SYTEMATICAL DIGEST OF THE DOCTEINES OF CONFUCIUS,
according to the ANALECTS, GREAT LEARNING, and DOCTRINE of the MEAN,
with an Introduction on the Authorities upon CONFUCIUS and Confucianism.
By ERNST FABEB, Rhenish Missionary. Translated from the German by P.
G. yon Mollendorff. 8vo. sewed, pp. viii. and 131. 1875. 12s. Sd.

Giles .—RECOED OF THE BUDDHIST KINGDOMS. Translated from the
Chinese by H. A. GILES, of H.M. Consular Service. 8vo. sewed, pp.
X.-129. 5s.

Giles.—HEBREW AND CHBISTIAN RECORDS. An Historical Enquiry
concerning the Age and Authorship of the Old and New Testaments. By the
Rev. Dr. GILES, Rector of Sutton, Surrey. Now first published complete,
2 Vols. Vol. I., Hebrew Records; Vol. II., Christian Records. 8vo. cloth,
pp. 442 and 440. 1877. 2+s.

Gubernatis.—ZOOLOGICAL MYTHOLOGY ; or, the Legends of Animals.
By ANGELO DE GUBERNATIS, Professor of Sanskrit and Comparative Literature
in the Instituto di Studii Superior! e di Perfezionamento at Florence, etc. In
2 vols. 8vo. pp. xxvi. and 432, vii. and 442. 28s.

Hardy.—CHRISTIANITY AND BUDDHISM COMPARED. By the late R E V .
R. SPENCE HARDY, Hon. Member Royal Asiatic Society. 8vo. sd. pp. 138. 6s.

Haug.—ESSAYS ON THE SACEED LANGUAGE, WHITINGS, AND RELIGION
OF THE PABSIS. By MARTIN HAUG, Ph.D. Second Edition. Edited by
E. W. WEST, Ph.D. Post 8vo. pp. xvi. and 428, cloth, 16s.

Hang.—THE AITAEKYA BEAHMANAM OF THE RIG VEDA : containing the
Earliest Speculations of the Brahmans on the meaning of the Sacrificial Prayers,
and on the Origin, Performance, and Sense of the Rites of the Vedic Religion.
Edited,Translated, and Explained by MARTIN HAUG, Ph.D., Superintendent of
Sanskrit Studies in the Poona College, etc., etc. In 2 Vols. Crown 8vo.
Vol. I. Contents, Sanskrit Text, with Preface, Introductory Essay, and a Map
of the Sacrificial Compound at the Soma Sacrifice, pp. 312, Vol. II. Transla-
tion with Notes, pp. 544. £2 2s.

Hawken.—TJPA-SASTEA : Comments, Linguistic and Doctrinal, on
Sacred and Mythic Literature. By J. D. HAWKEN. 8VO. cloth, pp. viii.-288.
7s. 6d.

Inman.—ANCIENT PAGAN AND MODERN CHRISTIAN SYMBOLISM EXPOSED
AND EXPLAINED. By THOMAS INMAN, M.D. Second Edition. With Illustra-
tions. Demy 8vo. cloth, pp. xl. and 148. 1874. 7s. 6d.

Johnson.—ORIENTAL RELIGIONS and their Relation to Universal Reli-
gion. By SAMUEL JOHNSON. First Section—India. In 2 Volumes, post 8vo.
cloth, pp. 408 and 402. 21s

Journal of the Ceylon Branch of the Royal Asiatic Society.—For
Papers on Buddhism contained in it, see page 9.

Kistner.—BUDDHA AND HIS DOCTRINES. A Bibliographical Essay. By
OTTO KISTNER. Imperial 8vo., pp. iv. and 32, sewed. 2s. 6c?.

Koran (The) ; commonly called T H E ALCORAN OF MOHAMMED. Trans-
lated into English immediately from the original Arabic. By GEORGE SALE,
Gent. To which is prefixed the Life of Mohammed. Crown 8vo. cloth, pp. 472. 7s.

Lane.—SELECTIONS FROM THE KUBAN. B Y EDWARD WILLIAM L A N E .
A New Edition, Revised and Enlarged, with an Introduction by STANLEY LANE
POOLE. Post 8vo. cloth, pp. xxii. and 172. 9s.

Legge.—CONFUCIANISM I N DELATION TO CHEISTIANITY. A Paper read
before the Missionary Conference in Shanghai, on May 11, 1877. By Rev.
JAMES LEGGE, D.D. 8VO. sewed, pp. 12. 1877- Is. 6d.
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Legge.—THE LIFE AND TEACHINGS OP CONFUCIUS. "With. Explanatory-
Notes. By JAMES LEGGE, D.D. Fifth Edition. Crown 8vo. cloth, pp. vi.
and 338. 1877. 10s. 6d.

Legge.—THE LIFE AND WOBKS OF MENCITJS. With Essays and Notes.
By JAMES LEGGE. Crown 8vo. cloth, pp. 402. 1875. 12s.

Legge.—CHINESE CLASSICS, V. under " Chinese," p. 39.
Leigh.—THE RELIGION OF THE WOULD. By H. STONE LEIGH. 12mo.

pp. xii. 66, cloth. 1869. 2s. 6d.
M'Clatchie.—CONFUCIAN COSMOGONY. A Translation (with the

Chinese Text opposite) of Section 49 (Treatise on Cosmogony) of the " Com-
plete Works " of the Philosopher Choo-Foo-Tze. With Explanatory Notes by
the Rev. TH. M'CLATCHIE, M.A. Small 4to. pp. xviii. and 162. 1874. 12s. 6rf.

Mills.—THE INDIAN SAINT; or, Buddha and Buddhism.—A Sketch.
Historical and Critical. By C. D. B. MILLS. 8VO. el., pp. 192. 7s. 6d.

Mitra.— BUDDHA GATA, the Hermitage of Sakya Muni. By RAJEN-
DRALAI.A MITRA, LL.D., C.I.E. 4to. cloth, pp. xvi. and 258, with 51 Plates.
1878. £3.

Muhammed.—THE LIFE OF MUHAMMED. Based on Muhammed Ihn
Ishak. By Abd El Malik Ibn Hisham. Edited by Dr. FERDINAND WUSTEN-
FELD. The Arabic Text. 8vo. pp. 1026, sewed. Price 21s. Introduction,
Notes, and Index in German. 8vo. pp. lxxii. and 266, sewed. 7s. 6d. Each
part sold separately.

The text based on the Manuscripts of the Berlin, Leipsic, Gotha and Leyden Libraries, has
been carefully revised by the learned editor, and printed with the utmost exactness.
Muir.—METBICAL TEANSLATIONS FROM SANSKRIT W R I T E E S . Wi th an

Introduction, Prose Version, and Parallel Passages from Classical Authors.
By J. MUIR, D.C.L., LL.D., etc. Post 8vb. cloth, pp. xliv. and 376. 14s.

. . . . A volume which may be taken as a fair illustration alike of the religious and moral
sentiments, and of the legendary lore of the best Sanskrit writers— Edinburgh Daily Review.
Muir.—ORIGINAL SANSKRIT TEXTS—v. under Sanskrit.
Miiller.—THE SACEED HYMNS OF THE BRAHMINS, as preserved to.us

in the oldest collection of religious poetry, the Rig-Veda-Sanhita, translated and
explained. By F. MAX MULLER, M.A., Fellow of All Souls' College ; Professor
of Comparative Phiiology at Oxford. Volume I. Hymns to the Maruts or
the Storm Gods. 8vo. pp. clii. and 264. 12s. 6d.

Miiller.—LECTUEE ON BUDDHIST NIHILISM. By F . MAX MULLER,
M.A., Professor of Comparative Philology in the University of Oxford; Mem-
ber of the French Institute, etc. Delivered before the General Meeting of the
Association of German Philologists, at Kiel, 28th September, 1869. (Translated
from the German.) Sewed. 1869. Is.

Newman.—HEBREW THEISM. . By F . W. NEWMAN. Royal 8vo. stiff
wrappers, pp. viii. and 172. 1874. 4s. 6d.

Priaulx.—QU^STIONES MOSAICS; or, the first part of the Book of
Genesis compared with the remains of ancient religions. By OSMOND DE
BEAOVOIR PBTAULX. 8VO. pp. viii. and 548, cloth. 12s.

Rig-Veda Sanhita.—A COLLECTION OF ANCIENT H I N D U HYMNS. Con-
stituting the First Ashtaka, or Book of the Rig-veda; the oldest authority for
the religious and social institutions of the Hindus. Translated from the Original
Sanskrit by the late H. H. WILSON, M.A. 2nd Ed., with a Postscript by
Dr. FITZEDWARD HALL. Vol. I. 8vo. cloth, pp. Hi. and 348, price 21s.

Rig-Veda Sanhita.—A Collection of Ancient Hindu Hymns, constitut-
ing the Fifth to Eighth Ashtakas, or books of the Rig-Veda, the oldest
Authority for the Religious and Social Institutions of the Hindus. Translated
from the Original Sanskrit by the late HORACE HAYMAN WILSON, M.A.,
F.R.S., etc. Edited by E. B. COWELL, M.A., Principal of the Calcutta
Sanskrit College. Vol. IV., 8vo., pp. 214, cloth. 14s.
A few copies of Vols. II. and III. still left. [ Vols. V. and VI. in the Press.
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Sacred Books (The) OP THE EAST. Translated by various Oriental
Scholars, and Edited by F. Max Miiller.

Vol. I. The Upanishads. Translated by F. Max Miiller. Part I. The Khan-
dogja-Upanishad. The Talavakara-Upanishad. The Aitareya-Aranyaka.
The Kaushitaki-Brahmana-Upanishad and the Vagasansji-Samhita-Upanishad.
Post 8vo. cloth, pp. xii. and 320^ 10s. 6d.

Vol. I I . The Sacred Laws of the Aryas, as taught in the Schools of Apastamba,
Gautama, Vasishtha, and Baudhayana. Translated by Georg Biihler. Part I .
Apastamba and Gautama. Post 8TO. cloth, pp. lx. and 312. 1879. 10s. 6d.

Vol. I I I . The Sacred Books of China. The Texts of Confucianism. Translated
by James Legge. Part I. The Shu King. The Religious Portions of the Shih
King. The Hsiao King. Post 8vo. cloth, pp. xxxii. and 492. 1879. Us. 6d.

Sch lag in twe i t .—BUDDHISM I N T I B E T . I l lustrated by Literary Docu-
ments and Objects of Religious Worship. With an Account of the Buddhist
Systems preceding it in India. By EMIL SCHLAGINTWEIT, LL.Q. With a
Folio Atlas of 20 Plates, and 20 Tables of Native Prints in the Text. Royal
8vo., pp. xxiv. and 401. £2 2s.

Sharing.—THE HINDOO PILGRIMS. By the Eev. M. A. SHEERING,
Fcap. 8vo. cloth, pp. vi. and 125. 5s.

Singh.—SAKHEE BOOK ; or, the Description of Gooroo Gobind Singh's
Religion and Doctrines, translated from Gooroo Mukhi into Hindi, and after-
wards into English. By Sirdar Attar Singh, Chief of Bhadour. With the
Author's photograph. 8vo. pp. xviii. and 205. Benares, 1873. 15».

Syed Ahmad.—A SERIES OF ESSAYS ON THE LIFE OE MOHAMMED, and
Subjects subsidiary thereto. By SYED AHMAD KHAN BAHADOR, C.S.I., Author
of the " Mohammedan Commentary on the Holy Bible," Honorary Member of
the Royal Asiatic Society, and Life Honorary Secretary to the Allygurh Scien-
tific Society. 8vo. pp. 532, with 4 Genealogical Tables, 2 Maps, and a Coloured
Plate, handsomely bound in cloth. £1 10s.

Thomas.—JAINISM; or, The Early Faith of Asoka. With Illustrations
of the Ancient Religions of the East, from the Pantheon of the Indo-Scythians.
To which is added a Notice on Baetrian Coins and Indian Dates. By EDWARD
THOMAS, F.R.S. 8VO. pp. viii., 24 and 82. With two Autotype Plates and
Woodcuts. 7s. 6d.

Tiele.—OUTLINES OF THE HISTORY OF EELIGION to the Spread of the
Universal Religions. By C. P. TIELE, Dr. Theol. Professor of the History of
Religions in the University of Leiden. Translated from the Dutch by J.
ESTLIN CARPENTER, M.A. Post 8vo. cloth, pp. six. and 249. 7s. 6d.

Vishnu-Purana (The) ; a System of Hindu Mythology and Tradition.
Translated from the original Sanskrit, and Illustrated by Notes derived chiefly
from other Puranas. By the late H. H. WILSON, M.A., F.R.S., Boden Pro-
fessor of Sanskrit in the University of Oxford, etc., etc. Edited by FITZEDWARD
HALL. In 6 vols. 8vo. Vol. I. pp. cxl. and 200; Vol. I I . pp. 343 ; Vol. III. ,
pp. 348; Vol. IV. pp. 346, cloth; Vol. V.Part I. pp. 392, cloth. 10s. Sd. each.
Vol. V., Part 2, containing the Index, compiled by Fitzedward Hall. 8vo. cloth,
pp.268. 12s.

Wake.—THE EVOLUTION OF MORALITY. Being a History of the
Development of Moral Culture. By C. STANILAND WAKE, author of
" Chapters on Man," etc. Two vols. 8vo. cloth, pp. xvi. and 506, xii. and 474.
21s.

Wilson.—Works of the late HORACE HAYMAU WILSON, M.A., F.R.S.,
Member of the Royal Asiatic Societies of Calcutta and Paris, andof the Oriental
Soc. of Germany, etc , and Boden Prof, of Sanskrit in the University of Oxford.

Vols I. and II. ESSAYS AND LECTDRES chiefly on the Religion of the Hindus,
by the late H. H. WILSON, M.A., F.R.S., etc. Collected and edited by Dr.
REINHOLD ROST. 2 vols. cloth, pp. xiii. and 399, vi. and 416. 21s.
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COMPARATIVE PHILOLOGY.
POLYGLOTS.

Beames.—OUTLINES or INDIAN PHILOLOGY. "With a Map, showing the
Distribution of the Indian Languages. By JOHN BEAMES. Second enlarged and
revised edition. Crown 8vo. cloth, pp. viii. and 96. 5s.

Beames.—A COMPAEATIVE GBAMMAE OP THE MODBEN A E T A N LANGUAGES
OF INDIA (to wit), Hindi, Panjabi, Sindhi, Qujarati, Marathi, ITriya, and
Bengali. By JOHN BEAMES, Bengal C.S., M.E.A.S., &c.

Vol. I. On Sounds. 8vo. cloth, pp. xvi and 360. 16s.
Vol. I I . The Noun and the Pronoun. 8vo. cloth, pp. xii. and 348. 16s.
Vol I I I . The Verb. 8vo. cloth, pp. xii. and 316. 16s.

Bellows.—ENGLISH OUTLINE VOCABULAET, for the use of Students of the
Chinese, Japanese, and other Languages. Arranged by JOHN BELLOWS. With
Notes on the writing of Chinese with Roman Letters.By Professor SUMMERS,
King's College, London. Crown 8vo., pp. 6 and 368, cloth. 6s.

Bel lows.—OUTLINE DICTIONAKY,FOE THE USE OP MISSIONAEIES, Explorers ,
and Students of Language. By MAX MULLER, M.A.,Taylorian Professor in the
University of Oxford. With an Introduction on the proper use of the ordinary
English Alphabet in transcribing Foreign Languages. The Vocabulary compiled
by JOHN BELLOWS. Crown 8vo. Limp morocco, pp. xxxi. and 368. 7s. 6d.

Caldwell.—A COMPAEATIVE GEAMMAE OP THE DEAVIDIAN, OE SOUTH-
INDIAN FAMILY OF LANGUAGES. By the Rev. R. CALDWELL, LL.D. A
Second, corrected, and enlarged Edition. Demy 8vo. pp. 805. 1875. 28s.

Call igaris .—LE COMPAGNON DE TOUS, OU DICTIONNAIEE POLYGLOTTE.
Par le Colonel Louis CALLIGARIS, Grand Officier, etc. (French—Latin—Italian—
Spanish—Portuguese—German—English—Modern Greek—Arabic—Turkish.)
2 vols. 4to., pp. 1157 and 746. Turin. £4 is.

Campbell.—SPECIMENS OF THE LANGUAGES OP I N D I A , including Tribes
of Bengal, the Central Provinces, and the Eastern Frontier. By Sir G.
CAMPBELL, M.P. Folio, paper, pp. 308. 1874. £1 11s. 6d.

Clarke.—HESEAKCHES I N PBE-HISTOEIC AND PBOTO-HISTOBIC COMPAEA-
TIVE PHILOLOGY, MYTHOLOGY, AND ARCHEOLOGY, in connexion with the
Origin of Culture in America and the Accad or Sumerian Families. By HYDE
CLARKE. Demy 8vo. sewed, pp. xi. and 74. 1875. 2s. 6d.

Cust.—A SKETCH OF THE MODEBN LANGUAGES OF THE EAST INDIES.
Accompanied by Two Language Maps. By R. CUST. Post 8vo. pp. xii. and
198, cloth. 12s.

Douse .—GEIMM'S LAW ; A STUDY : or, H in t s towards an Explanation
of the so-called " Lautverschiebung." To which are added some Remarks on
the Primitive Indo-European K, and several Appendices. By T. LE MARCHANT
DOUSE. 8VO. cloth, pp. xvi. and 230. 10s. 6rf.

Dwight.—MODEEN PHILOLOGY : Its Discovery, History, and Influence.
New edition, with Maps, Tabular Views, and an Index. By BENJAMIN W.
DWIGHT. In two vols. cr. 8vo. cloth. First series, pp. 360 j second series,
pp. xi. and 554. £\.

Edkins.—CHINA'S PLACE IN PHILOLOGY. An Attempt to show that the
Languages of Europe and Asia have a Common Origin. By the Rev. JOSEPH
EDKINS. Crown 8vo. cloth, pp. xxiii. and 403. 10s. Sd.

Ell is .—ETEUSCAN NUMEEALS. By EOBEBT ELLIS , B .D. 8VO. sewed,
pp. 52. 2s. 6d.

E l l i s . — T H E ASIATIC AFFINITIES OP THE OLD ITALIANS. By EOBEET
ELLIS, B.D., Fellow of St. John's College, Cambridge, and author of "Ancient
Routes between Italy and Gaul." Crown 8vo. pp. iv. 156, cloth. 1870. 5s.

E l l i s . — O N NUMEEALS, as Signs of Primeval Uni ty among Mankind.
By ROBERT ELLIS, B.D., Late Fellow of St. John's College, Cambridge.
Demy 8vo. cloth, pp. viii. and 94. 3s. 6d.
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Ellis.—PERT/VIA SCYTHICA. The Quichua Language of Peru: its
derivation from Central Asia with the American languages in general, and with
the Turanian and Iberian languages of the Old World, including the Basque,
the Lycian, and the Pre-Aryan language of Etruria. By ROBERT ELLIS, B.D.
8vo. cloth, pp. xii. and 219. 1875. 6s.

English and Welsh Languages.—THE INIXTTENCE OP THE ENGLISH AND
Welsh Languages upon each other, exhibited in the Vocabularies of the two
Tongues. Intended to suggest the importance to Philologers, Antiquaries,
Ethnographers, and others, of giving due attention to the Celtic Branch of the
Indo-Germanic Family of Languages. Square, pp. 30, sewed. 1869. Is.

Grammatography.—A MANUAL OP EBFEEENCE to the Alphahets of
Ancient and Modern Languages. Based on the German Compilation of F.
BALLHORN. Royal 8vo. pp. 80, cloth. 7s. 6d.

The " Grammatography" is offered to the public as a compendious introduction to the reading
of the most important ancient and modern languages. Simple in its design, it will be consulted
with advantage by thephilological student, the amateur linguist, the bookseller, the corrector of
the press, and the diligent compositor.

ALPHABETICAL INDEX.
Afghan (or Pushto). Czechianfor Bohemian). Hebrew (currenthand). Polish.
Amharic. Banish. Hebrew (Judseo-Ger- Pushto (or Afghan).
Anglo-Saxon. Demotic. Hungarian. [man).Romaic(ModernGreek
Arabic. Estrangelo. Illyrian. Russian.
Arabic Ligatures. Ethiopic. Irish. Runes.
Aramaic. Etruscan. Italian (Old). Samaritan.
Archaic Characters. Georgian. Japanese. Sanscrit.
Armenian. German. Javanese. Servian.
Assyrian Cuneiform. Glagolitic. Lettish. Slavonic (Old).
Bengali. Gothic. Mantshu. Sorbian (or Wendish).
Bohemian (Czechian). Greek. Median Cuneiform. Swedish.
Btigfs. Greek Ligatures. Modern Greek (Romaic) Syriac.
Burmese. Greek (Archaic). Mongolian. Tamil.
Canarese (or Carnataca). Gujerati(orGuzzeratte). Numidian. Telugu.
Chinese. Hieratic. OldSlavonic(orCyrillic). Tibetan.
Coptic. Hieroglyphics. Palmyrenian. Turkish.
Croato-Glagolitic. Hebrew. Persian. Wallaehian.
Cuflc. Hebrew (Archaic). Persian Cuneiform. Wendish (or Sorbian).
Crillic (orOldSlavonic). Hebrew (Rabbinical). Phoenician. Zend.
Grey.—HANDBOOK OP AFRICAN-, AUSTRALIAN, AND POLYNESIAN P H I -

LOLOGY, as represented in the Library of His Excellency Sir George Grey,
K.C.B., Her Majesty's High Commissioner of the Cape Colony. Classed,
Annotated, and Edited by Sir GEORGE GREY and Dr. H. I. BLEEK.

Vol. I. Part 1.—South Africa. 8vo. pp. 186. 20s.
Vol.1. Part 2.—Africa (North of the Tropic of Capricorn). 8vo. pp. 70. 4s.
Vol. I . Part 3.—Madagascar. 8vo. pp. 24. 2s.
Vol. II . Part 1.—Australia. 8vo. pp. iv. and 44. 3s.
Vol. II . Part 2.—Papuan Languages of the Loyalty Islands and New Hebrides, compris-

ing those of the Islands of Nengone, Lifu, Aneitum, Tana, and
others. 8vo. p. 12. Is.

Vol. I I . Part 3.—Fiji Islands and Rotuma (with Supplement to Part II., Papuan Lan-
guages, and Part I., Australia). 8vo. m). 34. 2s.

Vol. I I . Part 4.—New Zealand, the Chatham Islands, and Auckland Islands. 8vo. pp.
76. 7s.

Vol.11. Part 4 {continuation).—Polynesia and Borneo. 8TO. pp. 77-154. 7s.
Vol. III. Part 1.—Manuscripts and Incunables. 8vo. pp. viii. and 24. 2s.
Vol. IV. Part 1.—Early Printed Books. England. 8vo. pp. vi. and 266. 12s.

Gubernatis.—ZOOLOGICAL MYTHOLOGY; or, the Legends of Animals.
By ANGELO DE GUBEKNATIS, Professor of Sanskrit and Comparative Literature
in the Instituto di Studii Superiori e di Perfezionamento at Florence, etc. In
2 vols. 8vo. pp. xxxvi. and 432, vii. and 442. 28s.

Hunter.—A Comparative Dictionary of the Non-Aryan Languages of
India and High Asia. With a Dissertation, Political and Linguistic, on the
Aboriginal Races. By W. W. HUNTER, B.A., M.R.A.S., Hon. Fell. Ethnol.
Soc, Author of the "Annals of Rural Bengal," of H.M.'s Civil Service.
Being a Lexicon of 144 Languages, illustrating Turanian Speech. Compiled
from the Hodgson Lists, Government Archives, and Original MSS., arranged
with Prefaces and Indices in English, French, German, Russian, and Latin:
Large 4to._cloth, toned paper, pp. 230. 1869. 42s.
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Kilgour.—THE HEBREW OR IBEBIAN RACE, including the Pelasgians,
the Phenicians, the Jews, the British, and others. By HENRY KILGOUR. 8VO.
sewed, pp. 76. 1872. 2s. 6d.

March.—A COMPARATIVE GRAMMAR OP THE ANGLO-SAXON LANGUAGE ;
in which its forms are illustrated by those of the Sanskrit, Greek, Latin,
Gothic, Old Saxon, Old Friesic, Old Norse, and Old High-German. By
FRANCIS A. MAKCH, LL.D. Demy 8vo. cloth, pp. xi. and 253. 1877. 10s.

Notley .—A COMPARATIVE GRAMMAS OE THE F R E N C H . ITALIAN", SPANISH,
AND PORTUGUESE LANGUAGES. By EDWIN A. NOTLEY. Crown oblong 8vo.
cloth, pp. xv. and 396. Is. 6d.

Oppert (G.)—On the Classification of Languages. A Contribution to
Comparative Philology. 8vo. pp vi. and 146. 1879. 6s.

Oriental Congress.—Report of the Proceedings of the Second Interna-
tional Congress of Orientalists held in London, 1874. Roy. 8YO. paper, pp. 76. 5s.

Oriental Congress— TRANSACTIONS OE THE SECOND SESSION OF THE
INTERNATIONAL CONGRESS OP ORIENTALISTS, held in London in September,
1874. Edited by ROBERT K. DOUGLAS, Honorary Secretary. Demy 8vo.
cloth, pp. viii. and 456. 21s.

Pezzi.—ARYAN PHILOLOGY, according to the most recent Researches
(Glottologia Aria Recentissima), Remarks Historical and Critical. By
DOMENICO PEZZI, Membro della Facolta de Filosofia e lettere delta R.
Universit. di Torino. Translated by E. S. ROBERTS, M.A., Fellow and Tutor
of Gonville and Caius College. Crown 8vo. cloth, pp. xvi. and 199. 6s.

Sayce.—An Assyrian Grammar for Comparative Purposes. By A. H.
SATCE, M.A. 12mo. cloth, pp. xvi. and 188. 1872. Is. 6d.

Sayce, — T H E PEINCIPLES OP COMPAEATIVE PHILOLOGY. By A. H .
SAYCE, Fellow and Tutor of Queen's College, Oxford. Second Edition. Cr.
8vo. cl., pp. xxxii. and 416. 10s. 6d.

Schleicher.—COMPENDIUM OF THE COMPAEATIVE GRAMMAR OP THE INDO-
EUROPEAN, SANSKRIT, GREEK, AND LATIN LANGUAGES. By AUGUST
SCHLEICHER. Translated from the Third German Edition by HERBERT
BENDALL, B.A., Chr. Coll. Camb. Part I. Grammar. 8vo. cloth, pp. 184.
7s. 6d.

Part I I . Morphology. 8vo. cloth, pp. viii. and 104. 6s.
Trtunpp.—GRAMMAR OP THE PASTO, or Language of the Afghans, com-

pared with the Iranian and North-Indian Idioms. By Dr. ERNEST TRUMPP.
8TO. sewed, pp. xvi. and 412. 21s.

W e b e r . — T H E HISTORY OE INDIAN LITERATURE. By ALBRECHT W E B E R .
Translated from the German by John Mann, M.A., and Dr. Theodor Zachariae,
with the Author's sanction. Post 8vo. cloth, pp. xxv. and 360. 1878. 18s.

Wedgwood.—ON THE OEIGIN OP LANGUAGE. By HENSLEIGH WEDGWOOD,
late Fellow of Christ's College, Cambridge. Fcap. 8vo. pp. 172, cloth. 3«. 6rf.

Whitney.—LANGUAGE AND ITS STUDY, wi th especial reference to the
Indo-European Family of Languages. Seven Lectures by W. D. WHITNEY,
Professor of Sanskrit, and Instructor in Modern Languages in Tale College.
Edited with Introduction, Notes, Tables of Declension and Conjugation,
Grimm's Law with Illustration, and an Index, by the Rev. R. MOKRIS, M.A.,
LL.D. Cr. 8vo. cl., pp. x-xii. and 318. 5s.

Whitney.—LANGUAGE AND THE STUDY OF LANGUAGE : Twelve Lectures
on the Principles of Linguistic Science. By W. D. WHITNEY. Third Edition,
augmented by an Analysis. Crown 8vo. cloth, pp. xii. and 504. 10s. 6d.

Whitney .—ORIENTAL AND LINGUISTIC STUDIES. By W I L L I A M D W I G H T
WHITNEY, Professor of Sanskrit and Comparative Philology in Yale College.
First Series. The Veda; the Avesta; the Science of Language. Cr. 8vo. cl.,
pp. x. and 418. 12s.

Second Series.—The East and West—Religion and Mythology—Orthography and
Phonology—Hindu1 Astronomy. Crown 8vo. cloth., pp. 446. 12s.
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GRAMMARS, DICTIONARIES, TEXTS,
AND TRANSLATIONS.

AFBICAN LANGUAGES.
Bleek.—A COMPABATIVE GBAMMAB OF SOUTH AFRICAN LANGUAGES. By

W. H. I. BLEEK, Ph.D. Volume I. I. Phonology. II . The Concord.
Section 1. The Noun. 8vo. pp. xxxvi. and 322, cloth. £\ 16s.

Bleek.—A B E I E F ACCOUNT OF BUSHMAN FOLK LOBE AND OTHER TEXTS.
By W. H. I. BLEEK, Ph.D., etc., etc. Folio sd., pp. 21. 1875. 2*. 6d.

B l e e k . — E E T N A B D I N SOUTH AFBTCA; or, Hottentot Tables. Trans-
lated from the Original Manuscript in Sir George Grey's Library. By Dr.
W. H. I. BLEEK, Librarian to the Grey Library, Cape Town, Cape of Good
Hope. In one volume, small 8vo., pp. xxxi. and 94, cloth. 3s. 6tf.

Callaway.—IZINGANEKWAJTE, NENSUMANSUMANE, NEZINBABA, ZABANIU
(Nursery Tales, Traditions, and Histories of the Zulus). In their own words,
with a Translation into English, and Notes. By the Rev. HENRY CALLAWAY,
M.D. Volume I., 8vo. pp. xiv. and 378, cloth. Natal, 1866 and 18u7. 16s.

Callaway. — T H E EELIGIOUS SYSTEM OF THE AMAZULU.

Part I.—Unkulunkulu; or, the Tradition of Creation as existing among the
Amazulu and other Tribes of South Africa, in their own words, with a translation
into English, and Notes. By the Rev. Canon CALLAWAY, M.D. 8vo. pp. 128,
sewed. 1868. 4s.

Part II.—Amatongo; or, Ancestor Worship, as existing among the Amazulu, in
their own words, with a translation into English, and Notes. By the Rev.
CANON CALLAWAY, M.D. 1869. 8vo. pp. 127, sewed. 1869. 4s.

Part III.—Izinyanga Zokubula; or, Divination, as existing among the Amazulu, in
their own words. With a Translation into English, and Notes. By the Rev.
Canon CALLAWAY, M.D. 8vo. pp. 150, sewed. 1870. 4s.

Part IV.—Abatakati, or Medical Magic and Witchcraft. 8vo. pp. 40, sewed. Is. 6d.
Christaller.—A DICTIONAET, ENGLISH, T S H I , (ASANTE), AKEA ; Tshi

(Chwee), comprising as dialects Akan (Asante", Ake"m, Akuape'm, etc.) and
Felnte"; Akra (Accra), connected with Adangme; Gold Coast, West Africa.

Enyiresi, Twi ne' Nkran I Ehlisi, Otsui ke 6 5
nsem - asekyere - nhoma. I wiemoi - asiSitsomo- wolo.

By the Rev. J. G. CHRISTALLEB, Rev. C. W. LOOHEB, Rev. J. ZIMMERMANN.
16mo. 7*. 6d.

Christaller.—A GEAMMAR OF THE ASANTE AND FANTE LANGUAGE, called
Tshi (Chwee, Twi) : based on the Akuapem Dialect, with reference to the
other (Akan and Fante) Dialects. By Rev. J. G. CHRISTALLER. 8VO. pp.
xxiv. and 203. 1875. 10s. 6d.

Dohne.—THE FOUE GOSPELS IN ZULU. By the Eer. J. L. DOHNE,
Missionary to the American Board, C.F.M. 8vo. pp. 208, cloth. Pietermaritz-
burg, 1866. 5s.

Dohne.—A ZULCT-KAEIE DICTIONAET, etymologically explained, with
copious Illustrations and examples, preceded by an introduction on the Zulu-
Kafir Language. By the Rev. J. L. DOHNE. Royal 8vo. pp. xlii. and 418,
sewed. Cape" Town, 1857. 21s.
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Grey.—HANDBOOK OF AFRICAN, AUSTRALIAN, AND POLYNESIAN P H I -
LOLOGY, as represented in the Library of His Excellency Sir George Grey,
K.C.B., Her Majesty's High Commissioner of the Cape Colony. Classed,
Annotated, and Edited by Sir GEORGE GREY and Dr. H. I. BLEEK.

Vol. I. Part 1.—South Africa. 8vo. pp. 186. 20s.
Vol.1. Part 2.—Africa (North of the Tropic of Capricorn). 8vo. pp. 70. 4s.
Vol. I. Part 3.—Madagascar. 8vo. pp. 24. 5s.
Vol. II. Part 1.—Australia. 8vo. pp. iv. and 44.
Vol. I I . Part 2.—Papuan Languages of the Loyalty Islands and New Hebrides, compris-

ing those of the Islands of Nengone, Lifu, Aneitum, Tana, and
others. 8vo. pp. 12. Is.

Vol. I I . Part 3.—Fiji Islands and Rotuma (with Supplement to Part II , Papuan Lan-
guages, and Part I., Australia). 8vo. pp. 34. 2s.

Vol. II . Part 4.—New Zealand, the Chatham Islands, and Auckland Islands. 8vo. pp.
76. 7s.

Vol. II. Part 4 {continuation),—Polynesia and Borneo. 8vo. pp. 77-154. 7s.
Vol. III. Part 1.—Manuscripts and Incunables. 8vo. pp. viii. and 24. 2s.
Vol. IV. Part 1.— Early Printed Books. England. 8vo. pp. vi. and 266. 12s.

Grout.—THE ISIZULTJ : a Grammar of the Zulu Language ; accompanied
with an Historical Introduction, also with an Appendix. By Rev. LEWIS GROCT.
8vo. pp. lii. and 132, cloth. 21s.

Steere.—SHOET SPECIMENS OF THE YOCABULABIES OF T H R E E U N -
PUBLISHED African Languages (Gindo, Zaramo, and Angazidja). Collected
by EDWARD STEERE, LL.D. 12mo. pp. 20. 6d.

Steere.—COLLECTIONS FOB A HANDBOOK OF THE NYAMWEZI LANGUAGE,
as spoken at Unyanyembe. By EDWARD STEERE, LL.D. Fcap. cloth, pp. 100.
Is. 6c?.

Tindall.—A GRAMMAE AND VOCABULARY OF THE NAMAQUA-HOTTENTOT
LANGUAGE. By HENRY TINDALL, Wesleyan Missionary. 8vo. pp. 124, sewed. 6s.

AMERICAN LANGUAGES.
Byington.—GBAMMAE OF THE CHOCTAW LANGUAGE. By the Rev. CYRUS

BYINGTON. Edited from the Original MSS. in Library of the American
Philosophical Society, by D. G. BRINTON, M.D. Cr. 8vo. sewed, pp. 56. 7s. dd.

Ellis.—PEROVIA SCYTHICA. The Quichua Language of Peru: its
derivation from Central Asia with the American languages in general, and with
the Turanian and Iherian languages of the Old World, including the Basque,
the Lycian, and the Pre-Aryan language of Etruria. By ROBERT ELLIS, B.D.
8vo. cloth, pp. xii. and 219. 1875. 6s.

Howse,—A GEAMMAE OF THE CEEE LANGUAGE. W i t h which is com-
bined an analysis of the Chippeway Dialect. By JOSEPH HOWSE, Esq.,
F.R.G.S. 8vo. pp. xx. and 324, cloth. 7s. 6d.

Markham.—OLLANTA: A DRAMA IN THE QUICHUA LANGUAGE. Text ,
Translation, and Introduction, By CLEMENTS R. MARKHAM, F.R.G.S. Crown
8vo., pp. 128, cloth. Is. 6d.

Matthews.—ETHNOLOGY AND PHILOLOGY OF THE HIDATSA INDIANS.
By WASHINGTON MATTHEWS, Assistant Surgeon, U.S. Army. 8vo. cloth.
£1 Us. 6d.

CONTENTS :—Ethnography, Philology, Grammar, Dictionary, and English-Hidatsa Vocabulary.

Nodal.—Los VINCULOS DE OLLANTA Y CUSI-KCUYLLOB. DEAMA EN
QUICHCA. Obra Compilada y Espurgada con la Version Castellana al Frente
de su Testo por el Dr. JOSE FERNANDEZ NODAL, Abogado de los Tribunales
de Jasticia de la Republica dei Peru. Bajo los Auspicios de la Redentora
Sociedad de Fil&ntropos para Mejoror la Suerte de los Aborijenes Peruanos.
Roy. 8vo. bds. pp. 70. 187*. 7s. 6d.
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Nodal.—ELEMENTOS DE GEAMATICA QUICHUA 6 IDIOMA BE LOS YNCAS.
Bajo los Anspicios de la Redentora, Sociedad de Filantropos para mejorar la
suerte de los Aborijenes Peruanos. Por el Dr. JOSE FERNANDEZ NODAL,
Abogado de los Tribunales de Justicia de la Republica del Peru. Royal 8vo.
cloth, pp. xvi. and 441. Appendix, pp. 9. £1 Is.

Ollanta: A DRAMA IN THE QUICHUA LANGUAGE. See under MABKHAM
and under NODAL.

Pimentel. — CUADEO DESCEIPTIVO T COMPAEATIVO DE LAS LENGUAS
INDIGENAS DE MEXICO, O Tratado de Filologia Mexicana. Par FaiNCisco
PIMENTEL. 2 Edicion unica eompleta. 3 Volsume 8vo. Mexico, 1875.
£2 2s.

Thomas.—THE THEOET AND PEACTICB OP CREOLE GBAHMAE. By J. J-
THOMAS. Portof Spain (Trinidad), 1869. 1 vol. 8vo. bds. pp. viii.and 135. 12s.

ANGLO-SAXON.
March.—A COMPARATIVE GRAMMAR OE THE ANGLO-SAXON LANGUAGE ;

in which its forms are illustrated by those of the Sanskrit, Greek, Latin, Gothic,
Old Saxon, Old Friesie, Old Norse, and Old High-German. By FKANCIS A.
MARCH, LL.D. Demy 8vo. cloth, pp. xi. and 253. 1877. 10s.

Rask.—A GEAMMAE OF THE ANGLO-SAXON TONGUE. From the Danish
of Erasmus Rask, Professor of Literary History in, and Librarian to, the
University of Copenhagen, etc. By BENJAMIN THORPE. Second edition,
corrected and improved. 18mo. pp. 200, cloth. 5s. 6d.

Wright.—ANGLO-SAXON AND OLD-ENGLISH VOCABTJLAETES, Illustrating
the Condition and Manners of our Forefathers, as well as the History of the
Forms of Elementary Education, and of the Languages spoken in this Island
from the Tenth Century to the Fifteenth. Edited by THOMAS WEIGHT, Esq.,
M.A., F.S.A., etc. Second Edition, edited, collakd, and corrected by RICHARD
WULCKEB. [In the press.

ARABIC.
Ahlwardt.—THE DIVANS OP THE SIX ANCIENT AEABIO POETS, Ennabiga,

'Antara, Tarafa, Zuhair, 'Algama, and Imruolgais ; chiefly according to the
MSS. of Paris, Gotha, and Leyden, and the collection of their Fragments : with
a complete list of the various readings of the Text. Edited by W. AHLWARPT,
8vo. pp. xxx. 340, sewed. 1870. 12*.

Alif Lailat wa Lailat.—THE ARABIAN RIGHTS. 4 vols. 4to. pp. 495,
493,442,431. Cairo, A.H. 1279 (1862). £3 3s.

This celebrated Edition of the Arabian Nights is now, for the first time, offered at a price
which makes it accessible to Scholars of limited means.
Arabic and Persian Books (A Catalogue of). Printed in the East.

Constantly for sale by Trubner and Co., 57 and 59, Ludgate Hill, London.
16'mo. pp. 46, sewed. Is.

Athar-ul-Adhar—TRACES OP CENTURIES; or, Geographical and Historical
Arabic Dictionary, by SELIM KHURI and SELIM SH-HADE. Geographical
Parts I. to IV., Historical Parts I. and II . 4to. pp. 788 and 384. Price
7s. 6d. each part. [In course of publication.

Butrus-al-Bustany.—uJ/jCi!! £JVj <__>l̂  An Arabic Encylopsedia

of Universal Knowledge, by BUTRUS-AL-BUSTANY, the celebrated compiler

of Mohit ul Mohit ( k ^ l L u s " ) , and Katr el Mohit (k-usM Jai').

This work will be completed in from 12 to 15 Vols., of which Vols. I. to III .
are ready, Vol. I. contains letter 1 to <—>] ; Vol. II. <_>! to j]; Vol. III .
,\ to c\. Small folio, cloth, pp. 800 each. £1 Us. 6d. per Vol.
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Cotton.—ARABIC PRLSIER. Consisting of 180 Short Sentences contain-,
ing 30 Primary Words prepared according to the Vocal System of Studying
Language. By General SIR ABTHUR COTTON, K.C.S.I. Cr. 8vo. cloth, pp.
38. 2».

Hassoun.—THE DIWAN OF HATIM TAI. An Old Arabic Poet of the
Sixth Century of the Christian Era. Edited by R. HASSOUN. With Illustra-
tions. 4to, pp. 43. 3s. &d.

Jaini, Mulla.—SALAMIN U ABSAL, An Allegorical Romance; being
one of the Seven Poems entitled' the Haft Atirang of MuHa Jam!, now first
edited from the Collation of Eight Manuscripts in the Library of the India
House, and in private collections, with various readings, by FOKBES
FALCONER, M.A., M.R. \.S. 4to. cloth, pp. 92. 1850. 7s. 6d.

Koran (The). Arabic text, lithographed in Oudh, A.H. 1284 (1867).
16mo. pp. 942. 9s.

Koran (The) ; commonly called The Alcoran of Mohammed.
Translated into English immediately from the original Arabic. By GEORGE
SALE, Gent. To which is prefixed the Life of Mohammed. Crown 8vo. cloth,
pp. 472. 7s.

Koran.—EXTRACTS PROM THE CORAN I N THE ORIGINAL, WITH ENGLISH
RENDERING. Compiled by Sir WILLIAM MUIR, K.C.S.I., LL.D., Author of
the " Life of Mahomet.." Crown 8vo. pp. 58, cloth. 2s. 6d. (Nearly ready.)

Ku-ran (Selections from the).—Translated by the late EDWARD
WILLIAM LANE, Author of an "Arabic-English Lexicon," etc. A New
Edition, Revised and Enlarged. With an Introduction on the History and
Development of Islam, especially with reference to India. By STANLEY LANE
POOLE. Post 8vo. cloth, pp. cxii. and 176. 1879. 9s.

Leitner.—INTRODUCTION TO A PHILOSOPHICAL GRAMMAR OP ARABIC.
Being an Attempt to Discover a Few Simple Principles ia Arabic Grammar.
By G. W. LEITNER. 8VO. sewed, pp. 52. Lahore. 4s.

Morley.—A DESCRIPTIVE CATALOGUE of the HISTORICAL MANUSCRIPTS
in the ARABIC and PERSIAN LANGUAGES preserved in the Library of the Eoyal
Asiatic Society of Great Britain and Ireland. By WILLIAM H. MORLEY,
M.R.A.S. 8vo. pp. viii. and 160, sewed. London, 1854. 2s. 6 *

Muhammed.—THE LIFE OV MTJHAMMED. Based on Muhammed Ibn
Ishak. By Abd. El Malik. Ibn Hisham. Edited by Dr. FERDINAND. WUSTEN-
PELD. The Arabic Text. 8vo. pp. 1026, sewed. Price 21s. Introduction,
Notes, and Index in German. 8vo. pp. lxxii. and 266, sewed. 7s. Gd. Each
part sold separately.

The text based on the Manuscripts of the Berlin, Leipsic, Gotha and Leyden Libraries, has
been carefully revised by the learned editor, and printed with the utmost exactness.

Newman.—A HANDBOOK OP MODERN ARABIC, consisting of a Practical
Grammar, with numerous Examples, Dialogues, and Newspaper Extracts, in a
European Type. By F. W. NEWMAN, Emeritus Professor of University
College, London; formerly Fellow of Balliol College, Oxford. Post 8vo. pp.
xx. and 192, cloth. London, 18o6. 6s.

Newman.—A DICTIONARY CM? MODERN A R A B I C — 1 . Anglo-Arabic
Dictionary. 2. Anglo-Arabic Vocabulary. 3. Arabo-English Dictionary. By
F. W. NEWMAN, Emeritus Professor of University College, London. In 2
vols. crown 8vo., pp. xvi. and 376—464, cloth. £1 Is.

P a l m e r . — T H E SONG OF THE E E B D ; and other Pieces. By E. H .
PALMER, M.A., Cambridge. Crown 8vo. pp. 208, handsomely bound in cloth. 5s.

Among the Contents will be found translations from Haflz, from Omer el Kheiyam, and
from other Persian as well as Arabic poeta.
Rogers .—NOTICE ON THE DINARS OP THE ABBASSIDE DYNASTY. By

EDWARD THOMAS ROGERS, late H.M. Consul, Cairo. 8TO. pp. 44, with a
Map and four Autotype Plates. 5s.
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Schemeil.—EL MIXBTAXER; or, First Born. (In Arabic, printed at
Beyrout). Containing Five Comedies, called Comedies of Fiction, on Hopes
and Judgments, in Twenty-six Poems of 1092 Verses, showing the Seven Stages
of Life, from man's conception unto his death and burial. By EMIN IBRAHIM
SCHEMEIL. In one volume, 4to. pp. 166, sewed. 1870. 5s.

Syed Ahmad.—A SERIES OP ESSAYS ON THE LIFE OF MOHAMMED, and
Subjects subsidiary thereto. By SYED AHMAD KHAN BAHADOR, C.S.I., Author of
the "Mohammedan Commentary on the Holy Bible," Honorary Member of the
Royal Asiatic Society, and Life Honorary Secretary to the AUygurh Scientific
Society. 8vo. pp. 532, with 4 Genealogical Tables, 2 Maps, and a Coloured
Plate, handsomely bound in cloth. £1 10s.

ASSAMESE.
Bronson.—A DICTIONARY IN ASSAMESE AND ENGLISH. Compiled by

M. BRONSON, American Baptist Missionary. 8vo. calf, pp. viii. and 609. £2 2s.

A S S Y R I A N (CUNEIFORM, ACCAD, BABYLONIAN).

Budge.—ASSYEIAN TEXTS, Selected and Arranged, with Philological
Notes. By ERNEST A. BUDGE, M.R.A.S., Assyrian Exhibitioner, Christ's
College, Cambridge. Crown 4to. cloth. (New Volume of the Archaic Classics.)
(Nearly ready.)

Budge.—THE HISTOEY OF ESAKHADDON (Son of Sennacherib), King of
Assyria, B.C. 681-668. Translated from ^the Cuneiform Inscriptions upon
Cylinders and Tablets in the British Museum Collection. Together with a
Grammatical Analysis of ;eaeh Word, Explanations of the Ideographs by Ex-
tracts from the Bi-Lingual Syllabaries, and Eponyms, etc. By ERNEST A.
BUDGE, M.R.A.S., etc. (In preparation).

Catalogue (A), of leading Books on Egypt and Egyptology, and on
Assyria and Assyriology, to be had at the affixed prices, of Trubner and Co. pp.
40. 1880. Is.

Clarke.—KESEAECHES I N PBE-HISTOEIO AND PEOTO-HISTOEIC COMPAEA-
TIVE PHILOLOGY, MYTHOLOGY, AND ARCHEOLOGY, in connexion with the
Origin of Culture in America and the Accad or Sumerian Families. By HYDE
CLARKE. Demy 8vo. sewed, pp. xi. and 74. 1875. 2s. 6d.

Cooper (W. R.)—An Archaic Dictionary, Biographical, Historical and
Mythological; from the Egyptian and Etruscan Monuments, and Papyri.
London, 1876. 8vo. cloth. 15s.

Hincks.—SPECIMEN CHAPTERS OF AN ASSYRIAN GEAMMAB. By the
late Rev. E. HINCKS, D.D., Hon. M.R.A.S. 8vo., sewed, pp. 41. Is.

Lenormant (F. )—CHALDEAN M A G I C ; its Origin and. Development.
Translated from the French. With considerable Additions by the Author.
London, 1877. 8vo. pp. 440. 12s.

Luzzatto.—GEAMMAE or THE BIBLICAL CHALDAIC LANGUAGE AND THE
TALMUD BABYLONICAL IDIOMS. By S. D. LUZZATTO. Translated from the
Italian by J. S. GOLDAMMER. Cr. 8vo. cl., pp. 122. 7s. 6d.

Rawl inson.— NOTES ON THE EAELY HISTOBY OE BABYLONIA. By
Colonel RAWLINSON, C.B. 8VO. sd., pp. 48. Is.

Rawlinson,—A COMMENTAEY ON THE CUNEIFORM INSCRIPTIONS OF
BABYLONIA AND ASSYRIA, including Readings of the Inscription on the Nimrud
Obelisk, and Brief Notice of the Ancient Kings of Nineveh and Babylon,
by Major H. C. HAWLINSON. 8vo. pp. 84, sewed. London,1850. 2s. tid.

Rawlinson. — INSCRIPTION OP TIGLATH P I L E S E E I. , KING OP ASSYRIA,
B.C. 1150, as translated by Sir H. KAWLINSON, FOX TALBOT, Esq., Dr. HINCKS,
and Dr. OPPERT. Published by the Royal Asiatic Society. 8vo. sd., pp. 74. 2s.
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Rawlinson.—OUTLINES or ASSYRIAN HISTORY, from the Inscriptions of
Nineveh. By Lieut. Col. RAWUNSON, C.B., followed by some Remarks by
A. H. LATARD, Esq., D.C.L. 8vo., pp. xliv., sewed. London, 1852. Is.

Records of the Fast: being English Translations of the Assyrian and
the Egyptian Monuments. Published under the sanction of the Society of
Biblical Archaeology'. Edited by S. BIRCH. Vols. 1 to 9. 1874 to 1879.
£1 lls. 6d. or 3s. fid. each vol.

THE SAME. Vol. I. ASSYRIAN TEXTS, 1. Crown 8vo. cloth.

Contract Tablets; Assyrian Astronomical Tablets ; Assyri
Weights and Measures. By Rev. A. H. Sayce, M.A.— In
lino's Cylinder of Sennacherib; Taylor's Cylinder of Senn

ASSYRIAN TEXTS, 2. Crown 8vo. cloth. 3s. 6d.
CONTENTS: Early History of Babylonia. By George Smith -- Tablet of Ancient Accadian

Laws ; Synchronous History of Assyria and Babylonia; Kurkh Inscription of Shalmaneser;
An Accadian Liturgy; Babylonian Charms. By Rev. A. H. Sayce, M.A.—Inscription of
Assur-nasir-pal. By Rev. J. M. Rodwell. M.A.—Inscription of Esarhaddon; Second
Inscription of Esarhaddon; Sacred Assyrian Poetry. By H. F. Talbot, F.R.S.—List of
further Texts.

- THE SAME. Vol. V. ASSYRIAN TEXTS, 3. Crown 8vo. cloth. 3s. 6d.
CONTENTS : Legend of the infancy of Sargina I . ; Inscription of Nabonidus. Inscription

of Darius at Nakshi-Rustam; War of the Seven Evil Spirits against Heaven. By H. F.
Talbot, F.R.S.— Inscription of Tiglath-Pileser I. By Sir Henry Rawlinson, K.C.B., D.C.L.,
etc. Black Obelisk Inscription of Shalmaneser I I . ; Accadian Hymn to Istar; Tables
of Omens. By Rev. A. H. Sayce, M.A.—Inscription of Tiglath-Pileser I I . ; Inscription of
Nebuchadnezzar; Inscription of Neriglissar. By Rev. J . M. Rodwell, M.A.—Early
History of Babylonia, Part II . By George Smith.—List of further Texts.

THE SAME. Yol. VII. ASSYRIAN TEXTS, 4. Crown 8vo. cloth. 3s. 6d.
CONTENTS: Inscription of Agu-kak-rimi; Legend of the Toveer of Babel. By W. St.

Chad Boscawen.—Standard Inscription of Ashur-akh-bal; Monolith of Ashur-akh-bal; A
Prayer and a Vision; Senkereh Inscription of Nebuchadnezzar; Birs-Nimrud Inscription
of Nebuchadnezzar j The Revolt in Heaven. By H. Fox Talbot, F.R.S.—Annals of Sargon;
Susian Texts; Median Version of the Behistun Inscription; Three Assyrian Deeds. By
Dr. Julius Oppert. Bull Inscription of Sennacherib. By Rev. J. M. Rodwell, M.A.—
Ancient Babylonian Moral and Political Precepts; Accadian Penitential Psalm; Baby-
lonian Saints' Calendar. By Rev. A. H. Sayce, M.A.—Eleventh Tablet of the Izdubar
Legends. By the late George Smith.—Lists of further Texts.

THE SAME. Vol. IX. ASSYRIAN TEXTS, 5. Crown 8vo. cloth. 3s. Gd.
CONTESTS: Great Inscription in the Palace of Khorsabad; Inscriptions of the Persian

Monarch*; Inscription on the Sarcophagus of King Esmunazar. By Prof Dr. Julius
Oppert.—The Bavian Inscription of Sennacherib. By Theophilus Goldridge Pinches.—
Inscription of Merodach Baladan III. By Rev. J. M. Rodwell, M.A.—Annals of Assur-
banipal. By the late George Smith.—Babylonian Public Documents. By MM. Oppert and
Menant.—Chaldean Account of the Creation; Ishtar and Izdubar; The Fight between
Bel and the Dragon. By H. Fox Talbot, F.R.S. The Twelfth Izdubar Legend. By
"William St. Chad Boscawen.—Accadian Poem on the Seven Evil Spirits ; Fragment of an
Assyrian Prayer after a Bad Dream. By the Rev. A. H. Sayce.—Lists of further Texts.

THE SAME. VOL. XI. ASSYRIAN TEXTS, 6. Crown 8vo. cloth 3s. 6d.
CONTENTS: Inscription of Rimmon-Nivari I . By Rev. A. H. Sayce.—Record of a

Hunting Expedition. By Rev. W. Houghton.—Inscription of Assur-izir-pal. By W.
Booth Finlay. Bull Inscription of Khorsabad. By Prof, Dr. Julius Oppert—Inscription
of the Harem of Khorsabad. By Prof. Dr. Julius Oppert. Texts on the Foundation-stone
of Khorsabad. By Prof. Dr. Julius Oppert.—Babylonian Legends found at Khorsabad.

The Egibi Tablets. By Theo. G. Pinches.—The Defence of a Magistrate falsely accused.
By H. Fox Talbot, F R.S. — The Latest Assyrian Inscription. By Prof. Dr. Julius
Oppert.—Ancient Babylonian Legend of the Creation. By Rev. A. H. Sayce.—The
Overthrow of Sodom and Gomorrah. By Rev. A. H. Sayee.—Chaldean Hymns to the
Sun. By Francois Lenormant.—Two Accadian Hymns. By Rev. A. H. Sayce.—Assyrian
Incantations to Fire and "Water. By Ernest A. Budge—Assyrian Tribute Lists. By
Rev. A. H. Sayce.—Assyrian Fragment on Geography. By. Rev. A. H. Sayce. Accadian
Proverbs and Songs. By Rev. A. H. Sayce.—Assyrian Fragments. By J. Halevy.—
The Moabite Stone. By C. D. Ginsburg, LL.D.
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K e n a n . — A N ESSAY ON THE AGE AND ANTIQUITY OF THE BOOK OP
NABATH.S:AN AGRICULTURE. TO which is added an Inaugural Lecture on the
Position of the Shemitic Nations in the History of Civilization. By M. EUNEST
EENAN, Membredel'Institut. Crown 8vo., pp. xvi. and 148, cloth. 3s. 6d.

S a y c e . — A N ASSYEIAN GEAMMAE FOB COMPAEATITE PITBPOSES. By
A. H. SAYCE, M.A. 12mo. cloth, pp. xvi. and 188. 7*. Sd.

S a y c e . — A N ELEMENTARY GEAMMAE and Beading Book of the Assyrian
Language, in the Cuneiform Character: containing the most complete Syllabary
yet extant, and which will serve also as a Vocabulary of both Accadian and
Assyrian. London, 1875. 4to. cloth. 9s.

Sayce.—-LECTUEES upon the Assyrian Language and Syllabary.
London, 1877. Large 8vo* 9s. 6d.

Sayce.—BABYLONIAN LITERATUEE. Lectures. London, 1877. 8TO. 4S.

Smith (E.)—THE ASSYEIAN EPONYM CANON; containing Translations
of the Documents of the Comparative Chronology of the Assyrian and Jewish
Kingdoms, from the Death of Solomon to Nebuchadnezzar. London, 1876.
8vo. 9s.

ATJSTBALIAN LANGUAGES.
Grey.—HANDBOOK OF AFEICAN, ATJSTEALIAN, AND POLYNESIAN P H I -

LOLOGY, as represented in the Library of His Excellency Sir George Grey,
K.C.B., Her Majesty's High Commissioner of the Cape Colony. Classed,
Annotated, and Edited by Sir GEORGE GKEY and Dr. H. I. BLEEK.

Vol. I. Part 1.—South Africa. 8vo. pp. 1£6. 20s.
Vol.1. Part 2.—Africa (North of the Tropic of Capricorn). 8vo. pp.. 70. 4s.
Vol. I. Part 3.—Madagascar. 8vo. pp. 24 Is.
Vol. II. Part 1.—Australia. 8vo. pp. iv. and 44. 3s.
Vol. I I . Part 2.—Papuan Languages of the Loyalty Islands and New Hebrides, compris-

ing those of the Islands of Nengone, Lifu, Aneitum, Tana, and
others. 8vo. pp. 12. Is.

Vol. II . Part 3.—Fiji Islands and Eotuma (with Supplement to Part II., Papuan Lan-
guages, and Part I., Australia). 8vo. pp. 34. 2s.

Vol. I I . Part 4.—New Zealand, the Chatham Islands, and Auckland Islands. 8vo. pp.
76. 7s.

Vol.11. Part 4 (continuation).—Polynesia and Borneo. 8vo. pp. 77-154. 7s.
Vol. III. Part 1.—Manuscripts and Incunahles. 8vo. pp. viii. and 24. is.
Vol. IV. Part 1.—pjarly Printed Books. England. 8vo. pp. vi. and 266. 12s.

Ridley .—KAMILAKOI , AND OTHEK ATTSTEALIAN LANGUAGES. By the
Bev. WILLIAM EIDLEY, M.A. Second Edition. Eevised and enlarged by the
Author; with Comparative Tables of Words from twenty Australian Languages,
and Songs, Traditions, Laws, and Customs of the Australian Eace. Small 4to.,
cloth, pp. vi. and 172. 1877. 10s. 6d.

BENGALI.
Yates .—A B E N G I L I GEAMMAE. By the late Eev . "W. TATES, D D.

Eeprinted, with improvements, from his Introduction to the Bengali Language.
Edited by I. WENGER. Fcap. 8vo. bds, pp. iv. and 150. Calcutta, 1864. 3s. 6d.

BRAHOE.
Bellew.—FBOM THE INDUS TO THE TIGEIS. A Narrative of a Journey

through the Countries of Balochistan, Afghanistan, Khorassan, and Iran, in
1872; together with a Synoptical Grammar and Vocabulary of the Brahoe
Language. By H. W. BiLLE-w, C.S.I., etc. Demy 8vo., cloth. 14s.
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BURMESE (AND SHAN).
di sh ing (Rev. J . N . ) — G B A M M A E OP THE SHAN LANGUAGE. Large

8vo. pp. xii. and 60. Eangoon, 1871. 9s.
Hough's GENEEAL OUTLINES OP GEOGEAPHY (in Burmese). Re-writ ten

and enlarged by Eev. JAS. A. HASWELL. Large 8vo. pp. 368. Rangoon,
1874. 9s.

Judson.—A DICTIONAKY, English and Burmese, Burmese and English.
By A. JUDSON. 2 vols. 8vo. pp. iv. and 968, and viii. and 786. £3 3*.

Sloan ("W. H . )—A PRACTICAL METHOD wi th the Burmese Language.
Large 8vo. pp. 232. Eangoon, 1876. 12s. 6d.

CHINESE.
Baldwin.—A MANUAL OP THE FOOCHOW DIALECT. By Eev. C. C.

BALDWIN, of the American Board Mission. 8vo. pp. viii.-256. 18s.
B e a l . — T H E BUDDHIST TBIPITAKA, as i t is known in China and Japan .

A Catalogue and Compendious Report. By SAMUEL BEAL, B.A. Folio, sewed,
pp. 117. 7s. 6d.

B e a l . — T E X T S PEOM THE BUDDHIST CANON, commonly known as
Dharamapada. "With accompanying Narratives. Translated from the Chinese
By S. BEAL, B.A.., Professor of Chinese, University College, London. Post
8vo. cloth, pp. viii. and 176. 1878. 7s. 6rf.

Chalmers.—THE SPECULATIONS ON METAPHYSICS, POLITY, AND MOEALITT
OF " THE OLD PHILOSOPHER" LAU TSZE. Translated from the Chinese, with
an Introduction by John Chalmers, M.A. Fcap. 8vo. cloth, xx. and 62. 4s. 6d.

Chalmers.—THE OEIGIN OP THE CHINESE ; an At tempt to Trace the
connection of the Chinese with Western Nations, in their Religion, Superstitions,
Arts Language, and Traditions. By JOHN CHALMERS, A.M. Foolscap 8vo.
cloth, pp. 78. 5s.

Chalmers.—A CONCISE K H A N G - H S I CHINESE DICTIONAET. By the Eev.
J. CHALMERS, LL.D., Canton. Three Vols. Royal 8vo. bound in Chinese
style, pp. 1000. £1 10s.

China Rev iew; OK, NOTES AND QUEKIES ON THE P A B EAST. P u b -
lished bi-monthly. Edited by E. J. EITEL. 4to. Subscription, £l ]0s.
per volume.

Dennys.—A HANDBOOK OP THE CANTON VEENACULAB OP THE CHINESE
LANGUAGE. Being a Series of Introductory Lessons, for Domestic and
Business Purposes. By N. B. DENNYS, M.R.A.S., Ph.D. 8vo. cloth, pp. 4,
195, and 31. £1 10s.

Dennys.—THE FOLK-LOBE OP CHINA, and its Affinities with that of
the Aryan and Semitic Races. By N. B. DENNYS, Ph.D., F.R.G.S., M.R.A.S.,
author of " A Handbook of the Canton Vernacular," etc. 8vo. cloth, pp. 168.
10s. 6d.

Doolitt le .—A VOCABULARY AND HANDBOOK OP THE CHINESE LANGUAGE.
Romanized in the Mandarin Dialect. In Two Volumes comprised in Three
arts. By Kev. JUSTUS DOOLITTLE, Author of " Social Life of the Chinese."
Vol. I. 4to. pp. viii. and 548. Vol. II. Parts II. and III., pp. vii. and 695.
£ 1 11«. Gd. each vol.

Douglas .—CHINESE LANGUAGE AND LITEEATUEE. TWO Lectures de-
livered at the Royal Institution, by R. K. DOUGLAS, of the British Museum,
and Professor of Chinese at King's College. Cr. 8vo. cl., pp. 118. 1875. 5s.
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Doug las .— C HI NES E- ENG LISH DICTIONARY OF THE VERNACULAR OE SPOKEN
LANGCAGE OF AMOY, with the principal variations of the Chang-Chew and
Chin-Chew Dialects. By the Rev. CAKSTAIRS DOUGLAS, M.A., LL.D., Glasg.,
Missionary of the Presbyterian Church in England. 1 vol- High quarto,
cloth, double columns, pp. 632. 1873. £3 3s.

Douglas.—THE LIFE or JENGHIZ KHAN. Translated from the Chinese,
with an Introduction, by ROBERT KWNAWAY DOUGLAS, of the British Museum,
and Professor of Chinese, King's College, London. Cr. 8vo. cloth, pp.
xxxvi.-106. 1877. 5s.

Edkins.—A G-EAMMAE OP COLLOQUIAL CHINESE, as exhibited in the
Shanghai Dialect. By J. BDKINS, B.A. Second edition, corrected. 8vo.
half-calf, pp. viii. and 225. Shanghai, 1868. 21s.

Edkins.—A VOCABULARY OP THE SHANGHAI DIALECT. By J . EDKINS.
8vo. half-calf, pp. vi. and 151. Shanghai, 1869. 21s.

Edkins.—RELIGION IN CHINA. A Brief Account of the Three Eeligions
of the Chinese. By JOSEPH EDKINS, C D . Post 8vo. cloth. 7s. Gd.

Edkins.—A GRAMMAR OE THE CHINESE COLLOQUIAL LANGUAGE, com-
monly called the Mandarin Dialect. By JOSEPH EDKINS. Second edition.
8vo. half-calf, pp. viii. and 279. Shanghai, 1864. £1 10s.

Edkins.—INTRODUCTION TO THE STUDY OP THE CHINESE CHAEACTEES.
By J. EDKINS, D.D., Peking, China. Roy. 8vo. pp. 340, paper boards. 18s.

Edkins.—CHINA'S PLACE IN PHILOLOGY. An attempt to show that the
Languages of Europe and Asia have a common origin. By the Rev. JOSEPH
EDKINS. Crown 8vo , pp. xxiii.—403, cloth. 10s. 6d.

Eitel .—A CHINESE DICTIONARY I N THE CANTONESE DIALECT. By
EKNEST JOHN EITEL, Ph.D. Tubing. Will be completed in four parts. Part
I. (A—K). 8vo. sewed, pp. 202. 12*. U. Part I I . (K—M). pp. 202. 12s. 6d.

Eitel.—HANDBOOK POE THE STUDENT OP CHINESE BUDDHISM. By the Rev.
E. J. EITEL, of the London Missionary Society. Crown 8vo. pp. viii., 224, cl.,
18s

Eitel.—EENG-SHUI : or, The Rudiments of Natural Science in China.
By Rev. E. J. EITEL, M.A., Ph.D. Demy 8vo. sewed, pp. vi. and 84. 6s.

Faber.—A SYSTEMATICAL DIGEST OP THE DOCTRINES OP CONPTJCIUS,
according to the Analects, Great Learning, and Doctrine of the Mean, with an
Introduction on the Authorities upon Confucius and Confucianism. By EUNST
FABEB, Rhenish Missionary. Translated from the German by P. G. von
Mbllendorff. 8ro. sewed, pp. viii. and 131. 1S75. 12s. 6d. '

Giles.—A DICTIONARY OP COLLOQUIAL IDIOMS I N THE MANDAEIN DIALECT.
By HEKBEBT A. GILES. 4to. pp. 65. £\ 8s.

Giles.—THE SAN TZU CHING ; or, Three Character Classic; and the
Ch'Jen Tsu Wen ; or, Thousand Character Essay. Metrically Translated by
HERBERT A. GILES. 12mo. pp. 28. 2s. 6d.

Giles.—SYNOPTICAL STUDIES I N CHINESE CHARACTER. By H E E B E E T A.

GILES. 8VO. pp. 118. 15s.

Giles.—CHINESE SKETCHES. By HERBERT A. GILES, of H.B.M.'s
China Consular Service. 8vo. cl., pp. 204. 10s. 6d.

Giles.—A GLOSSAEY OP REFERENCE ON SUBJECTS CONNECTED WITH THE
Far East. By H. A. GILES, of H.M. China Consular Service. 8vo. sewed,
pp. V.-183. 7s. 6d.

Giles .—CHINESE WITHOUT A TEACHER. Being a Collection of Easy and
Useful Sentences in the Mandarin Dialect. With a Vocabulary. By HERBEKT
A . G I L E S . 12mo. pp. 60. 5s.
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Hernisz.—A GUIDE TO CONVERSATION I N THE ENGLISH AND CHINESE
LANGUAGES, for the use of Americans and Chinese in California and elsewhere.
By STANISLAS HERNISZ. Square 8vo. pp. 274, sewed. 10s. 6d.

The Chinese characters contained in this work are from the collections of Chinese groups,
engraved on steel, and east into moveable types, by Mr. Marcellin Legrand, engraver of the
Imperial Printing Office at Paris. They are used by most of the missions to China.

Kidd.—CATALOGUE OF THE CHINESE LIBRARY OF THE BOYAL ASIATIC
SOCIETY. By the Rev. S. KIDD. 8vo. pp. 58, sewed. Is.

legge .—THE CHINESE CLASSICS. "With a Translation, Critical and
Exegetical Notes, Prolegomena, and Copious Indexes. By JAMES LEGGE,
D.D., of the London Missionary Society. In seven vols.

Vol. I. containing Confucian Analects, the Great Learning, and the Doctrine of
the Mean. 8vo. pp. 526, cloth. £2 2s.

Vol. II., containing the Works of Mencius. 8vo. pp. 634, cloth. £2 2e.
Vol. III . Part I. containing the First Part of the Shoo-King, or the Books of

Tang, the Books of Yu, the Books of Hea, the Books of Shang, and the Pro-
legomena. Royal 8vo. pp. viii. and 280, cloth. £2 2s.

Vol. I I I . Part I I . containing the Fifth Part of the Shoo-King, or the Books of
Chow, and the Indexes. Royal 8vo. pp. 281—736, cloth. £2 2s.

Vol. IV. Part I. containing the First Part of the She-King, or the Lessons from
the States ; and the Prolegomena. Royal 8vo. cloth, pp. 182-214. £2 2s.

Vol. IV. Part I I . containing the 2nd, 3rd and 1th Parts of the She-King, or the
Minor Odes of the Kingdom, the Greater Odes of the Kingdom, the Sacrificial
Odes and Praise-Songs, and the Indexes. Royal 8vo. cloth, pp. 540. £2 2s.

Vol. V. Part I. containing Dukes Yin, Hwan, Chwang, Min, He, Wan, Seuen,
andCh'ing; and the Prolegomena. Royal 8vo. cloth, pp. xii., 148 and 410.
£2 2s.

Vol. V. Part II . Contents:—Dukes Seang, Ch'aon, Ting, and Gal, with Tso's
Appendix, and the Indexes. Royal 8vo. cloth, pp. 526. £2 2s.

Legge.—THE CHINESE CLASSICS. Translated into English. 'With
Preliminary Essays and Explanatory Notes. By JAMES LEGGE, D.D., LL.D.
Vol. I. The Life and Teachings of Confucius. Crown 8vo. cloth, pp. vi. and

338. 10s. 6d.
Vol. II. The Life and Works of Mencius. Crown 8vo. cloth, pp. 412. 12s.
Vol. III. The She King, or The Book of Poetry. Crown 8vo., cloth, pp. viii.

and 432. 12.?.

Legge.—INAUGURAL LECTURE ON THE CONSTITUTING OF A CHINESE CHAIR
in the University of Oxford. Delivered in the Sheldonian Theatre, Oct. 27th,
1876, by Rev. JAMES LEGGE, M.A., LL.D., Professor of the Chinese Language
and Literature at Oxford. 8vo. pp. 28, sewed. 6d.

Legge.—CONFUCIANISM I N RELATION TO CHRISTIANITY. A Paper
Read before the Missionary Conference in Shanghai, on May 11, 1877. By
Rev. JAMBS LEGGB, D.D., LL.D. 8vo. sewed, pp. 12. 1877. Is. &d.

Leland.—FUSANG ; or, the Discovery of America by Chinese Buddhist
Priests in the Fifth Century. By CHARLES G. LELAND. Cr. 8vo. cloth,
pp. xix. and 212. 7s. 6d.

Lobscheid.—ENGLISH AND CHINESE DICTIONARY, with the Punti and
Mandarin Pronunciation. By the Rev. W. LOBSCHEID, Knight of Francis
Joseph, C.M.I.R.G.S.A., N.Z.B.S.V., etc. Folio, pp. viii. and 2016. In Four
Parts. £8 8s.

Lobscheid.—CHINESE AND ENGLISH DICTIONARY, Arranged according to
the Radicals. By the Rev. W. LOBSCHEID, Knight of Francis Joseph,
C.M.I.R.G.S.A., N.Z.B.S.V., &c. 1 vol. imp. 8vo. double columns, pp. 600,
bound. £2 8s.
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M'Clatcllie.—CONFUCIAN COSMOGONY. A Translation (with the Chinese
Text opposite) of section 49 (Treatise on Cosmogony) of the " Complete Works"
of the Philosopher Choo-Foo-Tze, with Explanatory Notes. By the Eev.
THOMAS M'CLATCHIE, M.A. Small 4to. pp. xviii. and 162. 1874. 12s. 6d.

Macgowan.—A MANUAL OF THE A M O T COLLOQUIAL. By Eev. J .
MACGOWAN, of the London Missionary Society. 8vo. sewed,pp. xvii. and 200.
Amoy, 1871. £\ Is.

Maclay and B a l d w i n . — A N ALPHABETIC DICTIONARY OP THE CHINESE
LANGUAGE IN THE FOOOHOW DIALECT. By Rev. E. S. MACLAY, D.D., of the
Methodist Episcopal Mission, and Rev. C. C. BALDWIN, A.M., of the American
Board of Mission. 8vo. half-bound, pp. 1132. Foochow, 1871. £4 4s.

M a y e r s . — T H E ANGLO-CHINESE CALENDAR MANUAL. A Handbook of
Reference for the Determination of Chinese Dates during the period from
1860 to 1879. With Comparative Tables of Annual and Mensual Designations,
etc. Compiled by W. F. MAVERS, Chinese Secretary, H.B.M.'s Legation,
Peking. 2nd Edition. Sewed, pp. 28. 7s. 6d.

M a y e r s . — T H E CHINESE EEADER'S MANUAL. A Handbook of Bio-
graphical, Historical, Mythological, and General Literary Reference. By W.
F. MAYERS, Chinese Secretary to H. B. M.'s Legation at Peking, F.R.G.S.,
etc., etc. Demy 8vo. pp. xxiv. and 440. £1 5s.

Mayers.—THE CHINESE GOVEBNMENT. A Manual of Chinese Titles,
Categorically arranged, and Explained with an Appendix. By W. F. MAYERS,
Chinese Secretary to H.B.M.'s Legation at Peking. Royal 8vo. cloth,
pp. viii.-160. 1878. £1 10s.

Mayers .—TEEATIES BETWEEN THE EMPIRE OF CHINA AND FOEEIGN
Powers, together with Regulations for the Conduct of Foreign Trade, etc.
Edited by W. F. MA-SERS, Chinese Secretary to H.B.M.'s Legation at Peking.
8vo. cloth, pp. 246. 1877. £2.

Medhurst .—CHINESE DIALOGUES, QUESTIONS, and FAMILIAR SENTENCES,
literally translated into English, with a view to promote commercial intercourse
and assist beginners in the Language. By the late W. H. MEDHURST, D.D.
A new and enlarged Edition. iivo. pp. 226. 18s.

Mollendorff.—MANUAL OP CHINESE BIBLIOGRAPHY, being a List of
Works and Essays relating to China. By P. G. and O. F. VON MOLLENDOKFF,
Interpreters to H.I.G.M.'s Consulates at Shanghai and Tientsin. 8vo. pp. viii.
and 378. £ 1 10s.

Morrison.—A DICTIONARY OP THE CHINESE LANGUAGE. By the Eev.
R. MORRISON, D.D. Two vols. Vol. I. pp. x. and 762; Vol. II. pp.828,
cloth. Shanghae, 1865. £6 6s.

Peking Gazette.—Translation of the Peking Gazette for 1872, 1873,
1874, 1875, 1876, 1877,'and 1878. 8vo. cloth. 10s. 6d. each.

Piry.—LE SAINT EDIT, Etude de Litterature Chinoise. Preparee par
A. THEOPHILE PIRY, du Service des Douanes Maritimes de Chine. Chinese
Text with French Translation. 4to. cloth, pp. xx. and 320. 21s.

Rosny.—A GRAMMAR OP THE CHINESE LANGUAGE. By Professor
LEON DE ROSNY. 8vo. pp. 48. 1874. Ss.6d.

Ross.—A MANDARIN PRIMER. Being Easy Lessons for Beginners,
Transliterated according to the European mode of using Roman Letters. By
Rev. JOHN ROSS, Newchang. 8vo. wrapper, pp. 122. 6s.

R u d y . — T H E CHINESE MANDAEIN LANGUAGE, after Ollendorff's N e w
Method of Learning Languages. By CHARLES RUDY. In 3 Volumes.
Vol. I. Grammar. 8vo. pp. 248. £1 Is.

Scarborough.—A COLLECTION OF CHINESE PROVERBS. Translated and
Arranged by WILLIAM SCARBOROUGH, Wesleyan Missionary, Hankow. With
an Introduction, Notes, and Copious Index. Cr. 8vo. pp. xliv. and 278. 10s.6d.
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Smith.—A VOCABITLABY OE PEOPEB NAMES IN CHINESE AND ENGLISH.
of Places, Persons, Tribes, and Sects, in China, Japan, Corea, Assam, Siam,
Burmah, The Straits, and adjacent Countries. By F. PORTER SMITH, M.B.,
London, Medical Missionary in Central China. 4<to. haif-bound, pp. vi., 72,
and x. 1870. 10s. &d.

Stent.—A CHINESE AND E N G L I S H VOCABTOAEY I N THE PEKINESE
DIALECT. By G. E. STENT. 8VO. pp. ix. and 677. 1871. £1 10s.

Stent.—A CHINESE AND ENGLISH POCKET DICTIONAET. By G. E .
STENT. 16mo. pp. 250. 1874. 10s. %d.

Stent.—THE JADE CHAPLET, in Twenty-four Beads. A Collection of
Songs, Ballads, etc. (from the Chinese). By GEORGE CAKTER STBNT,
M.N.C. B. R.A. S., Author of " Chinese and English Vocabulary," " Chinese and
English Pocket Dictionary," " Chinese Lyrics," " Chinese Legends," etc. Cr.
8o. cloth, pp. 176. 5s.

Vissering (W.)—ON CHINESE CTTERENCY. Coin and Paper Money.
"With a Facsimile of a Bank Note. Royal 8vo. cloth, pp. xv. and 219. Leiden,
1877. 18s.

Wade.—YU-TEN TZTJ-EEH CHI. A progressive course designed to
assist the Student of Colloquial Chinese, as spoken in the Capital and the
Metropolitan Department. In eight parts, with Key, Syllabary, and Writing
Exercises. By THOMAS FRANCIS WADE, C.B., Secretary to Her Britannic
Majesty's Legation, Peking. 3 vols. 4to. Progressive Course, pp. xx. 296 and
16 j Syllabary, pp. 126 and 36 ; Writing Exercises, pp. 48; Key, pp. 174 and
140, sewed. £4.

Wade.—WEN-CHLEN TZU-ERH CHI. A series of papers selected as
specimens of documentary Chinese, designed to assist Students of the language,
as written by the officials of China. In sixteen parts, with Key. Vol. I. By
THOMAS FEANCISWADE, C.B., Secretary to Her Britannic Majesty's Legation
at Peking. 4to., half-cloth, pp. xii. and 455 ; and iv, 72, and 52. £1 16*.

Williams.—A SYLLABIC DICTIONAEY OP THE CHINESE LANGUAGE,
arranged according to the Wu-Fang Yuen Yin, with the pronunciation of the
Characters as heard in Peking, Canton, Amoy, and Shanghai. By S. WELLS
WILLIAMS. 4to. cloth, pp. lxxxiv. and 1252. 1874. £5 5s.

Wyl ie .—NOTES ON CHINESE LITEEATUEE ; w i th introductory Eemarks
on the Progressive Advancement of the Art; and a list of translations from the
Chinese, into various European Languages. By A. WYLIE, Agent of the
British and Foreign Bible Society in China. 4to. pp. 296, cloth. Price, £1 16s.

COREAlSr.
Ross —A COEEAN PEIMEE. Being Lessons in Corean on all Ordinary

Subjects. Transliterated on the principles of the Mandarin Primer by the
same author. By the Rev. JOHN ROSS, Newchang. Demy 8vo. stitched.
pp. 90. 10s.

E G Y P T I A N (COPTIC, HIEROGLYPHICS).

Birch (S.)—EGYPTIAN TEXTS: I . Text, Transliteration and Transla-
tion.—II. Text and Transliteration.—III. Text dissected for analysis.—IV.
Determinatives, etc. London, 1877. Large 8vo. 12s.

Catalogue (A) of leading Books on Egypt and Egyptology on Assyria
and Assyriology. To be had at the affixed prices of Trlibner and Co. 8vo., pp.
40. 1880. Is.

Clarke.—MEMOIE ON THE COMPAEAIIVE G-EAMMAE OF EGYPTIAN, COPTIC,
AND UDE. By HYDE CLARKE, Cor. Member American Oriental Society ; Mem.
German Oriental Society, etc., etc. Demy 8vo. sd., pp. 32. 2s.
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Records of the Past, BEING ENGLISH TRANSLATIONS OF THE ASSYRIAN
AND THE EGYPTIAN MONUMENTS. Published under the Sanction of the Society of
Biblical Archaeology. EDITED BY DR. S. BIKCH.

VOLS. I. TO XII., 1874-79. 3s. 6d. each. (Vols. I., III., V., VII., IX., XI., contain
Assyrian Texts.)

THE SAME. Vol. I I . EGYPTIAN TEXTS, 1. Crown 8vo. cloth. 3*. 6rf.
CONTENTS (Second Edition).

Inscription of Una; Statistical Tablet; Tablet of Thothmes I I I . ; Battle of Megiddo ;
Inscription of Amen-em-heb. By S. Birch, LL.D.

Instructions of Amenemhat. By G. Maspero.
The Wars of Eameses II. with the Kbita. By Prof. E. L. Lushington.
Inscription of Pianchi Mer-Amon. By Rev. F. C. Cook, M.A., Canon of Exeter.
Tablet of Newer-Hotep. By Paul Pierret.
Travels of an Egyptian. By Francois Chabas.
The Lamentations of Ms and Nephthys. By P. J. De Horrack.
Hymn to Amen-Ra ; The Tale of the Doomed Prince. By C. W. Goodwin, M.A.
Tale of the Two Brothers. By P. Le Page Kenouf.
Egyptian Calendar; Table of Dynasties ; Egyptian Measures and Weights.
Lists of further Texts, Assyrian and Egyptian. Selected by George Smith and P. Le Page

Eenouf.
THE SAME. Vol. IV. EGYPTIAN TEXTS, 2. Crown 8vo. cloth. 3s. Gd.

CONTENTS.
Inscription of Anebni; Inscription of Aahmes; Obelisk of the Lateran ; Tablet of 400

years; Invasion of Egypt by the Greeks in the Reign of Menephtah; Dirge of Menephtah ;
Possessed Princess ; Rosetta Stone. By S. Birch, LL.D.
Obelisk of Rameses I I . ; Hymn to Osiris. By Francois Chabas.
Treaty of Peace between Kameses II. and the Hittites; Neapolitan Stele; Festal Dirge

of the Egyptians. By C. W. Goodwin, M.A.
Tablet of Ahmes; Inscription of Queen Madsenen. By Paul Pierret.
Stele of the Dream; Stele of the Excommunication. By G. Maspero.
Hymn to the Nile. By Rev. F. C. Cook.
Book of Respirations. By Rev. P. J. De Horrack.
Tale of Setnau. By P. Le Page Renouf.
List of further Texts.

THE SAME. Vol. VI. EGYPTIAN TEXTS, 3. Crown 8vo. cloth. 3s. 6d.
CONTENTS.

Sepulchral Inscription of Ameni; The Conquests in Asia; Egyptian Magical Text. ByS.
Birch, LL.D.

Great Harris Papyrus, Part I. By Professor Eisenlohr and S. Birch, LL.D.
Inscription of Aahmes, son of Abana. By P. Le Page Kenouf.
Letter of Panbesa; Hymns to Amen ; The Story of Saneha. By C. W. Goodwin, M.A.
Stele of the Coronation ; Stele of King Horsiatef. By G. Maspero.
The Inscription of the Governor Nes-hor. By Paul Pierret.
Inscription of the Destruction of Mankind. By Edouard Naville.
The Song of the Harper. By Ludwig Stern.
The Tale of the Garden of Flowers. By Franc jis Chabas.
List of further Texts.

THE SAME. Vol. VIII. EGYPTIAN TEXTS, 4. Crown 8vo. cloth. 3s. 6d.
CO>TENTS.

Inscription of the Gold Mines at Rhedesieh and Kuban; Decree of Canopus; Inscription
of Darius at El-Khargeh; The Praise of Learning. ByS Birch, LL.D.

Great H.rris Papyrus, Part II. By Professor Eisenlbhr and S. Birch, LL.D.
Fragment of the First Sallier Papyrus ; Hymn to Ra-Harmachis. By Prof. E. L. Lush-

ington, LL.D., D.C.L.
Abstract of a Case of Conspiracy. By P. Le Page Renouf.
Great Mendes Stele. Translated from Brugsch-Bey.
The Litany of Ra. By Edouard Naville.
The Papyrus of Moral Precepts. By M. Theod. Deveria.
List of Further Texts.

. THE SAME. Vol. X. EGYPTIAN TEXTS, 5. Crown 8vo. cloth. 3*. 6d.
CONTENTS.

Inscription of Haremhebi. By S. Birch, LL.D.
The Stele of Beka; Obelisk of Alexandria; The Magic Papyrus. By Francois Chabas
The Stele of Iritesen ; Inscription of King Nastosenen. By Prof. G. Maspero.
The Pastophorus of the Vatican. By P. Le Page Renouf.
Addresses of Horus to Osiris. By Edouard Naville.
The Book of Hades. By E. LeKbure.
Ancient Festivals of the Nile. By Ludwig Stern.
Inscriptions of Qeeen Hatasu. By Johannes Dumichen.
Contract of Marriage. By E. Revillout.
Tablet of Alexander ^Egus II. By S. M. Drach.
List of further Texts.

THE SAME. Vol. XII . EGYPTIAN TEXTS, 6. In preparation.
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Renouf (Le Page)—ELEMENTARY GRAMMAR of the Ancient Egyptian
Language, in the Hieroglyphic Type. 4to., cloth. 1875. 12s.

ENGLISH (EARLY AND MODERN ENGLISH AND DIALECTS).

Ballad Society (The).—Subscription—Small paper, one guinea, and
large paper, three guineas, per annum. List of publications
on application.

The Boke of Nurture. By JOHN RUSSELL, about 1460-1470 Anno
Domini. The Boke of Keruynge. By WYNKYN DB WORDE, Anno Domini
1513. The Boke of Nurture. By HUGH RHODES, Anno Domini 1577. Edited
from the Originals in the British Museum Library, by FREDERICK J. FURNI-
VALL, M.A., Trinity Hall, Cambridge, Member of Council of the Philological
and Early English Text Societies. 4to. half-morocco,gilt top, pp. xix. and 146,
28, xxviii. and 56. 1867. II. Us. 6d.

Charnock.—VERBA NOMINALIA ; or "Words derived from Proper Names.
By RICHARD STEPHEN CHARNOCK, Ph. Dr. F.S.A., etc. 8vo. pp. 326, cloth. 14s,

Charnock.—LT/DTTS PATRONYMICUS ; or, the Etymology of Curious Sur-
names. By RICHARD STEPHEN CHARNOCK, Ph.D., F.S.A., F.R.G.S. Crown
8vo., pp. 182, cloth. 7s. 6d.

Charnock ( E . S.)—A GLOSSARY OP THE ESSEX DIALECT. By E . S.
CHARNOCK. 8VO. cloth, pp. x. and 64, . 1880. 3s. 6d.

Chaucer Society's (The).—Subscription, two guineas per annum.
List of Publications on application.

Eger and Grime; an Early English Romance. Edited from Bishop
Percy's Folio Manuscript, about 1650 A.D. By JOHN W. HALES, M.A.,
Fellow and lnte Assistant Tutor of Christ's College, Cambridge, and FREDERICK
J. FURNITALL, M.A., of Trinity Hall, Cambridge. 1 vol. 4to., pp. 64, (only
100 copies printed), bound in the Roxburghe style. 10s. 6d.

Early English Text Society's Publications. Subscription, one guinea
per annum.

1. EARLY ENGLISH: ALLITERATIVE POEMS. In the West-Midland
Dialect of the Fourteenth Century. Edited by R. MORRIS, Esq., from an
unique Cottonian MS. 16s.

2. ARTHUR (about 1440 A.D.). Edited by F. J. FUBNIVALL, Esq.,
from the Marquis of Bath's unique MS. 4s.

3. A N E COMPENDIOUS AND BEEUE TRACTATE CONCERNYNG YE OFFICE
AND DEWTIE OF KYNGIS, etc. By WILLIAM LAUDER. (1556 A.D.) Edited
byF. HALL, Esq.,D.C.L. 4s.

4. S I R GAWAYNE AND THE GREEN K N I G H T (about 1320-30 A . D . ) .
Edited by R. MORRIS, Esq., from an unique Cottonian MS. 10s.

5. O F THE ORTHOGEAPHIE AND CONGETJTTIE OF THE BRITAN TONGUE ;
a treates, noe shorter than necessarie, for the Schooles, be ALEXANDER HUME.
Edited for the first time from the unique MS. in the British Museum (about
1617 A.D.), by HENRY B. WHEATLEY, Esq. 4s.

6. LANCELOT OF THE LAIK. Edited from the unique MS. in the Cam-
bridge University Library (ab. 1500), by the Hev. WALTER W. SKEAT,
M.A. 8s.

7. T H E STORY OF GENESIS AND EXODUS, an Ear ly English Song, of
about 1250 A.D. Edited for the first time from the unique MS. in the Library
of Corpus Christi College, Cambridge, by It. MOKRIS, Esq. 8s.
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8 MORTE ARTHTJRE ; the Alliterative Version. Edited from ROBERT
THORNTON'S unique MS. (about 144-0 A.D.) at Lincoln, by the Rev. GEORGE
PERRV, M.A., Prebendary of Lincoln. 7*.

9. ANIMADVERSIONS UPPON THE ANNOTACIONS AND CORRECTIONS OF
SOME IMPERFECTIONS OP IMPBESSIONES OP CHAOCER'S WORKER, reprinted
in 1598; by FRANCIS T H Y M E . Edited from the unique MS. in the
Bridgewater Library. By G. H.KINGSLEY, Esq., M.D., and F. J. FURNIVALL,
Esq., M.A. 10s.

10. MERLIN, OR THE EAHIY HISTORY OP KING ARTHUR. Edited for the
first time from theuniqueMS.in the Cambridge University Library (about
1450 A.D.), by HENRY B.WHEATLEY, Esq. P a r t i . Is. 6d.

11. THE MONAECHE, and other Poems of Sir David Lyndesay. Edited
from the first edition by JOHNE SKOTT, in 1552, by FITZEDWARD HALL,
Esq., D.C.L. Part I. 3s.

12. THE WRIGHT'S CHASTE "WIFE, a Merry Tale, by Adam of Cobsam
(about 1462 A.D.), from the unique Lambeth MS. 306. Edited for the first
time bv F. J. FURNIVALL, Esq., M.A. 1*.

13. SEINTE MARHEEETE, ]>E MEIDEN ANT MAETYE. Three Texts of ab.
1200,1310, 1330 A.D. First edited in 1862, by the Rev. OSWALD COCKAYNE,
M.A., and now re-issued. 2s.

14. KYNG H O R N , with fragments of Floriz and Blauncheflur, and the
Assumption of the Blessed Virgin. Edited from the MSS. in the Library of
the University ofCambridge and the British Museum, by the Rev. J. KAWSON
LUMBY. 3s. (id

15. POLITICAL, BELIGIOUS, AND LOVE POEMS, from the Lambeth MS.
No. 306, and other sources. Edited by F. J. FTIRNIVALL, Esq., M.A.
7s. 6d.

16. A TEETICE IN ENGLISH breuely drawe out of J» book of Quintis
essencijs in Latyn, \p Hermys J prophete and king of Egipt after J> flood
of Noe, fader of Philosophris, hadde by reuelaciouw of an aUngil of God to him
sente. Edited from the Sloane MS. 73, by F. J. FURNIVALL, Esq., M.A. Is.

17. PARALLEL EXTEACTS from 29 Manuscripts of P I E R S PLOWMAN, wi th
Comments, and a Proposal for the Society's Three-text edition of this Poem.
By the Resr. W. SKEAT, M.A. Is.

18. HALI MEIDENHEAD, about 1200 A.D. Edited for the first time from
the MS. (with a translation) by the Rev. OSWALD COCKAYNE, M.A. Is.

19. T H E MONARCHB, and other Poems of Sir David Lyndesay. Par t I I . ,
the Complaynt of the King's Papingo, and other minor Poems. Edited from
the First Edition by F. HALL, Esq., D.C.L. 3s. 6d.

20. SOME TEEATISES BY RICHARD KOLLE DE HAMPOLE. Edited from
Robert of Thornton's MS. (ab. 1440 A.D.), by Rev. GEORGE G. PERRY,
M.A. Is.

2 1 . M E R L I N , OR THE EAELY HISTOEY OF K I N G A E T H U B . Pa r t I I . Edited
by HENRY B. WHEATLEY, Esq. 4s.

22 . T H E EOMANS OF PAETENAY, OE LTTSIGNEN. Edited for the first time
from the unique MS. in the Library of Trinity College, Cambridge, by the
Rev. W. W. SKEAT. M.A. 6s.

23 . D A N MICHEL'S AYENBITE OF INWYT, or Eemorse of Conscience, in
the Kentish dialect, 1310 A.D. Edited from the unique MS. in the British
Museum, by RICHARD MORRIS, Esq. 10s. 6d.

24. H Y M N S OF THE VIRGIN AND CHRIST; T H E PARLIAMENT OE DEVILS,
and Other Religious Poems. Edited from the Lambeth MS. 853, by F. J .
FuitNIVALL, M.A. 3s.
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25. THE STACIONS OP ROME, and the Pilgrim's Sea-Voyage and Sea-
Sickness, with Clene Maydenhod. Edited from the Vernon and Porkington
MSS., etc., by F. J. FURNIVALL, Esq., M.A. Is.

26. RELIGIOUS PIECES IN PHOSE AND VEESE. Containing Dan Jon
Gaytrigg's Sermon; The Abbaye of S. Spirit; Sayne Jon, and other pieces
in the Northern Dialect. Edited from Robert of Thorntone's MS. (ab. 1460
A.D.), by the Rev. G. PERRY, M.A. 2s.

27. MANIPULUS VOCABULORTJM : a Rhyming Dictionary of the English
Language, by PETER LEVINS (1570). Edited, with an Alphabetical Index
by HtNRY B. WHEATLEY. 12S.

28. THE VISION OP "WILLIAM CONCERNING PIEBS PLOWMAN, together with
Vita de Dowel, Dobet et Dobest. 1362 A.D., by WILLIAM LANGLAND. The
earliest or Vernon Text; Text A. Edited from the Vernon MS., with full
Collations, bv Rev. W. W. SKEAT, M.A. 7s.

29. OLD ENGLISH HOMILIES AND HOMILETIO TREATISES. (Sawles "Warde
and the Wohunge of Ure Lauerd : Ureisuns of Ure Louerd and of Ure Lefdi,
etc.) of the Twelfth and Thirteenth Centuries. Edited from MSS. in the Brit-
ish Museum, Lambetb, and Bodleian Libraries ; with Introduction, Transla-
tion, and Notes. By RICHARD MORKIS. First Series. Part I. 7s.

30. PIERS, IHE PLOUGHMAN'S CREDE (ahout 1394). Edited from the
MSS. by the Rev. W. W. SKEAT, M.A. 2s.

31. INSTRUCTIONS POR PARISH PEIESIS. By JOHN MYRC. Edited from
Cotton MS. Claudius A. II., by EDWARD PEACOCK, Esq., F.S.A.,etc.,etc. 4s.

32. THE BABEES BOOK, Aristotle's A B C , Urbanitatis, Stans Puer ad
Mensam, The Lytille Childrenes Lytil Boke. THE BOKES OF NURTURE of
Hugh Khodes and John Russell, Wynkyn de Worde's Boke of Kervynge, The
Booke of Demeanor, The Boke of Curtasye, Seager's Schoole of Vertue, etc.,
etc. With some French and Latin Poems on like subjects, and some Fore-
words on Education in Early England. Edited by F. J. FURNIVALL, M.A.,
Trin. Hall, Cambridge. 15s.

33. THE BOOK OE THE KNIGHT DE LA TOUR LANDEY, 1372. A Father's
Book for his Daughters, Edited from the Harleian MS. 1764, by THOMAS
WRIGHT Esq., M.A., and Mr. WILLIAM ROSSITER. 8S.

34. OLD ENGLISH HOMILIES AND HOMILETIC TREATISES. (Sawles Warde ,
and the Wohunge of Ure Lauerd: Ureisuns of Ure Louerd and of Ure Lefdi,
etc.) of the Twelfth and Thirteenth Centuries. Edited from MSS. in the
British Museum, Lambeth, and Bodleian Libraries; with Introduction, Trans-
lation, and Notes, by RICHARD MOKRIS. First Series. Part 2. 8s.

35. SIR DAVID LTNDESAY'S WORKS. PAET 3. The Historie of ane
Nobil and Wailzeand Sqvyer, WILLIAM MELDRUM, umqvhyle Laird of
Cleiscae and Bynnis, compylit be Sir DAUID LYNDESAY of the Mont alias
Lyoun King of Armes. With the Testament of the said Williame Mel-
dram, Squyer, compylit alswa be Sir Dauid Lyndesay, etc. Edited by F.
HALL, D.C.L. 2S.

36. M E R L I N , OE THE E A E L T HISTORY OF K I N G A R T H U E . A Prose
Romance (about 1450-1460 A.D.), edited from the unique MS. in the
University Library, Cambridge, by HENRY B. WHEATLEY. With an Essay
on Arthurian Localities, by J. S. STUART GLENNIE, Esq. Par t l l l . 1869. 12s.

37. SIR DAVID LYNDESAY'S WORKS. Part IV. Ane Satyre of the
thrie estaits, in commendation of vertew and vitvperation of vyce. Maid
be Sir DAVID LINDESAY, of the Mont, alias Lyon King of Armes. At
Edinbvrgh. Printed be Robert Charteris, 1602. Cvm privilegio regis.
Edited by F. HALL, Esq., D.C.L. 4s.
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38. T H E VISION OF W I L L I A M CONCERNING P I E E S THE PLOWMAN,
together with Vita de Dowel, Dobet, et Dobest, Secundnm Wit et Resoun,
by WILLIAM LANGLAND (1377 A.D.). The " Crowley" Text: or Text B.
Edited from MS. Laud Misc. 581, collated with MS. Rawl. Poet. 38, MS.
B. 15. 17. in the Library of Trinity College, Cambridge, MS. Dd. 1. 17. in
the Cambridge University Library, the MS. in Oriel College, Oxford, MS.
Bodley 81*, etc. By the Rev. WALTEE W. SKEAT, M.A., late Fellow of
Christ's College, Cambridge. 10s. Sd.

39. T H E " (TEST HYSTORIALE" OF THE DESTRUCTION OF TROY. An
Alliterative Romance, translated from Guido De Colonna's " Hystoria
Troiana." Now first edited from the unique MS. in the Hunterian Museum,
University of Glasgow, by the Rev. GEO. A. PANTON and DAVID DONALDSON.
Part I. 10s. 6d.

40. ENGLISH GILDS. The Original Ordinances of more than One
Hundred Early English Gilds : Together with the olde usages of the cite of
Wynchestre; The Ordinances of Worcester; The Office of the Mayor of
Bristol; and the Customary of the Manor of Tettenhall-Regis. From
Original MSS. of the Fourteenth and Fifteenth Centuries. Edited with
Notes by the late TOULMIN SMITH, Esq., F.R.S. of Northern Antiquaries
(Copenhagen). With an Introduction and Glossary, etc., by his daughter,
LUCY TOULMIN SMITH. And a Preliminary Essay, in Five Parts, ON T O
HISTORY AND DEVELOPMENT or GILDS, by LUJO BRENTANO, Doctor Juris
Utriusque et Philosophise. 21s.

4 1 . T H E MINOR POEMS OF WILLIAM LAUDER, Playwright, Poet, and
Minister of the Word of God (mainly on the State of Scotland in and about
1568 A.D., that year of Famine and Plague). Edited from the Unique
Originals belonging to S. CHRISTIE-MILLER, Esq., of Britwell, by F. J.
FUBNIVALL, M.A., Trin. Hall, Camb. 3s.

42. BERNABDTJS DE CTJRA BEI FAMT/LIABJS, with some Early Scotch
Prophecies, etc. From a MS., KK 1. 5, in the Cambridge University
Library. Edited by J. RAWSON LUMBY, M.A., late Fellow of Magdalen
College, Cambridge. 2s.

43. RATIS RATING, and other Moral and Religious Pieces, in Prose and
Verse. Edited from the Cambridge University Library MS. KK 1. S, by J.
RAWSON LUMBY, M.A., late Fellow of Magdalen College, Cambridge. 3s.

44. JOSEPH OF ARIMATHIE : otherwise called the Romance of the
Seint Graal, or Holy Grail: an alliterative poem, written about A.D. 1350,
and now first printed from the unique copy in the Vernon MS. at Oxford.
With an appendix, containing "The Lyfe of Joseph of Armathy," reprinted
from the black-letter copy of Wynkyn de Worde ; " De sancto Joseph ab
Arimathia," first printed by Pynson, A.D. 1516 ; and "The Lyfe of Joseph of
Arimathia," first printed by Pynson, A.D. 1520. Edited, with Notes and
Glossarial Indices, by the Rev. WALTER W. SKEAT, M.A. 5S.

45. K I N G ALFRED'S "WEST-SAXON VERSION OF GREGORY'S PASTORAL CARE.
With an English translation, the Latin Text, Notes, and an Introduction
Edited by HENRY SWEET, Esq., of Balliol College, Oxford. Part I. 10s.

46. LEGENDS OF THE H O L T ROOD ; SYMBOLS OF THE PASSION AND CROSS-
POEMS. In Old English of the Eleventh, Fourteenth, and Fifteenth Cen-
turies. Edited from MSS. in the British Museum and Bodleian Libraries;
with Introduction, Translations, and Glossarial Index. By RICHAHI
MORRIS, LL.D. 10S.

47. S I R DAVID LYNDESAY'S WORKS. PART V. The Minor Poems of
Lyndesay. Edited by J. A. H. MURRAY, Esq. 3*.
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48. THE TIMES' WHISTLE : or, A Newe Daunce of Seven Satires, and
other Poems : Compiled by R. C, Gent. Now first Edited from MS. Y. 8. 3.
in the Library of Canterbury Cathedral; with Introduction, Notes, and
Glossary, by J. M. COWPEK. 6S.

49. A K OLD E N G L I S H MISCELLANY, containing a Bestiary, Kentish.
Sermons, Proverbs of Alfred, Religious Poems of the 13th century. Edited
from the MSS. by the Rev. K. MOKRIS, LL.D. 10S.

50. K I N O ALFBED'S WEST-SAXON VERSION OF GBEGOKY'S PASTOEAL CAKE.
Edited from 2 MSS., with an English translation. By HENRY SWEET, Esq.,
Balliol College, Oxford. Part II. 10s.

51. pB LIFLADE OF ST. JULIANA, from two old English Manuscripts of
1230 A.D. With renderings into Modern English, by the Rev. O. COCKAYNE
and EDMUND BROOK. Edited by the Rev. O. COCKAYNE, M.A. Price 2s,

52. PALLADIUS ON HUSBONDEIE, from the unique MS., ab. 1420 A.D.,
ed. Rev. B. LODGE. Part I. 10s.

53. OLD ENGLISH HOMILIES, Series I I . , from the unique 13th-century
MS. in Trinity Coll. Cambridge, with a photolithograph; three Hymns to
the Virgin and God, from a unique 13th-century MS. at Oxford, a photo-
lithograph of the music to two of them, and transcriptions of it in modern
notation by Dr. RIMBAULT, and A. J. ELLIS, Esq., F.R.S.; the whole
edited by the Eev. RICHARD MORRIS, LL.D. 8s,

54. THE VISION OF PIEES PLOWMAN, Text C (completing the three
versions of this great poem), with an Autotype; and two unique alliterative
Poems: Richard the Redeles (by WILLIAM, the author of the Vision); and
The Crowned King ; edited by the Rev. W. W. SKEAT, M.A. 18s.

55. GENEEYDES, a Eomance, edited from the unique MS., ab. 1440 A.D.,
in Trin. Coll. Cambridge, by W. ALDIS WRIGHT, Esq., M.A., Trin. Coll.
Cambr. Part I. 3s.

56. T H E GEST HYSTOEIALE OF THE DESTBTTCTION OF TEOY, translated
from Guido de Colonna, in alliterative verse; edited from the unique MS. in
the Hunterian Museum, Glasgow, by D. DONALDSON, Esq., and the late Rev.
G. A. Panton. Part I I . 10s. 6U.

57. T H E EAELY ENGLISH VERSION OF THE " CIJESOE MTTNDI," in four
Texts, from MS. Cotton, Vesp. A. iii. in the British Museum ; Fairfax MS.
14. in the Bodleian ; the Gottingen MS. Theol. 107; MS. R. 3, 8, in Trinity
College, Cambridge. Edited by the Rev. R. Morris, LL.D. Part I. with
two photo-lithographic facsimiles by Cooke and Fotheringham. 10*. 6d.

58. T H E BLICKLING HOMILTES, edited from the Marquis of Lothian 's
Anglo-Saxon MS. of 971 A.D., by the Rev. R. MORRIS, LL.D. (With a
Photolithograph). Part 1. 8s.

59. T H E EAELY ENGLISH VEESION OF THE " CTJBSOS MTJNDI ; " in four
Texts, from MS. Cotton Vesp. A. iii. in the British Museum; Fairfax MS.
14. in the Bodleian; the Gottingen MS. Theol. 107 ; MS. R. 3, 8, in Trinity
College, Cambridge. Edited by the Rev. R. MORRIS, LL.D. Part I I . 15*.

60. MEDITACY/T/NS on" THE SoHER OF ouE. LOEDE (perhaps by EOBEET
or BRUNNE). Edited from the MSS. by J. M. COWPER, Esq. 2s. 6d.

61 . T H E EOMANCE AND PEOPHECIES OF THOMAS OF EECELDOTJNE, printed
from Five MSS. Edited by Dr. JAMES A. H. MURRAY. 10S. 6d.

62. T H E EAELY ENGLISH VEESION OF THE " CUESOE MTTNDI," in Pour
Texts. Edited by the Rev. R. MORRIS, M.A., LL.D. Part III. 15*.

63. THE BLICKLING HOMILIES. Edited from the Marquis of Lothian's
Anglo-Saxon MS. of 971 A.D., by the Rev. R. Mouais, LL.D. Part II. 4*.

i
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64. FRANCIS THYNNE'S EMBLEMES AND EPIGEAMS, A.D. 1600, from the
Earl of Ellesmere's unique MS. Edited by P. J. FURNIVALL, M.A. 4S.

65. B E DOMES D.S:GE (Bede's De Die Judicii) and other short Anglo-
Saxon Pieces. Edited from the unique MS. by the Rev. J. RATVSON LUMBY,
B.D. 2s.

66. THE EAELT ENGLISH VEESION OF THE " CUESOB, MTJNDI," in Four
Texts. Edited by Rev. R. MORRIS, M.A., LL.D. Part IV. 10s.

67. NOTES ON PIEES PLOWMAN. By the Bey. "W. "W. SKEAT, M.A.
Part I. 21s.

68. The Early English Version of the " CTJESOB MUNDI," in Four
Texts. Edited by Rev. R. MORRIS, M.A., LL.D. Part V. 25s.

69. ADAM DAVY'S FIVE DEEAMS ABOUT EDWABD I I . THE LIFE OF
SAINT ALEXIUS. Solomon's Book of Wisdom. St. Jerome's 15 Tokens
before Doomsday. The Lamentation of Souls. Edited from the Laud MS.
622, in the Bodleian Library, by F. J. FURNIVALL, M.A. 5s.

JUxtra Series. Subscriptions—Small paper, one guinea ;• large paper
two guineas, per annum.

1. THE ROMANCE OF WILLIAM OF PALEENB (otherwise known as the
Romance of William and the Werwolf). Translated from the French at the
command of Sir Humphrey de Bohun, about A.D. 1350, to which is added a
fragment of the Alliterative Romance of Alisaunder, translated from the
Latin by the same author, about A.D. 1340; the former re-edited from the
unique MS. in the Library of King's College, Cambridge, the latter now
first edited from the unique MS. in the Bodleian Library, Oxford. By the
Rev. WALTER W. SKEAT, M.A. 8vo. sewed, pp. xliv. and 328. £1 6s.

2. ON EAELT ENGLISH PEONUNCIATION, with especial reference to
Shakspere and Chaucer ; containing an investigation of the Correspondence
of Writing with Speech in England, from the Anglo-Saxon period to the
present day, preceded by a systematic Notation of all Spoken Sounds by
means of the ordinary Printing Types; including a re-arrangement of Prof.
F. J. Child's Memoirs on the Language of Chaucer and Gower, and reprints
of the rare Tracts by Salesbury on English, 1547, and Welsh, 1567, and by
Barcley on French, 152J By ALEXANDER J. ELLIS, F.R.S. Part I. On
the Pronunciation of the xivth, xvith, xvnth, andxvmth centuries. 8vo.
sewed, pp. viii. and 416. 10s.

3. CAXTON'S BOOK OF CUETESTE, printed at Westminster about 1477-8,
A.D., and now reprinted, with two MS. copies of the same treatise, from the
Oriel MS. 79, and the Balliol MS. 354. Kdited by FREDERICK J. FURNI-
VALL, M.A. 8vo. sewed, pp. xii. and 58. Ss.

4. THE LAY OF HAVELOK THE DANE ; composed in the reign of
Edward I., about A.D. 1280. Formerly edited by Sir F. MADDEN for the
Roxburghe Club, and now re-edited from the unique MS. Laud Misc. 108, in
the Bodleian Library, Oxford, by the Rev. WALTER W. SKEAT, M.A. 8vo.
sewed, pp. lv. and 160. 10s.

5. CHAUCER'S TEANSLATION OF BOETHITJS'S " D E CONSOLATIONE
PHILOSOPHIE." Edited from the Additional MS. 10,340 in the British
Museum. Collated with the Cambridge Univ. Libr. MS. Ii. 3. 21. By
RICHARD MORRIS. 8VO. 12*.

6 THE ROMANCE OF THE CHEVELEEE ASSIGNE. Re-edited from the
unique manuscript in the British Museum, with a Preface, Notes, and
Glossarial Index, by HENRY H. GIBBS, Esq., M.A. 8vo. sewed, pp.
xviii. and 38. 3s.
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7. ON EAKLY ENGLISH PBONT/NCTATION, with especial reference to
Shakspere and Chaucer. By ALEXANDER J. ELLIS, F.R.S., etc., etc.
Part II. On the Pronunciation of the xin th and previous centuries, of
Anglo-Saxon, Icelandic, Old IVorse and Gothic, with Chronological Tables of
the Value of Letters and Expression of Sounds in English Writing. 10s.

8. QTTEENE ELIZABETHES ACHADEMT, by Sir H U M P H R E Y GILBERT.
A Booke of Precedence, The Ordering of a Funerall, etc. Varying Versions
of the Good Wife, The Wise Man, etc., Maxims, Lydgate's Order of Fools,
A Poem on Heraldry, Occleve on Lords' Men, etc., Edited by F. J.
FCRNIVALL, M.A., Trin. Hall, Camb. With Essays on Early Italian and
German Books of Courtesy, by W. M. ROSSETTI, Esq., and E. OSWALD,
Esq. 8ro. 13s.

9. T H E FEATERNITYE OP YACABONDES, by J O H N AWDELEY (licensed
in 1560-1, imprinted then, and in 1565), from the edition of 1575 in the
Bodleian Library. A Caueat or Warening for Commen Cursetors vulgarely
called Vagabones, by THOMAS HARMAN, ESQUIERE. From the 3rd edition of
1567, belonging to Henry Huth, Esq., collated with the 2nd edition of 1567,
in the Bodleian Library, Oxford, and with the reprint of the 4th edition of
1573. A Sermon in Praise of Thieves and Thievery, by PARSON HABEN OR
HYBERDYNE, from the Lansdowne MS. 98, and Cotton Vesp. A. 25. Those
parts of the Groundworke of Conny-catching (ed. 1592), that differ from
Harman's Caueat. Edited by EDWARD VILES & F. J. FCRNIVALL. 8VO.
7s. 6d.

10. T H E FYESX BOKE OF THE INTEODUCTION OF KNOWLEDGE, made by
Andrew Borde, of Physycke Doctor. A COMPENDYOUS -REGYMENT OP A
DYETARY OP HELTH made in Mountpyllier, compiled by Andrewe Boorile,
of Physycke Doctor. BARNES IN THE DEFENCE OP THE BERDE : a treatyse
made, answerynge the treatyse of Doctor Borde upon Berdes. Edited, with
a life of Andrew Boorde, and large extracts from his Breuyary, by F. J
FCRNIVALL, M.A., Trinity Hall, Camb. 8yo. 18s.

11. THE BRUCE ; or, the Book of the most excellent and noble Prince,
Robert de Broyss, King of Scots: compiled by Master John Barbour, Arch-
deacon of Aberdeen, A.D. 1375. Edited from MS. G 23 in the Library of St.
John's College, Cambridge, written A.D. 1487 ; collated with the MS. in the
Advocates' Library at Edinburgh, written A.D. 1489, and with Hart's
Edition, printed A. p. 1616 ; with a Preface, Notes, and Glossarial Index, by
the Rev. WALTER W. SKEAT, M.A. P a r t i 8vo. 12.?.

12. ENGLAND I N THE K E I O T OP K I N G H E N E Y THE E I G H T H . A
Dialogue between Cardinal Pole and Thomas Lupset, Lecturer in Rhetoric
at Oxford. By THOMAS STARKEY, Chaplain to the King. Edited, with
Preface, Notes, and Glossary, by J. M. COWPEK. And with an Introduction,
containing the Life and Letters of Thomas Starkey, by the Rev. J. S. BREWER,
M.A. Part II. 12s. (Parti., Slarkey's Life and Letters, is in preparation.

13. A SUPPLICACYON POE THE BEGGAES. Written about the year 1529,
by SIMON FISH. NOW re-edited by FREDERICK J. FLRNIVALL. With a
Supplycacion to our nioste Soueraigne Lorde Kynge Henry the Eyght
(1544 A.D.), A Supplication of the Poore Commons (1546 A.D.), The Decaye
of England by the great multitude of Shepe (1550-3 A.D.). Edited by J.
MEADOWS COWPER. 6S.

14. ON EAELY ENGLISH PEONXTNCTATIOIT, with especial reference to
Shakspere and Chaucer. By A. J. ELLIS, F.R.S., F.S.A. Part I I I .
Illustrations of the Pronunciation of the xivth and xvith Centuries. Chaucer,
Gower, "Wycliffe, Spenser, Shakspere, Salesbury, Barcley, Hart, Bullokar,
Gill. Pronouncing Vocabulary. 10s.

15. KOBEBT CEOWLEY'S THIRTY-ONE EPIGRAMS, Voyce of the Last
Trumpet, Way to Wealth, etc., 1550-1 A.D. Bcited by J. M. COWPER, Esq.
12s.
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16. A TREATISE ON THE ASTEOLABE; addressed to his son Lowys, by
Geoffrey Chaucer, A.D. 1391. Edited from the earliest MSS. by the Rev.
WALTER W. SKEAT, M.A., late Fellow of Christ's College, Cambridge. 10s.

17. THE COMPLAYNT OF SCOTLANDE, 1549, A..B., with an Appendix of
four Contemporary English Tracts. Edited by J. A. H. MUKKAY, Esq.
Part I. 10s.

18. THE COMPLAYNT OF SCOTLANDE, etc. Part I I . 8s.

19. OUEE LADYES MYEOTJEE, A.D. 1530, edited by the Rev. J. H.
BLUNT, M.A., with four full-page photolithographic facsimiles by Cooke and
Fotheringham. 24s.

20. LONELICH'S HISTOEY OF THE HOLY GEAIL (ab. 1450 A.D.), translated
from the French Prose of SIRES ROBIERS DE BORRON. Re-edited fron the
Unique MS. in Corpus Christi College, Cambridge, by F. J. Furnivall, Esq.
M.A. Parti. 8s.

21. BABBOT/K'S BBTJCE. Edited from the MSS. and the earliest
printed edition by the Rev. W. W. SKEAT, M.A. Part II. 4s.

22. HENEY BBINKLOW'S COMPLAYNT OE RODEEYCK MOBS, somtyme
a gray Fryre, unto the Parliament Howse of Ingland his naturall Country,
for the Redresse of certen wicked Lawes, euel Customs, and cruel Decreys
{ab. 1542); and THE LAMENTACION OF A CHRISTIAN AGAINST THE CITIE
OF LONDON, made by Roderigo Mors, A.D. 1545. Edited by J. M. COWPER,
Esq. 9s.

23. ON EAELY ENGLISH PBONTJNCTATION, with especial reference to
Shakspere and Chaucer. By A. J. ELLIS, Esq., F.R.S. Part IV. 10s.

24. LONELTCH'S HISIOEY OF THE HOLY GEAIL (ab. 1450 A.D.), translated
from the French Prose of SIRES ROBIERS DE BORRON. Re-edited from the
Unique MS. in Corpus Christi College, Cambridge, by F. J. FURNIVALL,
Esq., M.A. Part II. 10*.

25. THE ROMANCE OF GTTY OF WARWICK. Edited from the Cambridge
University MS. by Prof. J. ZUPITZA, Ph.D. Part I. 20s.

26. THE ROMANCE OF GUY OF "WABWICK. Edited from the Cambridge
University MS. by Prof. J. ZUPITZA, Ph.D. (The 2nd or 15th century version.)
Part II. 14s.

27. THE ENGLISH "WOEKS OF JOHN EISHEB, Bishop of Rochester (died
1535). Edited by Professor J. E. B. MAYOR, M.A. Part I., the Text. 16s.

28. LONELICH'S HISTOEY OF THE HOLY GBAIL. Edited by E. J.
FURNIVALL, M.A. Part III. 10s.

29. BABBOT/K'S BEUCE. Edited from the MSS. and the earliest Printed
Edition, by the Rev. W.W. SKEAT, M.A. Part III. 21«.

30. LONELICH'S HISTOEY OF THE HOLY GBAIX. Edited by F . J.
FURMIVALL, ESQ., M.A. Part IV. 15s.

31. ALEXANDEE AND DINDIMTJS. Translated from the Latin about
A.D. 1340-50. Re-edited by the Rev. W. W. SKEAT, M.A. 6s.

English Dialect Society's Publications. Subscription, 1873 to 1876,
10s. 6d. per annum ; 1877 and following years, 20s. per annum.

1873.
1. Series B. Par t i . Reprinted Glossaries. Containing a Glossary

of North of England Words, by J. H.; five Glossaries, by Mr. MARSHALL ;
and a West-Riding Glossary, by Dr. WILLAN. 7S. 6d.
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2. Series A. Bibliographical. A List of Books illustrating English
Dialects. Part I. Containing a General List of Dictionaries, etc.; and a
List of Books relating to some of the Counties of England. 4s.

3. Series C. Original Glossaries. Part I. Containing a Glossary
of Swaledale Words. By Captain HARLAND. is.

1874.
4. Series D. The History of English Sounds. By H. SWEET, Esq.

4s. &d.

5. Series B. Part II. Eeprinted Glossaries. Containing seven
Provincial English Glossaries, from various sources. 7*.

6. Series B. Part I I I . Ray's Collection of English "Words not
generally used, from the edition of 1691; together with Thoresby's Letter to
Kay, 1703. Rearranged and newly edited by Rev. WALTER W. SKEAT. 8S.

6*. Subscribers to the English Dialect Society for 1874 also receive
a copy of ' A Dictionary of the Sussex Dialect.' By the Eev. W. D
PARISH.

1875.
7. Series D. Part II. The Dialect of West Somerset. By F. T.

ELWORTHY, Esq. 3s. 6d.

8. Series A. Part I I . Containing a List of Books Eelating to
some of the Counties of England. 6s.

9. Series C. A Glossary of Words used in the Neighbourhood of
Whitby. By F. K. ROBINSON. Pa r t i . 7s. 6^.

10. Series C. A Glossary of the Dialect of Lancashire. By J. H.
NODAL and G. MILNER. Part I. 3s. 6d.

1876.
11. On the Survival of Early English Words in our Present Dialects.

By Dr. B. MORKIS. 6d.

12. Series C. Original Glossaries. Part I I I . Containing Five
Original Provincial English Glossaries. 7s.

13. Series C. A Glossary of Words used in the Neighbourhood of
Whitby. By F. K. Robinson. Part II. 6s 6d.

14. A Glossary of Mid-Yorkshire Words, with a Grammar. By C.
CLOUGH ROBINSON. 9S.

1877.
15. A GLOSSARY OE WORDS used in the Wapentakes of Manley and

Corringham, Lincolnshire. By EDWARD PEACOCK, F.S.A. 9S. 6d.
16. A Glossary of Holderness Words. By F . Ross, R. STEAD, and

T. HOLDERNESS. With a Map of the District. 4s.
17. On the Dialects of Eleven Southern and South-Western Counties,

with a new Classification of the English Dialects. By Prince Louis LUCIEN
BONAPARTE. With Two Maps. Is.

18. Bibliographical List. Part III . completing the Work, and
containing a List of Books on Scottish Dialects, Anglo-Irish Dialect, Cant
and Slang, and Americanisms, with additions to the English List and Index.
Edited by i. H. NODAL. 4S. 6d.

19. An Outline of the Grammar of West Somerset. By F . T.
ELWOKTHY, Esa. 5s.
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1878.

20. A Glossary of Cumberland "Words and Phrases. By WILLIAM
DICKINSON, F.L.S. 6S.

21. Tusser's Five Hundred Pointes of Good Husbandrie. Edited
with Introduction, Notes and Glossary, by W. PAINE and SIDNEY J.
HEKKTAGB, B.A. 12S. 6d.

22. A Dictionary of English Plant Names. By JAMES BRITTEN,
F.L.S., and ROBERT HOLLAND. Part I. (A to F). 8s. 6d.

1879.

23. Eive Eeprinted Glossaries, including Wiltshire, East Anglian,
Suffolk, and East Yorkshire Words, and Words from Bishop Kennett's
Parochial Antiquities. Edited by the Rev. Professor SKEAT, M.A. 7S.

24. Supplement to the Cumberland Glossary (No. 20). By W.
DICKINSON, F.L.S. Is.

Furnivall.—EDUCATION IN EAELT ENGLAND. Some Notes used as
Forewords to a Collection of Treatises on " Manners and Meals in the Olden
Time," for the Early English Text Society. By FREDERICK J. FCJRNITALL,
M.A., Trinity Hall, Cambridge, Member of Council of the Philological and
Early English Text Societies. 8vo. sewed, pp. 74. Is.

Hall.—ON ENGLISH ADJECTIVES IN -ABIE, with Special Eeference to
RELIABLE. By FITZEDWARD HALL, C.E., M.A., Hon.D.C.L. Oxon.; formerly
Professor of Sanskrit Language and Literature, and of Indian Jurisprudence,
in King's College, London. Crown 8vo. cloth, pp. viii. and 238. 7s. 6d.

Hal l .—MODERN ENGLISH. By FITZEDWARD H A L L , M.A., Hon. D.C.L.,
Oxon. Cr. 8vo. cloth, pp. xvi. and 394. 10s. 6d.

Hall .—DOCTOR INDOCTUS: Strictures on Professor John Nichol, of
Glasgow, with Eeference to his " English Composition." By F. H. Eeprinted,
with Additions and Emendations, from "The Statesman." Foolscap 8vo.
sewed, pp. 64. 1880. Is.

Jackson.—SHROPSHIRE WOHD-BOOK ; A Glossary of Archaic and Pro-
vincial Words, etc., used in the County. By GBOKGINA F. JACKSON. Part I .
8vo. pp. xcYi. and 128. 1879. 7s. 6d.

Koch.—A HISTOEICAL GEAMMAE OF THE ENGLISH LANGUAGE. By C. F .
KOCH. Translated into English. Edited, Enlarged, and Annotated by the Rev.
E. MORRIS, LL.D., M.A. [Nearly ready.

Manipulus Vocabulorum; A Ehyming Dictionary of the English
Language. By Peter Levins (1570) Edited, with an Alphabetical Index, by
H E N E T B. WHEATLEY. 8vo. pp. xvi. and 370, cloth. 14s.

Hanning.—AN INQUIRY INTO THE CHARACTEE AND ORIGIN OP THE
POSSESSIVE AUGMENT in English and in Cognate Dialects. By the late
JAMES MANNING, Q.A.S., Recorder of Oxford. 8vo.pp. iv. and 90. 2s.

P a l m e r . — L E A V E S FROM A WORD HUNTER'S NOTE BOOK. Being some
Contributions to English Etymology. By the Eev. A. SMYTHE PALMER, B.A.,
sometime Scholar in the University of Dublin. Cr. 8vo. cl. pp. xh.-316. 7s. 6d.

P e r c y . — B I S H O P PERCY'S FOLIO MANUSCRIPTS—BALLADS AND EOMANCES.
Edited by John W. Hales, M.A., Fellow and late Assistant Tutor of Christ's
College, Cambridge ; and Frederick J. Furnivall, M.A., of Trinity Hall, Cam-
bridge ; assisted by Professor Child, of Harvard University, Cambridge, U.S.A.,
W. Chappell, Esq., etc. In 3 volumes. Vol. I., pp. 610; Vol. 2, pp. 681.;
Vol. 3, pp. 640. Demy 8vo. half-bound, £4 4s. Extra demy 8vo. half-bound,
on Whatman's ribbed paper, £6 6s. Extra royal 8vo., paper covers, on What-
man's best ribbed paper, £10 10s. Large 4to., paper covers, on Whatman's
best ribbed paper, £12.
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Stratmann.—A DICTIONARY OY THE OLD ENGLISH LANGUAGE. Compiled
from the writings of the xmth , xivth, and xvth centuries. By FRANCIS
HENRY STRATMANN. Third Edition. 4to. In wrapper. £1 10s.

Stratmann.—AN OLD E N G L I S H POEM OF THE O W L AND THE NIGHTINGALE.
Edited by FRANCIS HENKY STRATMANN. 8VO. cloth, pp. 60. 3s.

Sweet.—A HISTOET OF ENGLISH SOUNDS, from the Earliest Period,
including an Investigation of the General Laws of Sound Change, and full
Word Lists. By HENRY SWEET. Demy 8vo. cloth, pp. iv. and 164. 4s. 6d.

Transactions of the Philological Society contains several valuable
Papers on Early English. For contents see under Periodicals and Serials.

De Vere.—STUDIES IN ENGLISH ; or, Glimpses of the Inner Life
of our Language. By M. SCHELE DE VERB, LL.D., Professor of Modern
Languages in the University of Virginia. 8vo. cloth, pp. vi. and 365. 12s. 6d.

Wedgwood.—A DICTIONABY OF ENGLISH ETYMOLOGY. By H E N S L E I Q H
WEDGWOOD. Third Edition, thoroughly revised and enlarged. With an Intro-
duction on the Formation of Language. Imperial 8vo., double column, pp. lxxii.
and 746. 21s.

Wright .—EEUDAL MANUALS OP ENGLISH HISTOEY. A Series of
Popular Sketches of our National History, compiled at different periods, from
the Thirteenth. Century to the Fifteenth, for the use of the Feudal Gentry and
Nobility. (In Old French). Now first edited from the Original Manuscripts. By
THOMAS WRIGHT, Esq., M.A. Small 4to. cloth, pp. xxiv. and 184. 1872. 15s.

Wright .—ANGLO-SAXON AND OLD-ENGLISH VOCABULAKIES, I l lus t ra t ing
the Condition and Manners of our Forefathers, as well as the History of the
Forms of Elementary Education, and of the Languages Spoken in this Island
from the Tenth Century to the Fifteenth. Edited by THOMAS WEIGHT, Esq.,
M.A., F.S.A,, etc. Second Edition, edited, collated, and corrected by RICHARD
WULCXER. [In the press.

FKISIAN.
Oera Linda Book, from a Manuscript of the Thirteenth Century,

with the permission of the Proprietor, C. Over de Linden, of the Helder.
The Original Frisian Text, as verified by Dr. J. 0. OTTEMA; accompanied
by an English Version of Dr. Ottema's Dutch Translation, by WILLIAM B.
SANDBACH. 8VO. cl. pp. xxvii. and 223. 5«.

OLD GERMAN.
Douse.—GBIMM'S L A W ; A STUDY : or, Hints towards an Explanation

of the eo-calltd " Lautverschiebung." To which are added some Remarks on
the Primitive Indo-European K, and several Appendices. By T. LEMARCHANT
DOUSE. 8VO. cloth, pp. xvi. and 230. 10s. 6d.

Kroeger .—THE MINNESINGEE or GEEMANY. By A. E . KEOEGEE. 12mo.
cloth, pp. vi. and 284. 7s.

CONTENTS.—Chapter I. The Minnesinger and the Minnesong.—II. The Minnelay.—III. The
Divine Minnesong.—IV. Walther von der Vogelweide.—V. Ulricb von Lichtenstein.—VI. The
Metrical Romances of the Minnesinger and Gottfried von Strassburg's *' Tristan and Isnd Isolde."

GIPSY.
Leland.—ENGLISH GIPSY SONGS. In Eommany, with Metrical English

Translations. By CHARLES G. LELAND, Author of " The English Gipsies,"
etc.; Prof. E. H. PALMER; and JANET TUCKEY. Crown 8vo. cloth, pp. xii.
and 276. Is. 6U
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L e l a n d . — T H E E N G L I S H GIPSIES AND THEIR LANGUAGE. By CHAELES
G. LELAND. Second Edition. Crown 8vo. cloth, pp. 276. 7s. 6d.

Paspat i .—ETUDES SUB LES TCHINGHIANES (GYPSIES) OU BOHEMIENS DE
L'EMPIRE OTTOMAN. Par ALEXANDRE G. PASPATI, M.D. Large 8vo. sewed,
pp. xii. and 652. Constantinople, 1871. 28s.

G R E E K (MODERN AND CLASSIC).

Buttmann.—A GRAMMAR OF THE NEW TESTAMENT GREEK. By A.
BUTTMANN. Authorized translation by Prof J. H. Thayer, with numerous
additions and corrections by the author. Demy 8vo. cloth, pp. xx. and 47+.
1873. 14s.

Contopoulos.—A LEXICON OF MODEEN GKEEK-ENGLISH AND ENGLISH
MODERN GREEK. By N. CONTOPOULOS. In 2 vols. 8vo. cloth. Part I.
Modern Greek-English, pp. 460. Part II. English-Modern Greek, pp. 582.
£1 7s.

Sophocles.—A GLOSSABY OF LATEE AND BYZANTINE GEEEK. By E. A.
SOPHOCLES. 4to., pp. iv. and 624, cloth. £2 2s.

Sophocles.—GEEEK LEXICON OF THE ROMAN AND BYZANTINE PERIODS
(from B.O. 146 to A.D. 1100). By E. A. SOPHOCLES. Imp. 8vo. pp. xvi. 1188,
cloth. 1870. J62 10S.

Sophocles. —ROMAIC OK MODEEN GREEK GSAMMAR. By E . A. SOPHOCLES.
8vo. pp. xxviii. and 196.

GTJJARATI.
Minocheherji.—PAHLAVI, GUJAEATI AND ENGLISH DICTIONAEY. By

JAMASPJI DASTUH MINOOHEHEHJI JAMAS? ASANA. 8VO. Vol. I., pp. clxii.
and 1 to 168. Vol. I I . , pp. xxxii and pp. 169 to 440. 1877 and 1879. Cloth.
14s. each. (To be completed in 5 vola.)

Shapurjf Edalji.—A GRAMMAE OF THE GUJAEAT£ LANGUAGE. By
SHAPURJ* EDALJ£. Cloth, pp. 127. 10s. 6d.

Shapurjf Edalji .—A DICTIONARY, GUJEATI AND ENGLISH. By SHAPUEJ£
EDALJI. Second Edition. Crown 8vo. cloth, pp. xxiv. and 874. 21s.

GURMUKHI (PUNJABI).

Adi Granth (The) ; OR, T H E H O L Y SCEIPTURES OF THE SIKHS, trans-
lated from the original GurmukI, with Introductory Essays, by Dr. ERNEST
TRUMPP, Professor Regius of Oriental Languages at the University of Munich,
etc. Roy. 8vo. cloth, pp. 868. £2 12s. 6d.

Singh.—SAKHEE BOOK; or, The Description of Gooroo Gobind Singh's
.Religion and Doctrines, translated from Gooroo Mukhi into Hindi, and after-
wards into English. By SIRDAR ATTAR SINGH, Chief of Bhadour. With the
author's photograph. 8vo. pp. xviii. and 205. 15s.

HAWAIIAN.
Andrews.—A DICTIONAEY OF THE HAWAIIAN LANGUAGE, to -which is

appended an English-Hawaiian Vocabulary, and a Chronological Table of
Remarkable Events. By LORRIN ANDREWS. 8VO. pp. 560, cloth. £\ 11s. 6d.
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HEBREW.
Bickell.—OUTLINES OF HEBREW GEAMMAE. By GT/STATT/S BICKELL,

D.D. Revised by the Author; Annotated by the Translator, SAMUEL IVES
CUKTISS, junior, Ph.D. With a Lithographic Table of Semitic Characters by
Dr. J. EUTING. Cr. 8vo. sd., pp. xiv. and HO. 1877. 3s. 6d.

G e s e n i n s . — H E B R E W AND ENGLISH LEXICON OF THE OLD TESTAMENT,
including the Biblical Chaldee, from the Latin. By EDWARD ROBINSON.
Fifth Edition. 8vo. cloth, pp. xii. and 1160. £1 16s.

Gesenius.—HEBEEW GRAMMAR. Translated from the Seventeenth
Edition. By Dr. T. J. CONANT. With Grammatical Exercises, and a
Chrestomathy by the Translator. 8vo. cloth, pp. xvi.-364. £1.

Hebrew Literature Society (Publications of). Subscription £1 1*.
per Series. 1872-3. First Series.

Vol. I. Miscellany of Hebrew Literature. Demy 8vo. cloth, pp. viii. and
228. 10s.

Vol. II. The Commentary of Tbn Ezra on Isaiah. Edited from MSS., and
Translated with Notes, Introductions, and Indexes, by M. FRiEDLaNDEB,
Ph.D. Vol. I. Translation of the Commentary. Demy 8vo. cloth,
pp. xxviii. and 332. 10s. 6d.

Vol. I I I . The Commentary of Ibn Ezra. Vol. I I . The Anglican Version of
the Book of the Prophet Isaiah amended according to the Commentary of
Ibn Ezra. Demy 8vo. cloth, pp. 112. 4s. 6d.

1877. Second Series.
Vol. I. Miscellany of Hebrew Literature. Vol. I I . Edited by the Rev. A.

LOWY. Demy 8vo. cloth, pp. vi. and 276. 10s. 6d.
Vol. II. The Commentary of Ibn Ezra. Vol. I I I . Demy 8vo. cloth,

pp. 172. 7s.
Vol. III . Ibn Ezra Literature. Vol. IV. Essays on the Writings of Abraham

Ibn Ezra. By M. FRiEDLaNDE, Ph.D. Demy 8vo. cloth, pp. X.-252
and 78. 12s. 6d.

Land.—THE PRINCIPLES OF HEBREW GRAMMAR. By J. P. N. LAND,
Professor of Logic and Metaphysic in the University of Leyden. Translated
from the Dutch by REGINALD LANE POOLE, Balliol College, Oxford. Part I .
Sounds. Part I I . Words. Crown 8vo. pp. xx. and 220, cloth. 7s. 6d.

Matl iews.—ABRAHAM BEN EZRA'S UNEDITED COMMENTARY ON THE CAN-
TICLES, the Hebrew Text after two MS., with English Translation by H. J.
MATHEWS, B.A., Exeter College, Oxford. 8vo. cl. limp, pp. x., 34, 24. 2s. 6d.

Nutt .—Two TREATISES ON VERBS CONTAINING FEEBLE AND DOUBLE
LETTERS by R. Jehuda Hayug of Fez, translated into Hebrew from the original
Arabic by R. Moses Gikatilia, of Cordova; with the Treatise on Punctuation
by the same Author, translated by Aben Ezra. Edited from Bodleian MSS.
•with an English Translation by J. W. NUTT, M.A. Demy 8vo. sewed, pp. 312.
1870. 7s. 6d.

Semitic (Songs of The). In English Verse. By G. E. W. Cr. 870.
cloth, pp. HO. 5s.

HINDI.
Ballantyne.—ELEMENTS OF Hnraf AND B E A J BHA'KA' GRAMMAR. By the

late JAMES R. BALLANTYNE, LL.D. Second edition, revised and corrected
Crown 8vo., pp. 44, cloth. 5s.
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Bate.—A DICTIONARY OF THE HINDEE LANGUAGE. Compiled by J.
D. BATE. 8VO. cloth, pp. 806. £2 12s. 6d.

Beames.—NOTES ON THE BHOJPUEI DIALECT OP H I N D £ , spoken in
Western Behar. By JOHN BEAMES, Esq., B.C.S., Magistrate of Chumparun.
8vo. pp. 26, sewed. 1868. Is. 6d.

Ether ing ton .—THE STUDENT'S GEAMMAE OF THE H I N D £ LANGUAGE.
By the Rev. W. ETHEBINGTON, Missionary, Benares. Second edition. Crown
8vo. pp. xiv., 255, and xiii., cloth. 1873. 12s.

Kel logg .—A GBAMMAE OF THE H I N D I LANGUAGE, in which are treated
the Standard Hindi, Brai, and the Eastern Hindt of the Ramayan of Tulsi
Das ; also the Colloquial Dialects of Marwar, Kumaon, Avadh, Baghelkhand,
Khojpur, etc., with Copious Philological Notes. By the Rev. S. H. KELLOGG,
M.A. Eoyal 8vo. cloth, pp. 400. 21s.

Mahabharata. Translated into Hindi for MADAN MOHUN BHATT, by
KRISHNACHANDRADHARMADHIKARIN of Benares. (Containing all but the
Harivansa.) 3 vols. 8vo. cloth, pp. 574, 810, and 1106. £3 3s.

Mathuraprasada Misra.—A TEILINGUAL DICTIONARY, being a Compre-
hensive Lexicon in English, Urdu, and Hindi, exhibiting the Syllabication, Pro-
nunciation, and Etymology of English "Words, with their Explanation in English,
and in Urdu and Hindi in the Roman Character. By MATHURAPRASADA MISRA,
Second Master, Queen's College, Benares. 8vo. cloth, pp. xv. and 1330.
Benares, 1865. £2 2s.

HINDUSTANI.

Bal lantyne .—HINDUSTANI SELECTIONS IN THE N A S K H I AND DETANAGAEI

Character. With a Vocabulary of the Words. Prepared for the use of the
Scottish Naval and Military Academy, by JAMBS R. BALLANTYNE. Royal 8vo
cloth, pp. 74. 3s. 6d.

Dowson.—A GEAMMAE OP THE U E D U OR HINDUSTANI LANGUAGE. By
JOHN DOWSON, M.R.A.S. 12mo. cloth, pp. xvi. and 261'. 10s. 6d.

Dowson.—A HINDUSTANI EXERCISE BOOK. Containing a Series of
Passages and Extracts adapted for Translation into Hindustani. By JOHN
DOWSON, M.R.A.S., Professor of Hindustani, Staff College. Crown 8vo. pp.
100. Limp cloth, 2s. 6d.

Eastwick.-—KHIEAD APBOZ (the Illuminator of the Understanding).
By Maulavi Hafizu'd-din. A New Edition of Hindustani Text, carefully revised,
with Notes, Critical and Explanatory. By EDWARD B. EASTWICK, F.R.S.,
F.S. A., M.R.A.S., Professor of Hindustani at Haileybury College. Imperial
8vo. cloth, pp. xiv. and 319. Re-issne, 1867. 18s.

Fal lon .—A N E W HINDUSTANI-ENGLISH DICTIONAEY. "With I l lustra-
tions from Hindustani Literature and Folk-lore. By S. W. FALLON, Ph.D.
Halle. Parts I. to XXII. Roy. 8vo. Price 4s. 6d. each Part.

To be completed in about 25 Parts of 48 pages each Part, forming together One Volume.

Ikhwanu-s Safa; or, BROTHERS OF PURITY. Describing the Contention
between Men and Beasts as to the Superiority of the Human Race. Translated
from the Hindustani by Professor J. DOWSON, Staff College, Sandhurst.
Crown 8vo. pp. viii. and 156, cloth. 7s.

Khirad-Afroz (The Illuminator of the Understanding). By Maulav(
Hafizu'd-din. A new edition of the Hindustani Text, carefully revised, with
Notes, Critical and Explanatory. By EDWARD B. EASTWICK, M.P., F.R.S.,
F.S.A., M.R.A.S., Professor of Hindustani at the late East India Company's
College at Haileybury. 8vo. cloth, pp. xiv. and 321. 18«.
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The Lutaifi Hindee; OK, HINDOOSTANEE JEST-BOOK, containing a
Choice Collection of Humorous Stories in the Arabic and Roman Characters;
to which is added a Hindoostanee Poem by MEER MOOHDMMUD TCQUEE.
2nd edition, revised by W. C. Smyth. 8vo pp. xvi. and 160. 1S40. 10s. 6d.;
reduced to 5s.

Mathuraprasada Misra,—A TBILINGTTAL DICTIONAEY, being a compre-
hensive Lexicon in English, Urddi, and Hindi, exhibiting the Syllabication,
Pronunciation, and Etymology of English Words, with their Explanation in
English, and in Urdu and Hindi in the Roman Character. By MATHURA-
PRASADA MISRA, Second Master, Queen's College, Benares. 8vo. pp. xv. and
1330, cloth. Benares, 1865. £2 2s.

ICELANDIC.

Cleasby,—AN ICELANDIC-ENGLISH DICTIONARY. Based on the MS.
Collections of the late Richard Cleasby. Enlarged and completed by G.
VIGFUSSON. With an Introduction, and Life of Richard Cleasby, by G. WEBBE
DASENT, D.C.L. 4to. £3 7s.

Cleasby .—APPENDIX TO AN ICELANDIC-ENGLISH DICTIONAET. See
Skeat.

Edda Saemundar Hinns Froda—The Edda of Saemund the Learned.
From the Old Norse or Icelandic. By BENJAMIN THORPE. Part I. with a Mytho •
logical Index. 12mo. pp. 152, cloth, 3*. 6d. Part II. with Index of Persons and
Places. 12mo. pp. viii. and 172, cloth. 1866. 4s.; or in ] Vol. complete, 7s. 6d.

Publications of the Icelandic Literary Society of Copenhague. For
Numbers 1 to 54, see " Record," No. I l l , p. 14.

55. SKIRNEE TIDINDI . Hins Islenzka Bokmentafelags, 1878. 8vo.
pp. 176. Kaupmannahbfn, 1878. Price 5s.

56. U M SIDBOTINA A ISLANDI eptir porkel Bjarnason, prest a Reyni -
vbllum. Utgefid af Hinu Islenzka Bokmentafelagi. 8vo. pp. 177. Reyk-
javik, 1878. Price 7s. 6d.

57. BISKT/PA SOGTJE, gefnar u t af Hinu Tslenzka Bokmentafelagi.
Annat Bindi I I I . 1878. 8vo. pp. 509 to 804. Kaupmannahbfn. Price 10s.

58. SKTESLUE OQ EEiKNfNGAB, Hins Is lenzka Bokmentafelags, 1877 to
1878. 8vo. pp. 28. Kaupmannahbfn, 1878. Price 2s.

59. P E J E T T I E PEA ISLANDI, 1877, eptir V. Briem. 8vo. pp . 50.
Reykjavik, 1878. Price 2s. 6*

60. ALJJINGISSTADTJE H I N N P O E N I V I D Oxara, med Uppdra t tum eptir
Sigurd Gudmundsson. 8vo. pp. 66, with Map. Kaupmannahofn, 1878. Price
6s.

Skeat .—A L I S T OP ENGLISH "WOEDS, the Etymology of which is i l lus-
trated by Comparison with Icelandic. Prepared in the form of an Appendix to
Cleasby and Vigfusson's Icelandic-English Dictionary. By the Rev. WALTER
W. SKEAT, M.A., English Lecturer and late Fellow of Christ's College, Cam-
bridge; and M.A. of Exeter College, Oxford; one of the Vice-Presidents of
the Cambridge Philological Society ; and Member of the Council of the Philo-
logical Society of London. 1876. Demy 4to. sewed. 2s.
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JAPANESE.

. A GRAMMAB OF THE JAPANESE WRITTEN LANGUAGE. By W. G.
ASTON, M.A., Assistant Japanese Secretary, H.B.M.'s Legation, Yedo, Japan.
Second edition, Enlarged and Improved. Royal 8vo. pp. 306. 28*.

Aston.—A SHOBT GRAMMAB OF THE JAPANESE SPOKEN LANGUAGE. By
W. G. ASTON, M.A., H. B. M.'s Legation, Yedo, Japan. Third edition.
12mo. cloth, pp. 96. 12*.

B a b a . — A N ELEMENTARY GKAMMAR OF THE JAPANESE LANGUAGE, wi th
Easy Progressive Exercises. By TATUI BAEA. Crown 8vo. cloth, pp. xii. and
92. 5s.

Hepburn.—A JAPANESE AND ENGLISH DICTIONABT. W i t h an English
and Japanese Index. By J. C. HEPBURN, M.D., LL.D. Second edition.
Imperial 8vo. cloth, pp. xxxii., 632 and 201. .£8 8s.

Hepburn.—JAPANESE-ENGLISH AND ENGLISH-JAPANESE DICTIONARY. By
J. C. HKPBUBN, M.D., LL.D. Abridged by the Author from his larger work.
Small 4to. cloth, pp. vi. and 206. 1873. 18s.

Hoffmann, J. J.—A JAPANESE GBAMMAB. Second Edition. Large
8vo. cloth, pp. viii. and 368, with two plates. £1 Is.

Hoffmann.—SHOPPING DIALOGUES, in Japanese, Dutch, and English.
By Professor J. HOFJMANN. Oblong 8vo. pp. xiii. and 44, sewed. 5*.

S a t o w . — A N ENGLISH JAPANESE DICTIONARY OP THE SPOKEN LANGUAGE.
By ERNEST MASON SATOW, Japanese Secretary to H.M. Legation at Yedo, and
ISHIBASHI MASAKATA, of the Imperial Japanese Foreign Office. Second
edition. Imp. 32mo., pp. xvi. and 416, cloth. 12*. 6d.

K E L T I C (CORNISH, GAELIC, W E L S H , I R I S H ) .

Bottrell.—TRADITIONS AND HEARTHSIDE STORIES OP WEST CORNWALL.

ByW. BOTTKELL (an old Celt). Demy 12mo. pp. vi. 292, cloth. 1870. Scarce.

Bottrell.—TRADITIONS AND HEARTHSIDE STORIES OP WEST CORNWALL.
By WILLIAM BOTTRELL. With Illustrations by Mr. JOSEPH BLIGHT. Second
Series, Crown 8vo. cloth, pp. ir. and 300. 6s.

English and Welsh languages. — THE INFLUENCE OP THE ENGLISH
and Welsh Languages upon each other, exhibited in the Vocabularies of the two
Tongues. Intended to suggest the importance to Philologers, Antiquaries,
Ethnographers, and others, of giving due attention to the Celtic Branch of the
Indo-Germanic Family of Languages. Square 8vo. sewed, pp. 30. 1869. Is.

M a c k a y . — T H E GAELIC ETYMOLOGY OP THE LANGUAGES OP WESTERN
Europe, and more especially of the English and Lowland Scotch, and of their
Slang, Cant, and Colloquial Dialects. Bv CHARLES MACKAY, LL.D. Royal
8vo. cloth, pp. xxxii. and 604. 42s.

Rhys.—LECTURES ON WELSH PHILOLOGY. By JOHN EHYS, M.A.,
Professor of Celtic at Oxford. Second edition, revised and enlarged. Crown
8vo. cloth, pp. viii. and 466. 15s.

Spurrell.—A GRAMMAR OP THE WELSH LANGUAGE. By WILLIAM
SPDKBELL. 3rd Edition. Fcap. cloth, pp. viii.-206. 1870. 3s.
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Spurrell.—A "WELSH DICTIONARY. English-Welsh and Welsh-English.
With Preliminary Observations on the Elementary Sounds of the English
Language, a copious Vocabulary of the Boots of English Words, a list of
Scripture Proper Names and English Synonyms and Explanations. By
"WILLIAM SPURRELL. Third Edition. Fcap. cloth, pp. xxv. and 732. 8s. 6d.

Stokes.—GOIDELICA—Old and Early-Middle Irish Glosses : Prose and
Verse. Edited by WHITLEY STOKES. Second edition. Medium 8vo. cloth,
pp. 192. 18s.

Stokes.—BEUNANS MEEIASEK. The Life of Saint Meriasek, Bishop
and Confessor. A Cornish Drama. Edited, with a Translation and Notes, by
WHITLEY STOKES. Medium 8vo. cloth, pp. xvi., 280, and Facsimile. 1872.
15s.

MAHRATTA.

Ballantyne.—A GEAMMAB, OF THE MAHBATTA LANGUAGE. For the
use of the East India College at Haileybury. By JAMES R. BALLANTYNE, of
the Scottish Naval and Military Academy. 4to. cloth, pp. 56. 5s.

Bellairs.—A GBAMMAB OF THE MAEATHI LANGUAGE. By H. S. K.
BELLAIRS, M.A., and LAXMAN Y. ASHKEDKAR, B.A. 12mo. cloth, pp. 90. 5s.

Molesworth.—A DICTIONABY, MAKATHI and ENGLISH. Compiled by
J. T. MOLESWORTH,assisted by GEORGE and THOMAS CANDY. Second Edition,
revised and enlarged. By J. T. MOLESWORTH. Royal 4to. pp. xxx and 922,
boards. Bombay, 1857. £3 3s.

Molesworth.—A COMPENDIUM OF MOLESWOETH'S MAEATHI AND ENGLISH
DICTIONARY. By BABA PADMANJI. Second Edition. Revised and Enlarged.
Demy 8vo. cloth, pp. xx. and 624. 21s.

Tukarama.—A COMPLETE COLLECTION of the Poems of Tukarama
(the Poet of the Maharashtra). In Marathi. Edited by VISHNU PARASHU-
RAM SHASTRI PANDIT, under the supervision of Sankar Pandurang Pandit,M.A.
With a complete Index to the Poems and a Glossary of difficult Words. To
which is prefixed a Life of the Poet in English, by Janardan Sakharam Gadgil.
2 vols. in large 8vo. cloth, pp. xxxii. and 742, and pp. 728, 18 and 72. Bombay
1873. £1 l ls . U. each vol.

MALAGASY.

Van der Tuuk.—OUTLINES OF A GBAMMAE OF THE MALAGASY LANGUAGE
By H. N. VAN DER TUUK. 8VO., pp. 28, sewed. Is.

MALAY.
Dennys.—A HANDBOOK OF MALAY CotLoauiAL, as spoken in Singapore,

Being a Series of Introductory Lessons for Domestic and Business Purposes.
By N. B. DENNYS, Ph.D., F.R.G.S., M.R.A.S., etc., Author of ' 'The
Folklore of China," "Handbook of Cantonese," etc., etc. 8vo. cloth, pp.
204. £\ Is.

Van der Tuuk.—SHOET ACCOUNT OV THE MALAY MANUSCRIPTS BELONGING
TO THE ROYAL ASIATIC SOCIETY. By H. N. VAN DER TUUK. 8vo., pp.52. 2s, 6d.
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MALAYALIM.

Gundert.—A MALAYALAM AND ENGLISH DICTIONARY. By Kev. H .

GUNDERT, D. Ph. Royal 8vo. pp. viii. and 1116. £2 10s.

MAORI.

Grey.—MAOBI MEMENTOS : being a Series of Addresses presented by
the Native People to His Excellency Sir George Grey, K.C.B., F.R.S. With
Introductory Remarks and Explanatory Notes; to which is added a small Collec-
tion of Laments, etc. By CH. OLIVER B. DAVIS. 8vo. pp. iv. and 228, cloth. 12*.

W i l l i a m s . — P I E S T LESSONS I N THE I I A O B I LANGUAGE. W i t h a Short
Vocabulary. By W. L. WILLIAMS, B.A. Fcap. 8vo. pp. 98, cloth. 6s.

PALI.
D'Alwis.—A DESCRIPTIVE CATALOGUE of Sanskrit, Pali , and Sinhalese

Literary Works of Ceylon. By JAMES D'ALWIS, M.R.A.S., etc., Vol. I. (all
published), pp. xxxii. and 244. 1870. 8s. 6rf.

Bu'hler .—TEEEE N E W EDICTS OF ASOKA. By G. B U H L E E . 16mo.
sewed, with Two Facsimiles. 2s. 6d.

Childers.—A P A L I - E N G L I S H DICTIONAEY, wi th Sanskrit Equivalents,
and with numerous Quotations, Extracts, and References. Compiled by the late
Prof. R. C. CHILDERS, late of the Ceylon Civil Service. Imperial 8vo. Double
Columns. Complete in 1 Vol., pp. xxii. and 622, cloth. 1875. £3 3s..

The first Pali Dictionary ever published.

Chi lders .—THE MAHAPAEINIBBANASUTTA OP THE SUTTA-PITAEA. The
Pali Text. Edited by the late Professor E. C. CHILDEKS. 8VO. cloth, pp.
72. 5*.

Childers.—ON SANDHI IN PALI. By the late Prof. E. C. CHILDEES.
8vo. sewed, pp. 22. Is.

Coomara Swamy.—SUTTA NIPITA ; or, the Dialogues and Discourses
of Gotama Buddha. Translated from the Pali, with Introduction and Notes.
By Sir M. COOMARA SWAMY. Cr. 8vo. cloth, pp. xxxvi. and 160. 1874. 6s.

Coomara S w a m y . — T H E DATHAYANSA ; or, the History of the Tooth-
Relic of Gotama Buddha. English Translation only. With Notes. Demy
8vo. cloth, pp. 100. 1874. 6s.

Coomara Swamy.—THE DATHAVANSA ; or, the History of the Tooth-
Relic of Gotama Buddha. The Pali Text and its Translation into English,
with Notes. By Sir M. COOMARA SWAMY, Mudeliar. Demy 8vo. cloth, pp
174. 1874. 10*. Gd.

Davids .—SIGIRI , THE L I O N E O C E , NEAE PULASTIPUBA, AND THE 3 9 T H
CHAPTER OF THE MAHAVAMSA. By T. W. RHYS DAVIDS. 8VO. pp. 30. Is. 6d.

D i c k s o n . — T H E PATIHOKKHA, being the Buddhist Office of the Con-
fession of Priests. . The Pali Text, with a Translation, and Notes, by J. F.
DICKSON. 8YO. sd., pp. 69. 2s.
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Fausboll.—JITAKA. See under JITAKA.

Fausboll.—THE DASARATHA-JATAKA, being the Buddhist Story of King
Rama. The original Pali Text, with a Translation and Notes by V. FAUSBOLL.
8vo. sewed, pp. iv. and 48. 2s. 6rf.

Fausbo'U.—FIVE JXTAKAS, containing a Fairy Tale, a Comical Story,
and Three Fables. In the original Pali Text, accompanied with a Translation
and Notes. By V. FAUSBOLL. 8VO. sewed, pp. viii. and 72. 6s.

Fausboll.—TEN JATAKAS. The Original Pali Text, with a Translation
and Notes. By V. FAUSBOLL. 8vo. sewed, pp. xiii. and 128. 7s. 6d.

Fryer.—VUTTODAYA. (Exposition of Metre.) By SANGHAEAKKHITA
THERA. A Pali Text, Edited, with Translation aud Notes, by Major G. E.
FKYP.R. 8VO. pp. 44. 2s. 6rf.

Haas. —CATALOGUE OF SANSKEIT AND P A L I BOOKS I N THE L I B E A E T OP
THE BRITISH MUSEUM. By Dr. ERNST HAAS. Printed by Permission of the
Trustees of the British Museum. 4to. cloth, pp. 200. £1 Is.

Jataka (The) ; together with its Commentary. Being Tales of the
Anterior Birth of Gotama Buddha. For the first time Edited in the original
Pali by V. FAOSBOLL, and Translated by T. W. RHYS DAVIDS. Vol. I. Text.
Demy 8vo. cloth, pp. 512. 28s. Vol. II., Text, cloth, pp. 452. 28s.

The " Jataka" is a collection of legends in Pali, relating the history of Buddha's trans-
migration before he was born as Gotama. The great antiquity of this work is authenticated
by its forming part of the sacred canon of the Southern Buddhists, which was finally settled at
the last Council in 246 B.C. The collection has long been known as a storehouse of ancient
fables, and as the most original attainable source to which almost the whole of this kind of
literature, from the Panchatantra and Pilpay's fables down to the nursery stories of the present
day, is traceable ; and it has been considered desirable, in the interest of Buddhistic studies as
well as for more general literary purposes, that an edition and translation of the complete
work should be prepared. The present publication is intended to supply this want.—Athenaeum.

Mahawansa (The)—THE MAHAWANSA. From the Thirty-Seventh
Chapter. Revised and edited, under orders of the Ceylon Government, by
H. SUMANGALA, and DON ANDRIS DE SILVA BATUWANTUDAWA. Vol. I. Pali
Text in Sinhalese character, pp. xxxii. and 436. Vol. I I . Sinhalese Transla-
tion, pp. Hi. and 378 half bound. Colombo, 1877. £2 2s.

Mason .—THE PALI TEXT OP KACHCHAYANO'S GEAMMAE, WITH ENGLISH
ANNOTATIONS. By FRANCIS MASON, D.D. I. The Text Aphorisms, 1 to 673.
II. The English Annotations, including the various Readings of six independent
Burmese Manuscripts, the Singalese Text on Verbs, and the Cambodian Text
on Syntax. To which is added a Concordance of the Aphorisms. In Two
Parts. 8vo. sewed, pp. 208, 75, and 28. Toongoo, 1871. £1 Us. Gd.

Minayeff (J . )—GEAMMAIEE PALIE . Esquisse d 'une Phonetique et
d'une Morphologie de la Langue Palie. Traduite du Russe par St. Guyard.
8vo. pp. 128. Paris, 1874. 8s.

Senart.—KAOCAYANA ET LA LITTERATTJEE GBAMMATICALE DTJ P A L I .
Ire Partie. Grammaire Palie de Kaccayana, Sutras et Commentaire, publies
avec une traduction et des notes par E. SENART. 8VO. pp.338. Paris, 1871.
12s.

PAZAND.

Maino-i-Khard (The Book of the). — The Pazand and Sanskrit
Texts (in Roman characters) as arranged by Neriosengh Dhaval, in the
fifteenth century. With an English translation, a Glossary of the Pazand
texts, containing the Sanskrit, Rosian, and Pahlavi equivalents, a sketch of
Pazand Grammar, and an Introduction. By E. "W. WEST. 8VO. sewed, pp.
481. 1871. IBs.
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PEGUAN.

Haswell.—GBAMMATICAI, NOTES ANT VOCABTJLAEY OF THE PEGUAN

LANGUAGE. TO which are added a few pages of Phrases, etc. J3y Rev. J. M.
HASWELL. 8VO. pp. xvi. and 160. 15s.

PEHLEWI.

Dinkard (The).—The Original Pehlwi Text, the same transliterated
in Zend Characters. Translations of the Text in the Gujrati and English
Languages; a Commentary and Glossary of Select Terms. By PESHOTUN
DDSTOOB BEHBAMJEE SUNJANA. Vols. I. and I I . 8vo. cloth. £2 2s.

Hang.—AN OLD PAHLAVI-PAZAND GLOSSAEY. Ed., with Alphabetical
Index, by DESTHR HOSHANGJI JAMASPJI ASA, High Priest of the Parsis in
Malwa. Eev. and Enl., with Intro. Essay on the Pahlavi Language, by M. HAUO.
Ph.D. Pub. by order of Gov. of Bombay. 8vo. pp. xvi. 152,268,sd. 1870. 28s,

Hang.—A LECTURE ON AN OBIGINAL SPEECH or ZOKOASTEE (Yasna 45),
with remarks on his age. By MARTIN HAUG, Ph.D. 8vo. pp. 28, sewed.
Bombay, 1865. 2s.

Haug—Essays on the Sacred Language, "Writings, and Religion of the
Parsis. By Martin HAUG, Ph.D., late Professor of Sanskrit and Comparative
Philology at the University of Munich. Edited by Dr. E. W. West. Second
Edition. Post 8vo. cloth, pp. xvi. and 428. 1878. 16*.

Haug.—AN OLD ZAND-PAHLAVI GLOSSAET. Edited in the Original
Characters, with a Transliteration in Roman Letters, an English Translation,
and an Alphabetical Index. By DESTUR HOSHENGJI JAMASPJI, High-priest of
the Parsis in' Malwa, India. Rev. with Notes and Intro, by MARTIN HAUG,
Ph.D. Publ. by order of Gov. of Bombay. 8vo. sewed, pp. lvi. and 132. 15s.

Haug.—THE BOOK OF AEDA VIKAF. The Pahlavi text prepared by
Destur Hoshangji Jamaspji Asa. Revised and collated with further MSS., with
an English translation and Introduction, and an Appendix containing the Texts
and Translations of the Gosht-i Fryano and Hadokht Nask. By MAKTIN
HAL'G, Ph.D., Professor of Sanskrit and Comparative Philology at the Uni-
versity of Munich. Assisted by E. W. WEST, Ph.D. Published by order of
the Bombay Government. 8vo. sewed, pp. lxxx., v., and 316. £1 5s.

Minocheherji.—PAHLAVI, GTOAEATI AND ENGLISH DICTIONAEY. By
JAMASPJI DASTCK MINOCHERJI, JAMASP ASANA. 8VO. Vol. I. pp. clxii.
and 1 to 168, and Vol. I I . pp. xxxii. and pp. 169 to 440. 1877 and 1879.
Cloth. 14s. each. (To be completed in 6 vols.)

Sunjana.—A GEAMMAE OF THE PAHLVI LANGUAGE, with Quotations
and Examples from Original Works and a Glossary of Words bearing affinity
with the Semitic Languages. By PESHOTUN DUSTOOR BEHRAMJEE SUNJANA,
Principal of Sir Jamsetjee Jejeeboy Zurthosi Madressa. 8vo. cl., pp. 18-457.
25s.

Thomas .—EAELT SASSANIAN INSCEIPIIONS, SEALS AND COINS, illustrating
the Early History of the Sassanian Dynasty, containing Proclamations of Arde-
shir Babek, Sapor I., and his Successors. With a Critical Examination and
Explanation of the Celebrated Inscription in the Hajiabad Cave, demonstrating
that Sapor, the Conqueror of Valerian, was a Professing Christian. By EDWARD
THOMAS, F,R.S. Illustrated. 8vo. cloth, pp. 148. 7s. 6d.
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Thomas.—COMMENTS ON EECENT P E H L V I DECIPHEBMENTS. "With an
Incidental Sketch of the Derivation of Aryan Alphabets, and Contributions to
the Early History and Geography of Tabaristan. Illustrated by Coins. By
EDWARD THOMAS, F.E.S. 8VO. pp. 56, and 2 plates, cloth, sewed. 3s. &d.

West. GtOSSAEY AND INDEX OF THE PABXAYI TEXTS OF THE BOOK OF
Arda Viraf, The Tale of Gosht-I Fryano, The Hadokht Nask, and to some
extracts from the Din-Kard and Nirangistan ; prepared from Destur Hoshangji
Asa's Glossary to the Arda Viraf Namak, and from the Original Texts, with
Notes on Pahlavi Grammar. By E. W. WEST, Ph.D. Eevised by MARTIN
HAUG, Ph.D. Published by order of the Government of Bombay. 8vo. sewed,
pp. viii. and 352. 25s.

PENNSYLVANIA DUTCH.

Haldeman. — PENNSYLVANIA DUTCH : a Dialect of South Germany
with an Infusion of English. By S. S. HALDEMAN, A.M., Professor of Com-
parative Philology in the University of Pennsylvania, Philadelphia. 8vo. pp.
viii. and 70, cloth. 1872. 3s. 6d.

PEESIAN.

Ballantyne.—PRINCIPLES OP PEESIAN CALIGEAPHT, illustrated by
Lithographic Plates of the TA"LIK characters, the one usually employed in
writing the Persian and the Hindustani. Second edition. Prepared for the
use of the Scottish Naval and Military Academy, by JAMES R. BALLANTYNE.
4to. cloth, pp. 14, 6 plates. 2s. 6d.

Blochmann.—THE PBOSODY OF THE PEBSIANS, according to Saifi, Jami,
and other Writers. By H. BLOCHMANN, M.A. Assistant Professor, Calcutta
Madrasah. 8vo. sewed, pp. 166. 10s. 6d.

Blochmann.'—A TBEATISE ON THE RUBA'I entitled Eisalah i Taranah.
By AGHA AHMAD ' A H . With an Introduction and Explanatory Notes, by H.
BLOCHMANN, M.A. 8vo. sewed, pp. 11 and 17. 2s. 6d.

Blochmann.—THE PEESIAN METRES BY SAIFI, and a Treatise on Persian
Rhyme by Jami. Edited in Persian, by H. BLOCHMANN, M.A. 8vo. sewed
pp. 62. 3s. Qd.

Catalogue of Arabic and Persian Books, Printed in the East. Con-
stantly for sale by Triibner and Co. 16mo. sewed, pp. 46. Is.

Hafiz of Shiraz.—SELECTIONS FROM HIS POEMS. Translated from the
Persian by HEEMAN BICKNELL. With Preface by A. S. BICKNELL. Demy
4to., pp. xx. and 384, printed on fine stout plate-paper, with appropriate
Oriental Bordering in gold and colour, and Illustrations by J. E. HERBERT,
E.A. £2 2s.

Mirkhond.—THE HISTOEY or THE ATIBEKS OF SYEIA AND PEESIA.
By MUHAMMED BEN KHAWENDSHAH BEN MAHMHD, commonly called
MIRKHOND. NOW first Edited from the Collation of Sixteen MSS., by
W. H. MORLEY, Barrister-at-law, M.R.A.S. To which is added a Series
of Facsimiles of the Coins struck by the Atabeks, arranged and described
by W. S. W. Vaux, M.A., M.E.A.S. Roy. 8vo. cloth, 7 plates, pp. 118.
1S48. 7«. 6d.
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Morley.—A Descriptive Catalogue of the Historical Manuscripts in
the Arabic and Persian Languages preserved in the Library of the Royal Asiatic
Society of Great Britain and Ireland. By "WILLIAM H. MOKLEY, M.K.A.S.
8vo. pp. viii. and 160, sewed. London, 1854. 2s. 6d.

P a l m e r . — T H E SONG OF THE R E E D ; and other Pieces. By E . H .
PALMER, M.A., Cambridge. Crown 8vo. pp. 208, handsomely bound in cloth. 5s.

Among the Contents will he found translations from Haflz, from Omer el Kheiy&m, and from
other Persian as well as Arabic poets.

Palmer .—A CONCISE DICTIONARY OF THE PERSIAN LANGUAGE. By E .
H. PALMER, M.A., Professor of Arabic in the University of Cambridge.
Sqnare 16mo. pp. yiii. and 364, cloth. 10s 6d.

P a l m e r . — T H E POEMS OE H A F I Z OF SHIRAZ. Translated from the
Persian into English Verse by E. H. PALMER, M.A., Professor of Arabic in the
University of Cambridge. Post 8vo. cloth. (In preparation.)

Rieu.—CATALOGUE OE THE PERSIAN MANUSCRIPTS IN THE B E I T I S H
MUSEUM. By CHARLES RIEU, Ph.D., Keeper of the Oriental MSS. Vol. I.
4to. cloth, pp. 432. 1879. £1 5s.

PIDGIN-ENGLISH.

L e l a n d . — P I D G I N - E N G I I S H SING-SONG ; or Songs and Stories in the
China-English Dialect. "With a Vocabulary. By CHABLES G. LELAND. Fcap.
8vo. cl., pp. viii. and 140. 1876. 5s.

PRAKRIT.

Cowell.—A SHORT INTRODUCTION TO THE ORDINARY PRAKRIT OE THE
SANSKRIT DRAMAS. With a List of Common Irregular Prakrit Words. By
Prof. E. B. COWELL. Cr. 8vo. limp cloth, pp. 40. 1875. 3s. 6d.

Cowell.—PKAKRITA-PRAKASA ; or, The Prakrit Grammar of Vararuchi,
with the Commentary (Manorama) of Bhamaha; the first complete Edition of the
Original Text, with various Headings from a collation of Six MSS. in the Bod-
leian Library at Oxford, and the Libraries of the Royal Asiatic Society and the
East India House; with Copious Notes, an English Translation, and Index of
Prakrit Words, to which is prefixed an Easy Introduction to Prakrit Grammar.
By EDWABD BYLES COWELL, of Magdalen Hall, Oxford, Professor of Sanskrit at
Cambridge. New Edition, with New Preface, Additions, and Corrections. Second
Issue. 8vo. cloth, pp. xxxi. and 204. 1868. 14s.

PUKSHTO (PAKKHTO, PASHTO).

Bel lew.—A GRAMMAR OP THE PUKKHTO OR PTJKSHTO LANGUAGE, on a

New and Improved System. Combining Brevity with Utility, and Illustrated by
Exercises and Dialogues. By H. W. BELLEW, Assistant Surgeon, Bengal Army.
Super-royal 8vo.,pp. xii. and 156, cloth. 21s.
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Bellew.—A DICTIONARY OF THE PTJKKHTO, OK PTJKSHTO LANGUAGE, on a
New and Improved System. With a reversed Part, or English and Pukkhto,
By H. W. BELLEW, Assistant Surgeon, Bengal Army. Super Royal 8vo.
up. xii. and 356, cloth. 42s.

Plowden.—TRANSLATION OF THE KALID-I-AFGHANI, the Text Book for
the Pakkhto Examination, "with Notes, Historical, Geographical, Grammatical,
and Explanatory. By TEETOB CHICHELE PLOWDEN, Captain H.M. Bengal
Infantry, and Assistant Commissioner, Panjab. Small 4to. cloth, pp. xx. and
395 and ix. "With Map. Lahore, 1875. £2 10s.

Thorburn (S. S.)—BANNTJ ; or, Our Afghan Frontier . By S. S. T H O R -
BUBN, I.C.S., Settlement Officer of the Banna District. 8vo. eloth, pp. x. and
480. 1876. 18s.

pp. 171 to 230: Popular Stories, Ballads and Riddles, and pp. 231 to 413:
Pashto Proverbs Translated into English, pp. Hi to 473 : Pashto Proverbs
in Pashto.

Trumpp.—GBAMMAR OF THE PAKTO, or Language of the Afghans, com-
pared with the Iranian and North-Indian Idioms. By Dr. ERNEST TSUMPP.
8vo. sewed, pp. xvi. and 412. 21s.

EUSSIAN".

Riola.—A GRADUATED "RUSSIAN EEADEE, with a Vocabulary of all the
Eussian Words contained in it. Crown 8vo. pp. viii. and 314. 10s. 6d.

Riola.—How TO LEAEN RUSSIAN. A Manual for Students of Russian,
based upon the Ollendorfian system of teaching languages, and adapted for
self instruction. By HENRY RIOLA., Teacher of the Russian Language. With
a Preface by W. B. S. RALSTON, M.A. Crown 8vo. cloth, pp. 576. 1878.
12s.

Key to the above. Crown 8vo. cloth, pp. 126. 1878. 5$.

SAMARITAN.
N u t t . — A SKETCH OF SAMARITAN HISTOKY, DOGMA, AND LUEEATTTBE.

Published as an Introduction to "Fragments of a Samaritan Targum. By
J. W. NUTT, M.A. Demy 8vo. cloth, pp. viii. and 172. 1874. 5s.

Nutt.—FRAGMENTS OF A SAMAEITAN TAEGUM. Edited from a Bodleian
MS. With an Introduction, containing a Sketch of Samaritan History,
Dogma, and Literature. By J. W. NCTT, M.A. Demy 8vo. cloth, pp. viii.,
172, and 84. With Plate. 1874. 15s.

SAMOAK

Pratt.— A GRAMMAR AND DICTION ART of the Samoan Language. By
Rev. GEOEGE PKATT, Forty Years a Missionary of the London Missionary
Society in Samoa. Second Edition. Edited by Rev. S. J. Whitmee, F.E.G.S.
Crown 8vo. cloth, pp. viii. and 380,- 1878. 18s.
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SANSKRIT.

Aitareya Brahmanam of the Rig Veda. 2 vols. See under HAUG.

D'Alwis.—A DESCKIPTITE CATALOGUE OP SANSKBIT, PALI, AND SINHALESE
LITERARY WORKS OF CEYLON. By JAMES D'ALWIS, M.R.A.S., Advocate of
the Supreme Court, &c, &c. In Three Volumes. Vol. I., pp. xxxii. and244,
sewed. 1870. 8s. 6d.

Apastambfya Dharma Sutratn.—APHOBISMS OP THE SACEED LAWS OF
THE HINDUS, by APASTAMBA. Edited, with a Translation and Notes, by G.
Biihler. By order of the Government of Bombay. 2 parts. 8vo. cloth.
1868-71. £1 4s. 6d.

Arnold.—THE INDIAN SONG OP SONGS. Prom the Sanskrit of the Git a
Govinda of Jayadeva. By EDWIN ARNOLD, M.A., C.S.I., F.R.G.S. (of
University College, Oxford), formerly Principal of Poona College, and Fellow
of the University of Bombay. Cr. 8vo. cl., pp. xvi. and 144. 1875. 5s.

Arnold.—THE ILIAD AND ODYSSEY OF INDIA. By EDWIN AENOLD,
M.A., C.S.I., F.R.G.S., etc. Fcap. 8vo. sd., pp. 24. 1».

Atharva Veda Pratic.akhya.—See under "WHITNEY.

Auctores Sanscriti. Edited for the Sanskrit Text Society, under the
supervision of THBODOR GOLDSTUCKEK. Vol. I., containing the Jaiminiya-
Nyaya-Mala-Vistara. Parts I. to VII., pp. 582, large 4to. sewed. 10s.
each part. Complete in one vol., cloth, £Z 13s. 6d. Vol. II. The Institutes
of Gautama. Edited with an Index of Words, by A. F. STENZLKR, Ph.D.,
Professor of Oriental Languages in the University of Breslau. 8vo. clcth,
pp. iv. 78. 4s. 6d. Vol. III. Vaitiina Sutra. The Ritual of the Atharva
Veda. Edited with Critical Notes and Indices, by DR. RICHARD GABBF.
8vo. sewed, pp. 119. 5s,

Ballaiityne.—FIEST LESSONS IN SANSKRIT GRAMMAB; together with an
Introduction to the Hitopad^sa. Second edition. Second Impression. By
JAMES R. BALLANTYNE, LL.D., Librarian of the India Office. 8vo. pp. viii.
and 110, cloth. 1873. 3s. 6d.

Benfey.—A PBACTICAL GKAMMAE OP THE SANSKEIT LANGUAGE, for the
use of Early Students. By THEODOR BENFEY, Professor of Sanskrit in the
University of Gottingen. Second, revised and enlarged, edition. Royal 8vo,
pp. viii. and 296, cloth. 10s. 6d.

Benfey.—A GBAMMAK OP THE LANGUAGE OP THE YEDAS. By Dr.
THBODOR BENFEY. In 1 vol. 8vo., of about 650 pages. [In preparation.

Benfey.— VEDICA TJND VEEWANDTES. Von THEODOE BENPEY. Cr.
8vo. 7s. 6d.

Bhagavat-Geeta.—See under "WILKINS.

Bibliotheca Indica.—A Collection of Oriental "Works puhlished by
the Asiatic Society of Bengal. Old Series. Fasc. 1 to 235. New Series.
Fasc. 1 to 408. (Special List of Contents to be had on application.) Each
Fasc. in 8vo., 2s.; in 4to., 4s.

Bibliotheca Sanskrita.—See TEUBNEE.
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Bombay Sanskrit Series. Edited under the superintendence of G.
BUHLER, Ph. D., Professor of Oriental Languages, Elphinstone College, and
F. KIELHORN, Ph. D., Superintendent of Sanskrit Studies, Deccan College.
1868-70.

1. PANCHATANTEA IV. AND T. Edited, with Notes, by G. BUHLEE,
Ph. D. Pp. 84, 16. 6».

2. NIGOJIBHATTA'S PABIBHASHENDTTSEKHAEA. Edited and explained
by F. KIELHORN, Ph. D. Part I., the Sanskrit Text and Various Readings.
pp.116. 10s.6d.

3. PANCHATANTEA I I . AND i n . Edited, with Notes, by G. BUHLEE, Ph. D.
Pp. 86, 14, 2. 7«. 6d.

4. PANCHAIANTEA I . Edited, with Notes, by E. KIELHOEN, Ph.D.
Pp. 114, 53. 7s. 6d.

5. KILIDISA'S RAGHTTVAMSA. With the Commentary of Mallinatha.
Edited, with Notes,by SHANKABP. PANDIT, M.A. Part I. Cantos I.-VI. 10s.6d.

6. KiuDisA's MiiAViKAGNiMiiBA. Edited, with Notes, by SHANKAB
P. PANDIT, M.A. 10s. U.

7. NiGOjfBHATTA's PAEIBHISHEN-DTISEKHAEA Edited and explained
by F. KIELHORN, Ph.D. Part II. Translation and Notes. (Paribhashas,
i.-xxxvii.) pp. 184. 10s. 6d.

8. KALIDASA'S EAGHTJVAMSA. "With the Commentary of Mallinatha.
Edited, with Notes, by SHANKAR P. PANDIT, M.A. Part II. Cantos VII.-
XIII. 10*. 6d.

9. NAGOjfBHATTA's PAEIBHA'SHENDUSEKHABA. Edited and explained
by F. KIELHORN. Part II. Translation and Notes. (ParibhashSs xxx^iii.-
lxix.) 7«. 6d.

10. DANDIN'S DASAKUMAEACHAEITA. Edited with critical and explana-
tory Notes by G. Buhler. Part I. 7s. 6d.

11. BHAETEIHAEI'S NITISATAKA AND YAIEAGYASATAKA, with Extracts
from Two Sanskrit Commentaries. Edited, with Notes, by KASINATH T.
TBLANG. 9S.

12. NAGOJIBHATTA'S PAEIBHASHENITISEKHAEA. Edited and explained
by F. KIELHORN. Part II . Translation and Notes. (ParibhSshas Ixx.-
cxxii.) 7s. 6d.

13. KALIDASA'S BAGHTJVAMSA, with the Commentary of Mallinatha.
Edited, with Notes, by SHANKAR P. PANDIT. Part III. Cantos XIV.-
XIX. 10*. 6rf.

14. VIKEAMANKADETACHAEITA. Edited, with an Introduction, by G.
Bii 7s. 6d.

15. BHAVABHtoi's MALATI-MADHATA. With the Commentary of
Jagaddhara, edited by RAMKRISHNA GOPAL BHANDARKAR. 14S.

16. THE VIKEAMORTASITAM:. A Drama in Five Acts. By KALIDASA.
Edited with English Notes by Shankar P. Pandit, M.A. pp. xii. and 129
(Sanskrit Text) and 148 (Notes). 1879. 10s. fid.
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Borooah.—A COMPANION TO THE SANSKEIT-EEADING UNDEB&EADTTATES
of the Calcutta University, being a few notes on the Sanskrit Texts selected
for examination, and their Commentaries. By ANUNDORAM BOBOOAH. 8VO.
pp. 64. 3s. 6d.

Borooah.—A PEACTICAL ENGLISH-SANSKEIT DICTIONAEY. By ANUN-
DORAM BOROOAH, B.A., B.C.S., of the Middle Temple, Barrister-at-Law.
Vol. I. A to Falseness, pp. xx.-580-10. Vol. I I . Falsification to Oyster, pp.
581 to 1060. With a Supplementary Treatise on Higher Sanskrit Grammar or
Gender and Syntax, with copious illustrations from standard Sanskrit Authors
and Eeferences to Latin and Greek Grammars, pp. vi. and 296. 1879. £1 Us. 6d.

Borooah.—BHAVABHUTI AND HIS PLACE I N SANSKBIT LITEBATUBE. By
ANUNDORAM BOROOAH. 8VO. sewed, pp. 70. 5a.

Brhat-Sanhita (The).—See under Kern.

Brown.—SANSKEIT PBOSODY AND NUJIEEICAL SYMBOLS EXPLAINED. By
CHARLES PHILIP BROWN, Author of the Telugu Dictionary, Grammar, etc., Pro-
fessor of Telugu in the University of London. Demy 8vo. pp. 64, cloth. 3s. 6d.

Burnell.—EIKTANTKAVYAKAEANA. A Praticjikhya of the Samaveda.
Edited, with an Introduction, Translation of the Sutras, and Indexes, by
A. C. BURNELL, Ph.D. Vol. L Post 8vo. boards, pp. lviii. and 84. 10s. 6d.

Burnell .—A CLASSIFIED INDEX to the Sanskrit MSS. in the Palace at
Tanjore. Prepared for the Madras Government. By A. C. BCRNELL, Ph.D.
In 4to. Part I. pp. iv. and 80, stitched, stiff wrapper. Vedic and Technical
Literature. Part II . pp. iv. and 80. Philosophy and Law. 1879. 10s. each part.

Burnell.—CATALOGUE OP A COLLECTION OF SANSKRIT MANTTSCEIPTS. By
A. O. BURNELL, M.R.A.S., Madras Civil Service. PART 1. Vedic Manuscripts.
Fcap. 8vo. pp. 64, sewed. 1870. 2s.

Burnell.—DAYADACJAIJLOKI. T E N SLOKAS I N SANSKEIT, wi th English
Translation. By A. C. BURNELL. 8VO. pp. 11. 2s.

Burnel l .—ON THE AINDEA SCHOOL or SANSKRIT GBAMMAEIANS. Their
Place in the Sanskrit and Subordinate Literatures. By A. C. BURNELL. 8VO.
pp. 120. 10s. 6d.

B u r n e l l . — T H E SAMAViDHANABBAHirAtfA (being the Third Brahmana)
of the Sama Veda. Edited, together with the Commentary of Sayana, an
English Translation, Introduction, and Index of Words, by A. C. BURNELL.
Volume I.—Text and Commentary, with Introduction. 8vo. pp. xxxviii. and
104. 12s. 6d.

Burnell.—THE ABSHEYABEAHMANA (being the fourth Brahmana) OF
THE SAMA VEDA. The Sanskrit Text. Edited, together with Extracts from the
Commentary of Sayana, etc. An Introduction and Index of Words. By A. C.
BURNELL, Ph.D. 8vo, pp. 51 and 109. 10s. 6d.

B u r n e l l . — T H E DEYATiiDHYaYABBaHMANA (being the Fifth Brahmana)
of the Sama Veda. The Sanskrit Text edited, with the Commentary of Sayana,
an Index of Words, etc., by A. C. BURNELL, M.R.A.S. 8VO. and Trans.,
pp. 34. 5s.

B u r n e l l . — T H E JAIMINIYA TEXT OF THE AESHEYABEAHMANA OF THE
Sama Veda. Edited in Sanskrit by A. C. BURNELL, Ph. D. 8vo. sewed, pp.
56. 7s. 6d.
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Burnell. — THE SAMHITOPANISHADBRAHMANA (Being the Seventh
BrRhmana) of the Sanaa Veda. The Sanskrit Text. With a Commentary, an
Index of Words, etc. Edited by A. C. BURNELL, Ph.D. 8vo. stiff boards,
pp. 86. 7s. 6d.

Burnell.—THE VAMQABRAHMANA (being the Eighth Brahmana) of the
Sama Veda. Edited, together with the Commentary of Sayana, a Preface and
Index of Words, by A. C. BURNELL, M.R.A.S., etc. 8vo. sewed, pp. xliii.,
12, and xii., with 2 coloured plates. 10s. 6d.

A Catalogue OP SANSKRIT "WOEKS PRINTED IN INDIA, offered for
Sale at the affixed nett prices by TRU'BNER & Co. 16mo. pp. 52. Is.

Chintamon.—A COMMENTAET ON THE T E X T OP THE BHAGAVAD-GITA ;
or, the Discourse between Krishna and Arjuna of Divine Matters. A Sanscrit
Philosophical Poem. With a few Introductory Papers. By HURBYCHUND
CHINTAMON, Political Agent to H. H. the Guicowar Mulhar Rao Maharajah
of Baroda. Post 8vo. cloth, pp. 118. 6s.

Colebrooke.—The Life and Miscellaneous Essays of Henry Thomas
Colebrooke. The Biography by his son, Sir T. E. COLEBKOOKE, Bart., M.P.
The Essays edited by Professor Cowell. In 3 vols.

Vol. I. The Life. With. Portrait and Map. Demy 8vo. cloth, pp. xii. and 492.
14s.

Vols. II. and I I I . The Essays. A New Edition, with Notes by E. B. Cowell,
Professor of Sanskrit at Cambridge. Demy 8vo. cloth, pp. xvi. and 544, and x.
and 520. 1873. 28s.

Cowell and Eggeling.—CATALOGUE OP BUDDHIST SANSKBIT MANUSCRIPTS
in the Possession of the Royal Asiatic Society (Hodgson Collection). By Pro-
fessors E. B. COWELL and J. EGQELING. 8VO. sd., pp. 56. 2s. 6d.

Da Cunha.— THE SAHTADEI KHANDA OP THE SKANDA PUEANA ; a
Mythological, Historical and Geographical Account of Western India. First
edition of the Sanskrit Text, with various readings. By J. GKRSON DA CUNHA,
M.R.C.S. and L.M. Eng., L.R.C.P. Edinb., etc. 8vo. bds. pp. 580. £1 Is.

Gautama.—THE INSTITUTES OP GAUTAMA. See Auctores Samcriti.

Goldstucker.—A DICTIONARY, SANSKEIT AND ENGLISH, extended and
improved from the Second Edition of the Dictionary of Professor H. H. WILSON,
with his sanction and concurrence. Together with a Supplement, Grammatical
Appendices, and an Index, serving as a Sanskrit-English Vocabulary. By
THEODOR GOLDSTUCKER. Parts I. to VI. 4to. pp. 400. 1856-1863. 6s. each.

Goldstucker.—PANINI : His Place in Sanskrit Li terature. An Inves -
tigation of some Literary and Chronological Questions which may be settled by
a study of his Work. A separate impression of the Preface to the Facsimile of
MS. No. 17 in the Library of Her Majesty's Home Government for India,
which contains a portion of the MANAVA-KALPA-SUTRA, with the Commentary
of KUMARILA-SWAMIN. By THEODOR GOLDSTUCKER. Imperial 8vo. pp.
268, cloth. £2 2s.

Griffith.—SCENES PROM THE BAMAYANA, MEGHADUTA, ETC. Translated
by RALPH T. H. GRIFFITH, M.A., Principal of the Benares College. Second
Edition. Crown 8vo. pp. xviii., 244, cloth. 6s.

CONTENTS.—Preface—Ayodhya—Eavan Doomed—The Birth of Rama—The Heir apparent—
Manthara's Guile—Dasaratha's Oath—The Step-mother—Mother and Son—The Triumph of
Love—Farewell!—The Hermit's Son—The Trial of Truth—The Forest—The Kape of Sita—
Rama's Despair—The Messenger Cloud—Khumbakarna—The Suppliant Dove—True Glory-
Feed the Poor—The Wise Scholar.
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Griffith.—THE RAMXYAIT OF YJCLMIKI. Translated into English verse.
By RALPH T. H. GRIFFITH, M.A., Principal of the Benares College. 5 vols.

Vol. I., containing Books I. and I I . Demy 8vo. pp. xxxii. 440, cloth.
1870. 18s. Out of print.

Vol. II., containing Book II. , with additional Notes and Index of Names.
Demy 8vo. pp. 504, cloth. 18s. Out of print.

Vol. III. Demy 8vo. pp. v. and 371, cloth. 1872. 15*.
Vol. IV. Demy 8vo. pp. viii. and 432. 1873. 18s.
Vol. V. Demy 8vo. pp. 368, cloth. 1875. 15s.

Griffith.—THE BIRTH OP THE WAR GOD. A Poem by
Translated from the Sanskrit into English Verse. By RALPH T. H. GRIFFITH
M.A., Principal of Benares College. Second edition, post 8vo. cloth, pp. xii
and 116. 5s.

Haas.—Catalogue of Sanskrit and Pali Books in the Library of the
British Museum. By Dr. ERNST HAAS. Printed by Permission of the British
Museum. 4to. cloth, pp. 200. £1 Is.

Haug1 .—THE A H A E E Y A BKAHMANAM or THE R I G VEDA : containing the
Earliest Speculations of the Brahmans on the meaning of the Sacrificial Prayers,
and on the Origin, Performance, and Sense of the Rites of the Vedic Religion.
Edited, Translated, and Explained by MARTIN HATJQ, Ph.D., Superintendent of
Sanskrit Studies in the Poona College, etc., etc. In 2 vols. Crown 8vo.
Vol. I. Contents: Sanskrit Text, with Preface, Introductory Essay, and a Map
of the Sacrificial Compound at the Soma Sacrifice, pp. 312. Vol. I I . Transla-
tion with Notes, pp. 544. £2 2s.

Jaiminiya-Nyaya-Mala-Vistara.—See under AT/CTOEES SANSOEITI.

Kasika.—A COMMENTAEY ON PANINI'S GEAMMATICAL APHOBISMS. By
PANDIT JAYADITYA. Edited by PANDIT BALA SASTRI, Prof. Sansk. Coll.,
Benares. First part, 8vo. pp. 490. Part II . pp. 474. 16s. each part.

Kern.—THE ABYABHATIYA, with the Commentary Bhatadipika of
Paramadicvara, edited by Dr. H. KERN. 4to. pp. xii. and 107. 9s.

Kern.— THE BRHAT-SANHITI ; or, Complete System of Natural
Astrology of Varaha-Mihira. Translated from Sanskrit into English by Dr. H.
KERN, Professor of Sanskrit at the University of Leyden. Part I. 8vo. pp. 50,
stitched. Parts 2 and 3 pp. 51-154. Part 4 pp. 155-210. Part 5 pp. 211-266.
Part 6 pp. 267-330. Price 2s. each part. [ Will be completed in Nine Parts.

Kielhorn.—A GEAMMAB OF THE SANSKBIT LANGUAGE. By F. KIELHOBN,
Ph.D., Superintendent of Sanskrit Studies in Deccan College. Registered
under Act xxv. of 1867. Demy Svo. pp. xvi. 260. cloth. 1870. 10s. 6d.

Kielhorn.—KATYAYANA AND PATANJALI. Their Relation to each other
and to Panini. By F. KIBLHORN, Ph. D., Prof, of Orient. Lang. Poona. 8vo.
pp. 64. 1876. 3s. 6d.

LaghuKanmudi. A Sanskrit Grammar. By Varadaraja. With an English
Version, Commentary, and References. By JAMES R. BALLANTYNE, LLD.,
Principal of the Sanskrit College, Benares. Svo. pp. xxxvi. and 424, cloth.
£1 11s. 6 d.

Mahabharata.—TEANSLATED INTO HINDI for Madan Mohun Bhatt, by
KRISHNACHANDRADHARMADHIKAKIN, of Benares. Containing all but the
Barivansa. 3 vols. 8vo. cloth, pp. 574, 810, and 1106. £3 3s.
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Mahabharata (in Sanskrit), with the Commentary of Nilakantha. In
Eighteen Books: Book I. Adi Parvan, fol. 248. I I . Sabha do. fol. 82.' I I I . Vana
do. fol. 312. IV. Virata do. fol. 62. V. Udyoga do. fol. 180. VI. Bhishma do.
fol. 189. VII. Drona do. fol. 215. VIII. Kama do fol. 115. IX. Salya do.
fol. 42. X. Sauptika do. fol. 19. XI. Stri do. fol. 19. XII . Santi do. :—
a. Rajadharma, fol. 128; b. Apadharma, fol. 41; e. Mokshadharma, fol. 290.
XIII . Anusasana Parvan, fol. 207. XIV. Aswamedhika do. fol. 78. XV. Asra-
mavasika do. fol. 26. XVI. Mausala do. fol.' 7. XVII. Mahaprasthanika do.
fol. 3. XVIII. Swargarokana do. fol. 8. Printed with movable types. Oblong
folio. Bombay, 1863. £1212*.

Maha-Vira-Charita; or, the Adventures of the Great Hero Earn a.
An Indian Drama in Seven Acts. Translated into English Prose from the
Sanskrit of BhavabhiHi. By JOHN PICKFOKD, M.A. Crown 8vo. cloth. 5s.

Maino-i-Khard (The Book of the).—The Pazand and Sanskrit Texts
(in Roman characters) as arranged by Neriosengh Dhaval, in the fifteenth
century. "With an English translation, a Glossary of the Pazand texts, con-
taining the Sanskrit, Rosian, and Pahlavi equivalents, a sketch of Pazand Gram-
mar, and an Introduction. By E. W. "WEST. 8vo. sewed, pp. 484. 1871. 16s.

Manava-Kalpa-Sutra; being a portion of this ancient "Work on Vaidik
Rites, together with the Commentary of KUMARILA-SWAMIN. A Facsimile of
the MS. No. 17, in the Library of Her Majesty's Home Government for India.
With a Preface by THEODOR GOLDSTUCKER. Oblong folio, pp. 268 of letter-
press and 121 leaves of facsimiles. Cloth. £4 4s.

Megha-Duta (The). (Cloud-Messenger.) By Kalidasa. Translated
from the Sanskrit into English verse, with Notes and Illustrations. By the
late H. H. WILSON, M. A., F.R.S., Boden Professor of Sanskrit in the Uni-
versity of Oxford, etc., etc. The Vocabulary by FRANCIS JOHNSON, sometime
Professor of Oriental Languages at the College of the Honourable the East India
Company, Haileybury. New Edition. 4to. cloth, pp. xi. and 180. 10s. 6rf.

Muir.—METKICAL TRANSLATIONS from Sanskrit "Writers. W i t h an I n -
troduction, Prose Version, and Parallel Passages from Classical Authors. By
J. Mum, D.C.L., LL.D., etc. Post 8vo. cloth, pp. xliv. and 376. 14s.

Muir.—OEIGIHAL SANSKBIT TEXTS, on the Origin and History of the
People of India, their Religion and Institutions. Collected, Translated, and
Illustrated by JOHN MUIR, Esq., D.C.L., LL.D., Ph.D.

Vol. I. Mythical and Legendary Accounts of the Origin of Caste, with an Inquiry
into its existence in the Vedic Age. Second Edition, re-written and greatly enlarged.
8vo. pp. xx. 532, cloth. 1868. 21s.

Vol. I I . The Trans-Himalayan Origin of the Hindus, and their Affinity with the
Western Branches of the Aryan Race. Second Edition, revised, with Additions.
8vo. pp. xxxii. and 512, cloth. 1871. 21s.

Vol. I II . TheVedas: Opinions of their Authors, and of later Indian Writers, on
their Origin, Inspiration, and Authority. Second Edition, revised and enlarged.
8ro. pp. xxxii. 312, cloth. 1868. 16s.

Vol. IV. Comparison of tbe Vedic with the later representations of the principal
Indian Deities. Second Edition Revised. 8vo. pp. xvi. and 524, cloth. 1873. 21j.

Vol. V. Contributions to a Knowledge of the Cosmogony, Mythology, Religious
Ideas, Life and Manners of the Indians in the Vedic Age. 8vo. pp. xvi. 492, cloth,
1870. 21s.
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Nagananda; OR THE JOY OF THE SNAKE-WOULD. A Buddhist Drama
in Five Acts. Translated into English Prose, with Explanatory Notes, from the
Sanskrit of Sri-Harsha-Deva. By PALMEK BOYD, B.A., Sanskrit Scholar of
Trinity College, Cambridge. With an Introduction by Professor COWELL.
Crown 8vo., pp. xvi. and 100, cloth, is. 6d.

Nalopakhyanam.—STOBY OP NALA ; an Episode of the Maha-Bharata.
The Sanskrit Text, with Vocabulary, Analysis, and Introduction. By MONIEE
WILLIAMS, M.A. The Metrical Translation by the Very Eev. H. H. MILMAN,
D.D. 8vo. cl. 15s.

Naradiya Dharma Sastram; OE, THE INSTITUTES OP NAEABA. Trans-
lated for the First Time from the uupublished Sanskrit original. By Dr. JULIUS
JOLLY, University, Wurzburg. With a Preface, Notes chiefly critical, an Index
of Quotations from Narada in the principal Indian Digests, and a general Index.
Crown 8vo., pp. xxxv. 144, cloth. 10s. 6d.

P a t a n j a l i — T H E VYAKABANA-MAHABHASHYA OP PATANJALI. Edited
by F. KIELHOEN, Ph.D., Professor of Oriental Languages, Deccan College.
Vol. I., Part I. pp. 200. 8s. 6d.

Eamiyan of Valmiki.—5 vols. See under GEIFPITH.

Bam Jasan. — A SANSKBIT AND ENGLISH DICTIOSTABY. Being an
Abridgment of Professor Wilson's Dictionary. With an Appendix explaining
the use of Affixes in Sanskrit. By Pandit RAM JASAN, Queen's College,
Benares. Published under the Patronage of the Government, N.W.P. Royal
8vo. cloth, pp. ii. and 707. 28s.

Eig-Veda Sanhita.—A COLLECTION OF ANCIENT HINDU HYMNS.
Constituting the First Ashtaka, or Book of the Rig-veda; the oldest authority
for the religious and social institutions of the Hindus. Translated from the
Original Sanskrit by the late H. H. WILSON, M.A. Second Edition, with a
Postscript by Dr. FITZEDWARD HALL. Vol. I. 8vo. cloth, pp. lii. and 318.
Price 21s.

Rig-Veda Sanhita.—A Collection of Ancient Hindu Hymns, consti-
tuting the Fifth to Eighth Ashtakas, or books of the Eig-Veda, the oldest
Authority for the Religious and Social Institutions of the Hindus. Translated
from the Original Sanskrit by the late HORACE HAYMAN WILSON, M.A.,
F.E.S., etc. Edited by E. B. COWELL, M.A., Principal of the Calcutta
Sanskrit College. Vol. IV. 8vo. cloth, pp. 214. 14s.

A few copies of Vols. I I . and I I I . still left. [ Vols. V. and VI. in the Press.

Eig-Veda-Sanhita : T H E SACEED HYMNS OP THE BEAHMANS. Trans-
lated and explained by F. MAX MULLEK. M.A., LL.D., Fellow of All Souls'
College, Professor of Comparative Philology at Oxford, Foreign Member of the
Institute of France, etc., etc. Vol. I. Hymns to the Maruts, or the Storm-
Gods. 8vo. cldth, pp. clii. and 264. 1869. 12s. 6rf.

Eig-Veda.—THE HYMNS OF THE EIG-VEDA in theSamhitaandPada Texts.
Reprinted from the Editio Princeps. By F. MAX MULLEE, M.A., etc. Second
edition. With the Two Texts on Parallel Pages. In 2 vols. 8vo., pp. 1700,
sewed. 32s.

Sabdakalpadruma, the well-known Sanskrit Dictionary of BAJAH
EADHAKANTA DEVA. In Bengali characters. 4to. Parts 1 to 40. (In
course of publication.) 3s. 6d. each part.
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Sama-Vidhana-Brahmana. "With the Commentary of Sayana. Edited,
with Notes, Translation, and Index, by A. C. BUKNELL, M.R.A.S. Vol. I.
Text and Commentary. With Introduction. 8vo. cloth, pp. xxxviii. and 101.
12s. Qd.

Sakuntala.—A SANSKRIT DBAMA I N SEVEN ACTS. Edited by M O N I E E
WILLIAMS, M.A. Second Edition. 8vo. cl. £1 Is.

Sakuntala.—KAXIDASA'S QAKUNTALA, The Bengali Recension. "With
Critical Notes. Edited by EIOHAED PISCHEL. 8VO. cloth, pp. xi. and 210. 14s.

Sarva-Sabda-Sambodliini; OR, T H E COMPLETE SANSKRIT DICTIONABY.

In Telugu characters. 4to. cloth, pp. 1078. £2 15s.

Surya-Siddhanta (Translation of the).—See "Whitney.

Taittirfya-Pratic,akhya.—See "WHITNEY.

Tarkavachaspati.—VACHASPATYA, a Comprehensive Dictionary, in Ten
Parts. Compiled by TARANATHA TAEKAVACHASPATI, Professor of Grammar
and Philosophy in the Government Sanskrit College of Calcutta. An Alpha-
betically Arranged Dictionary, with a Grammatical Introduction and Copious
Citations from the Grammarians and Scholiasts, from the Vedas, etc. Parts I.
to XIII . 4to. paper. 1873-6. 18*. each Part.

Thibaut .—THE SULVASUTRAS. English Translation, wi th an In t ro-
duction. By G. THIBAUT, Ph.D., Anglo-Sanskrit Professor Benares College.
8vo. cloth, pp. 47, with 4 Plates. 5s.

Thibaut.—CONTRIBUTIONS TO THE EXPLANATION OP JYOTISHA-VEDANGA
By G. THIBAUT, Ph.D. 8vo. pp. 27. Is. 6d.

Trtibner's Bibliotheca Sanscrita. A Catalogue of Sanskrit Litera-
ture, chiefly printed in Europe. To which is added a Catalogue of Sanskrit
Works printed in India; and a Catalogue of Pali Books. Constantly for sale
by Triibner & Co. Cr. 8vo. sd., pp. 84. 2s. 6d.

Vedarthayatna (The)! or, an Attempt to Interpret the Yedas. A
Marathi and English Translation of the Rig Veda, with the Original Safnhita
and Pada Texts in Sanskrit. Parts I. to XXVIII. 8YO. pp. 1—896. Price
3s. 6d. each.

Vishnu-Purana (The); a System of Hindu Mythology and Tradition.
Translated from the original Sanskrit, and Illustrated by Notes derived chiefly
from other Puranas. By the late H. H. WILSON, M.A., F.K.S., Boden Pro-
fessor of Sanskrit in the University of Oxford, etc., etc. Edited by Frrz-
EDWARD HALL. In 6 vols. 8vo. Vol. I. pp. cxl. and 200; Vol. II . pp. 343 :
Vol. I I I . pp. 348: Vol. IV. pp. 346, cloth; Vol. V. Part I. pp. 392, cloth.
10s. Sd. each. Vol. V., Part I I , containing the Index, compiled by Fitzedward
Hall. Rvo. cloth, pp. 268. 12s.

W e b e r . — O N THE EAMATASTA. By Dr. ALBEECHT "WEBER, Berlin.
Translated from the German by the Rev. D. C. Boyd, M.A. Reprinted from
" The Indian Antiquary." Foap. 8vo. sewed, pp. 130. 5s.

W e b e r . — T H E HISTORY OF INDIAN LITERATURE. By ALBBECHT W E B E R .
Translated from the German by JOHN MANN, M.A., andTHEODOR ZACHAEIAE,
Ph.D., with the sanction of the Author. Post 8vo. cloth, pp. xxiii. and 360.
1878. 18s.
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Whitney.—ATHAEVA VEDA PBATICJXKHYA ; or, Caunakiya Caturadhya-
yika (The). Text, Translation, and Notes. By WILLIAM l>. WHITNEY, Pro-
fessor of Sanskrit in Yale College. 8vo. pp. 286, boards. £1 11s. 6d.

Whitney.—STJEYA-SIDDHANTA (Translation of the): A Text-book of
Hindu Astronomy, with Notes and an Appendix, containing additional Notes
and Tables, Calculations of Eclipses, a Stellar Map, and Indexes. By W. D.
WHITNEY. 8VO. pp. iv. and 354, boards. ^ 1 11*. 6d.

Whitney.—TiiTTiEfYA-PBATigXKHYA, with its Commentary, the
Tribhashyaratna: Text, Translation, and Notes. By W. D. WHITNEY, Prof,
of Sanskrit in Yale College, New Haven. 8vo. pp. 469. 1871. £1 5s.

Whitney .—A SAWSKEIT GBAMMAB, including both the Classical Lan-
guage, and the Older Language, and the Older Dialects, of Veda and Brahmana.
8vo. cloth, pp. viii. and 486. 1879. 12*.

Will iams.—A DICTIONABY, E N G L I S H AND SANSCEII . By H O N I E K
WILLIAMS, M.A. Published under the Patronage of the Honourable East India
Company. 4to. pp. xii. 862, cloth. 1851. £3 3*.

Wil l iams.—A SANSKBIT-ENGLISH DICTIOITABY, Etymologically and
Philologically arranged, with special reference to Greek, Latin, German, Anglo-
Saxon, English, and other cognate Indo-European Languages. By MONIEB
WILLIAMS, M.A., Boden Professor of Sanskrit. 4to. cloth, pp. xxv. and 1186.
£i Us. 6d.

Will iams.—A PBACTICAL GEAMMAE OF THE SAUSKEIT LANGUAGE, ar-
ranged with reference to the Classical Languages of Europe, for the use o(
English Students, by MONIBK WILLIAMS, M.A. 1877. Fourth Edition,
Revised. 8vo. cloth. 15*.

Wilson.—"Works of the late HORACE HAYMAN "WILSON, M.A., F.E.S.,
Member of the Royal Asiatic Societies of Calcutta]and Paris, and of the Oriental
Soc. of Germany, etc., and Boden Prof, of Sanskrit in the University of
Oxford.

Vols. I. and I I . ESSAYS AND LECTURES chiefly on the Religion of the Hindus,
by the late H. H. WILSON, M.A., F.R.S., etc; Collected and Edited by Dr.
REINHOLD ROST. 2 vols. cloth, pp. xiii. and 399, vi. and 416. 21*.

Vols. I l l , IV. and V. ESSAYS ANALYTICAL, CRITICAL, AND PHILOLOGICAL, ON
SUBJECTS CONNECTED WITH SANSKRIT LITERATURE. Collected and Edited by
Dr. REINHOLD ROST. 3 vole. 8vo. pp. 408, 406, and 390, cloth. Price 36s.

Vols. VI., VII., VIII, IX. and X., Part I. VISHNU PURXNA, A SYSTEM OF
HINDU MYTHOLOGY AND TRADITION. Vols. I. to V, Translated from the
original Sanskrit, and Illustrated by Notes derived chiefly from other Purtoas.
By the late H. H. WILSON, Edited by FITZEDWARD HALL, M.A., D.C.L.,
Oxon. 8vo., pp. cxl. and 200; 344; 344; 346, cloth. 11. 12*. 6d.

Vol. X., Part 2, containing the Index to, and completing the Vishnu Purana,
compiled by Fitzedward Hall. 8vo. cloth, pp. 268. 12*.

Vols. XI. and XII. SELECT SPECIMENS OF THE THEATRE OP THE HINDUS. Trans-
lated from the Original Sanskrit. By the late HORACE HAYMAN WILSON, M.A.,
F.R.S. 3rd corrected Ed. 2 vols. 8v"o. pp. lxi. and 384 ; and iv. and 418, cl. 21s.
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Wilson.—SELECT SPECIMENS OP THE THEATRE OF THE H I N D U S . Trans-
lated from the Original Sanskrit. By the late HORACE HAYMAN WILSON,
MA..F.R.S. Third corrected edition. 2 vols. 8vo., pp. lxxi. and 384; iv.
and 418, cloth. 21*.

CONTENTS.

Vol. I.—Preface—Treatise on the Dramatic System of the Hindus—Dramas translated from the
Original Sanskrit—The Mrichchakati, or the Toy Cart—Vikram aand TJrvasi, or the
Hero and the Nymph—Uttara Rama Charitra, or continuation of the History of
Kama.

Tol. II.—Dramas translated from the Original Sanskrit—Malati and M&dhava, or the Stolen
Marriage—Mudra Rakshasa, or the Signet of the Minister—Ratnavalf, or the
Necklace—Appendix, containing short accounts of different Dramas.

Wilson.—A DICTIONARY I N SANSKRIT AND E N G L I S H . Translated,
amended, and enlarged from an original compilation prepared by learned Natives
for the College of Fort William by H. H. WILSON. The Third Edition edited
by Jagunmohana Tarkalankara and Khettramohana Mookerjee. Published by
Gyanendrachandra Rayachoudhuri and Brothers. 4to. pp. 1008. Calcutta,
1874. £3 3s.

Wilson (H. H.).—See also Megha Duta, Rig-Yeda, and Vishmi-
Pur&na.

Yajurveda.—THE "WHITE YAJTTRVEDA I N THE MADHYANDINA R E C E N -
SION. With the Commentary of Mahidhara. Complete in 36 parts. Large
square 8vo. pp. 571. £4 10s.

SINDHI.

Trumpp.—GRAMMAR OF THE SINDHI LANGUAGE. Compared with the
Sanskrit-Prakrit and the Cognate Indian Vernaculars. By Dr. ERNEST
TKUMPP. Printed by order of Her Majesty's Government for India. Demy
8vo. sewed, pp. xvi, and 590. 15s.

SINHALESE.

D'Alwis.—A DESCRIPTIVE CATALOGUE of Sanskrit, Pali , and Sinhalese
Literary Works of Ceylon. By JAMES D'ALWIS, M.R.A.S. Vol. I. (all pub-
lished) pp. xxxii. and 244, sewed. 1877. 8s. 6d.

CMlders.—NOTES ON THE SINHALESE LANGUAGE. N O . 1. On the
Formation of the Plural of Neuter Nouns. By the late Prof. R. C. CHILDEES.
Demy 8vo. sd., pp. 16. 1873. Is.

Mahawansa (The)—THE MAHAWANSA. From the Thirty-Seventh
Chapter. Revised and edited, under orders of the Ceylon Government, by
H. Sumangala, and Don Andris de Silva Batuwantudawa. Vol. I. Pali Text
in Sinhalese Character, pp. xxxii. and 436.—Vol. II. Sinhalese Translation,
pp. lii. and 378, half-bound. Colombo, 1877. £2 2s.

Steele.—AN EASTERN LOVE-STORY. Kusa Jatakaya, a Buddhistic
Legend. Rendered, for the first time, into English Verse (with notes) from the
Sinhalese Poem of Alagiyavanna Mohottala, by THOMAS STEELE, Ceylon
Civil Service. Crown 8vo. cloth, pp. xii. and 260. London, 1871. 6s.
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SYRIAC.
P h i l l i p s . — T H E DOCTEINE OF ADDAI THE APOSTLE. N O W first Edited

in a Complete Form in the Original Syriac, with an English Translation and
Notes. By GEORGE PHILLIPS, D.D., President of Queen's College, Cambridge.
8vo. pp. 122, cloth. 7s. 6d.

Stoddard.—GBAMMAB OF THE MODEEN STEIAC LANGUAGE, as spoken in
Oroomiah, Persia, and in Koordistan. By Rev. D. T. STODDARD, Missionary of
the American Board in Persia. Demy 8vo. bds., pp. 190. 10s. 6d.

TAMIL.
Beschi.—CLAVIS HTJMANIOBTJM LITTERABUM SUBLIMIOEIS TAMTJLICI IDIO-

MATIS. Auctore R. P. CONSTANTIO JOSEPHO- BESOHIO, SOC. Jesu, in Madureusi
Eegno Missionario. Edited by the Rev. K. IHLEFELD, and printed for A.
Burnell, Esq., Tranquebar. 8vo. sewed, pp. 171. 10s. 6d.

Lazarus.—A. TAMIL GBAMMAB. designed for use in Colleges and Schools.
By JOHN LAZARUS, B.A. Small 8vo. cloth, pp. viii. and 230. 1878. 5s. Gd.

Pope.—A TAMIL HANDBOOK; or, Full Introduction to the Common
Dialect of that Language, on the plan of Ollendorff and Arnold. With copious
Vocabularies, Appendices, containing Reading Lessons, Analyses of Letters,
Deeds, Complaints, Official Documents, and a Key to the Exercises. By Rev.
G. U. POPE. Third edition, 8vo. cloth, pp. iv. and 388. 21s.

TELUGU.
Arden.—A PROGRESSIVE GEAMMAE OF THE TELITGTJ LANGUAGE, with

Copious Examples and Exercises. In Three Parts. Part I. Introduction.—
On the Alphabet and Orthography.—Outline Grammar, and Model Sentences.
Part II. A Complete Grammar of the Colloquial Dialect. Part III. On the
Grammatical Dialect used in Books. By A. H. AKDEN, M. A.., Missionary of
the C, M. S. Masulipatam. 8vo. sewed, pp. xiv. and 380. 14s.

Arden.—A COMPANION Telugu Reader to Arden's Telugu Grammar.
8vo. cloth, pp. 130. 1876. 7s. 6d.

Carr.—fcS-ojjSer"8? j^-S 'o^ag ' . A COLLECTION OF TELT/GTJ PBOVEEBS,
Translated, Illustrated, and Explained; together with some Sanscrit Proverbs
printed in the Devanagari and Telugu Characters. By Captain M. "W. CAKR,
Madras Staff Corps. One Vol. and Supplemnt, royal 8vo. pp. 488 and 148. 31s. 6rf

TIBETAN.
Csoma de Koros (Alex.)—A DICTIONAEY Tibetan and English (only).

4to. cloth, pp. xxii. and 352. Calcutta, 1834. £2 2s.

Csoma de Koros (Alex.)—A GEAMMAE of the Tibetan Language. 4to.
sewed, pp. xii. and 204, and 40. 1834. 25s.

Lewin.—A MANUAL of Tibetan, being a Guide to the Colloquial Speech
of Tibet, in a Series of Progressive Exercises, prepared with the assistance of
Yapa Ugyen Gyatsho, by Major THOMAS HERBERT LEWIN. Oblong 4to. cloth,
pp. xi. and 176. 1879. £1 Is.
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TUKKI.

Shaw.—A SKETCH OF THE TUEKI LANGUAGE. AS Spoken in Eastern
Turkistan (Kashghar and Yarkand). By ROBERT BARKLAY SHAW, F.K.G.S.,
Political Agent. In Two Parts. With Lists of Names of Birds and Plants
by J. SCULLY, Surgeon, H.M. Bengal Army. 8vo. sewed, Part I., pp. 130.
Is. 6d.

TURKISH.

Arnold.—A SIMPLE TEANSLITEEAL GRAMMAR OP THE TURKISH LANGUAGE.
Compiled from various sources. With Dialogues and Vocabulary. By EDWIN
ARNOLD, M.A., C.S.I., F.R.G.S. Pott 8vo. cloth, pp. 80. Is. 6d.

Hopkins.—ELEMENTARY GRAMMAR OP THE TURKISH LANGUAGE. With
a few Easy Exercises. By F. L. HOPKINS. M.A., Fellow and Tutor of Trinity
Hall, Cambridge. Cr. 8vo. cloth, pp. 48. 3s. &d.

Redhouse.—On the History, System, and Varieties of Turkish Poetry,
Illustrated by Selections in the Original, and in English Paraphrase. With a
notice of the Islamic Doctrine of the Immortality of Woman's Soul in the
Future State. By J. W. REDHOUSE, M.E.A.S. Demy 8vo. pp 64. 1879.
(Reprinted from the Transactions of the Royal Society of Literature) sewed,
Is. 6d.; cloth, 2s. 6d.

Eedhouse .—THE TURKISH CAMPAIGNER'S VADE-MECUM OF OTTOMAN
CoLLoauiAL LANGUAGE ; containing a concise Ottoman Grammar; a carefully
selected Vocabulary, alphabetically arranged, in two parts, English and Turkish,
and Turkish and English; also a few Familiar Dialogues; the whole in English
characters. By J. W. REDHOUSE, F.R.A.S. Oblong 32mo. limp cloth, pp.
iv. and 332. 6s.

UMBRIAN.

Newman.—THE TEXT OF THE IGUVINE INSCRIPTIONS, with interlinear
Latin Translation and Notes. By FKANCIS W. NEWMAN, late Professor of
Latin at University College, London. 8vo. pp. xvi. and 54, sewed. 2s.

URIYA.

Malt by.—A PRACTICAL HANDBOOK OF THE TJRITA OR ODITA LANGUAGE.
By THOMAS J. MALTBT, Esq., Madras C.S. 8vo. pp. xiii. and 201. 1874.
10s. 6d.
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